
НОРМАТИВНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ
ТА ФОНДОВОГО РИНКУ 

Р І Ш Е Н Н Я

26.03.2013  м. Київ  № 431

 Зареєстровано в Міністерстві юстиції України
 16 квітня 2013 року за № 618/23150

Про затвердження Положення 
про консолідований нагляд за ді
яльністю небанківських фінансо
вих груп, переважна діяльність у 
яких здійснюється особою, яка 
отримала ліцензію на проваджен
ня професійної діяльності на 
фондовому ринку 

 Відповідно до пункту 13 статті 8 Закону України «Про держав-
не регулювання ринку цінних паперів в Україні», статті 161 Закону 
України «Про фінансові послуги та державне регулювання ринків 
фінансових послуг»

Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку
ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Положення про консолідований нагляд за діяль-
ністю небанківських фінансових груп, переважна діяльність у 

яких здійснюється особою, яка отримала ліцензію на проваджен-
ня професійної діяльності на фондовому ринку, що додається.

2. Уважати такими, що втратили чинність:
рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового 

ринку від 07 лютого 2012 року № 236 «Про встановлення порядку 
визначення підгрупи в межах небанківської фінансової групи», 
зареєстроване в Міністерстві юстиції України 24 лютого 2012 року 
за № 312/20625;

рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового 
ринку від 26 квітня 2012 року № 584 «Про порядок погодження 
Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку від-
повідальної особи небанківської фінансової групи або призначен-
ня такої», зареєстроване в Міністерстві юстиції України 17 травня 
2012 року за № 788/21101.

3. Департаменту спільного інвестування та регулювання діяль-
ності інституційних інвесторів (О. Симоненко) забезпечити подан-
ня цього рішення на державну реєстрацію до Міністерства юстиції 
України. 

4. Управлінню інформаційних технологій, зовнішніх та вну-
трішніх комунікацій (А. Заїка) забезпечити опублікування цього 
рішення відповідно до законодавства України.

5. Це рішення набирає чинності з дня його офіційного опублі-
кування.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена 
Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку К. Кри-
венка.

Голова Комісії      Д. ТЕВЕЛЄВ

НОРМАТИВНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
Рішення Комісії № 431 від 26.03.2013 р. 
Рішення Комісії № 729 від 18.04.2013 р.

ПРЕС СЛУЖ БА КО МІ СІЇ ПО ВІ ДОМ ЛЯЄ

РОЗ КРИТ ТЯ ІН ФОР МА ЦІЇ НА ФОН ДО ВО МУ РИН КУ

№92 (1596) 21.05.2013 р.
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Відомості Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку №92, 21 травня 2013 р. 

НОРМАТИВНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення Національної комісії з цінних 

паперів та фондового ринку
26 березня 2013 року № 431

Положення про консолідований нагляд за діяльністю 
небанківських фінансових груп, переважна діяльність 
у яких здійснюється особою, яка отримала ліцензію 

на провадження професійної діяльності на фондовому ринку
I. Загальні положення

1. Це Положення встановлює вимоги щодо регулювання діяль-
ності небанківських фінансових груп, переважну діяльність у яких 
здійснює особа, яка отримала ліцензію на провадження профе-
сійної діяльності на ринку цінних паперів, мінімізації ризиків ді-
яльності як окремих їх учасників, так і ризиків самих груп, поряд-
ку отримання консолідованої звітності таких груп.

2. Вимоги цього Положення поширюються на небанківські фі-
нансові групи та підгрупи, переважна діяльність у яких здійсню-
ється особою, яка отримала ліцензію на провадження професій-
ної діяльності на ринку цінних паперів.

3. У цьому Положенні наведені нижче терміни вживаються у 
такому значенні:

консолідований баланс небанківської фінансової групи – зве-
дений баланс всіх учасників небанківської фінансової групи, який 
також включає статті позабалансової звітності кожного із учасни-
ків такої групи;

нормативи розміру регулятивного капіталу небанківської фі-
нансової

групи – сума регулятивного та статутних капіталів всіх учасни-
ків небанківської фінансової групи, яка не може бути меншою за 
суму розмірів, встановлених згідно з вимогами чинного законо-
давства, власного капіталу для кожного із учасників небанківської 
фінансової групи;

переважна діяльність у небанківській фінансовій групі – діяль-
ність учасника групи, середньоарифметичне значення активів 
якого за останні чотири звітних квартали становить 50 і більше 
відсотків сукупного розміру середньоарифметичних значень ак-
тивів усіх небанківських фінансових установ, що входять до цієї 
групи, за цей період;

регулятивний капітал небанківської фінансової групи – сума 
регулятивних капіталів всіх учасників небанківської фінансової 
групи для юридичних осіб такої групи, вимогами законодавства 
для яких визначена необхідність дотримання вимог регулятивно-
го капіталу, та сума статутних капіталів юридичних осіб небанків-
ської фінансової групи, вимогами законодавства для яких необ-
хідність дотримання вимог регулятивного капіталу не визначена;

створення фінансової підгрупи в межах небанківської фінансо-
вої групи (далі – створення підгрупи) – об’єднання юридичних 
осіб, створене для реалізації спільних інвестиційних проектів у 
разі, якщо сума активів небанківських фінансових установ, що 
входитимуть до складу підгрупи, становитиме не менше 20 відсо-
тків сукупного розміру активів усіх небанківських фінансових 
установ, що входять до небанківської фінансової групи.

 Інші терміни, які вживаються у цьому Положенні, застосову-
ються у значенні законів України з питань регулювання ринку фі-
нансових послуг, цінних паперів та нормативно-правових актів 
Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі - 
Комісія).

4. Подання консолідованої звітності здійснюється відповідаль-
ною особою небанківської фінансової групи, у якій переважну ді-
яльність здійснює особа, що отримала ліцензію на провадження 

професійної діяльності на ринку цінних паперів, щороку до  
1 червня року, наступного за звітним.

5. Річна консолідована звітність небанківської фінансової гру-
пи підлягає перевірці аудиторською фірмою відповідно до законів 
України, нормативно-правових актів Комісії, норм і стандартів  
аудиту.

6. За письмовим запитом уповноваженої особи Комісії відпо-
відальна особа небанківської фінансової групи зобов’язана нада-
ти консолідовану звітність про діяльність небанківської фінансо-
вої групи, її окремих учасників, фінансовий стан учасників такої 
групи тощо.

7. Склад консолідованої звітності про діяльність небанківської 
фінансової групи передбачає необхідність подання відповідаль-
ною особою небанківської фінансової групи таких документів:

консолідованого балансу (звіту про фінансовий стан);
консолідованого звіту про фінансові результати (звіту про су-

купний дохід).
Складання консолідованого балансу (звіту про фінансовий 

стан) та консолідованого звіту про фінансові результати (звіту 
про сукупний дохід) здійснюється відповідно до Національного 
положення (стандарту) бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимо-
ги до фінансової звітності»,

затвердженого наказом Міністерства фінансів України від  
07 лютого 2013 року № 73, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 
України 28 лютого 2013 року за № 336/22868.

Консолідований баланс, консолідований звіт про фінансові ре-
зультати діяльності небанківської фінансової групи підписуються 
уповноваженою посадовою особою, головним бухгалтером від-
повідальної особи небанківської фінансової групи, керівником 
окремого структурного підрозділу (аудитором) з внутрішнього 
аудиту (контролю) особи, яка є учасником такої групи та отримала 
ліцензію на провадження професійної діяльності на ринку цінних 
паперів.

Річна консолідована звітність також затверджується висно-
вком аудитора або аудиторської фірми, які включені до реєстру 
аудиторів та аудиторських фірм, які можуть проводити аудитор-
ські перевірки фінансових установ, що здійснюють діяльність на 
ринку цінних паперів.

Аудитором або аудиторською фірмою, що здійснює перевірку 
консолідованого балансу, консолідованого звіту про діяльність 
небанківської фінансової групи, не може бути особа, пов’язана із 
учасниками такої небанківської фінансової групи.

Форми звітів можуть доповнюватися окремими статтями та 
примітками, необхідними для відображення інформації щодо не-
банківської фінансової групи/підгрупи банківської групи.

8. Відповідальна особа небанківської фінансової групи складає 
консолідовану, субконсолідовану звітність на підставі звітності 
учасників такої групи.

9. Учасники небанківської фінансової групи зобов’язані нада-
вати відповідальній особі такої групи та/або особі, що здійснює 
переважну діяльність у групі, будь-яку інформацію для виконання 
відповідальною особою небанківської фінансової групи функцій з 
формування консолідованої звітності, запровадження методів та 
процедур, необхідних для систематизації інформації про  
діяльність небанківської фінансової групи, її окремих учасників, 
мінімізації ризиків діяльності такої групи в цілому та окремих її 
учасників.

10. В межах небанківської фінансової групи можуть визначати-
ся підгрупи професійних учасників фондового ринку, підгрупи 
банківських установ, підгрупи небанківських фінансових установ, 
ліцензії на провадження професійної діяльності на фондовому 
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ринку яким видаються Національною комісією, що здійснює дер-
жавне регулювання у сфері ринків фінансових послуг.

ІІ. Порядок визначення відповідальної особи небанківської фі
нансової групи

1. У разі створення небанківської фінансової групи фінансова 
група повинна визначити серед фінансових установ, які входять 
до її складу, відповідальну особу небанківської фінансової групи 
та погодити її з Комісією.

2. Небанківська фінансова група повинна протягом 15 робочих 
днів після створення такої групи подати до Комісії документи від-
повідно до пункту 3 цього розділу.

3. Небанківська фінансова група подає на погодження до Комі-
сії такі документи щодо відповідальної особи - учасника такої фі-
нансової групи:

 заяву про погодження відповідальної особи небанківської фі-
нансової групи у довільній формі із зазначенням повних наймену-
вань, кодів за ЄДРПОУ, місцезнаходжень юридичних осіб, які вхо-
дять до складу групи, їх уповноважених осіб;

довідку про призначення відповідальної особи небанківської 
фінансової групи (додаток);

копію статуту відповідальної особи, завірену підписом керівни-
ка та печаткою товариства, визначеного відповідальною особою;

довідку в довільній формі про засновників відповідальної  
особи відповідно до статуту (у випадку створення відповідальної 
особи фізичною особою зазначаються прізвище, ім’я, по батькові, 
для юридичних осіб зазначаються найменування та код за  
ЄДРПОУ);

довідку в довільній формі про посадових осіб відповідальної 
особи (зазначаються прізвище, ім’я, по батькові, найменування 
посади);

довідку у довільній формі щодо наявності чи відсутності факту 
перебування відповідальної особи у процесі припинення або бан-
крутства, факту тимчасового призначення Комісією керівників 
такої відповідальної особи;

довідку в довільній формі про фінансові установи, що вхо-
дять до складу небанківської фінансової групи, що визначила 
уповноважену особу. Довідка повинна містити інформацію 
щодо повних найменувань, кодів за ЄДРПОУ, видів діяльності 
за КВЕД, місцезнаходжень установ, телефонів, факсів, елек-
тронних адрес, веб-сайтів у мережі Інтернет (у разі наявності), 
реквізитів ліцензій (у разі наявності) на провадження профе-
сійної діяльності на ринку цінних паперів або з надання фінан-
сових послуг;

довідку в довільній формі про вартість активів за останній звіт-
ний квартал кожного учасника небанківської фінансової групи, 
підписану керівником та головним бухгалтером (за наявності) 
учасника такої фінансової групи.

4. Під час розгляду документів, наданих небанківською фінан-
совою групою, Комісія може зробити запит щодо пояснення їх 
окремих положень або щодо надіслання протягом 10 днів уточне-
них документів.

5. Комісія своїм рішенням має право:
погодити запропоновану відповідальну особу;
відмовити в погодженні такої відповідальної особи.
6. Комісія має право відмовити в погодженні відповідальної 

особи небанківської фінансової групи у разі:
6.1. Подання недостовірної інформації.
6.2. Відсутності будь-якого із документів, зазначених у пункті 3 

цього розділу.
6.3. Неподання, подання не в повному обсязі інформації відпо-

відно до пункту 3 цього розділу.

6.4. Перебування відповідальної особи у процесі припинення 
або банкрутства, наявність факту тимчасового призначення Комі-
сією керівників такої відповідальної особи.

6.5. Невідповідності вимогам ділової репутації фінансової уста-
нови, кандидатура якої була надана для призначення відповідаль-
ною особою.

7. Своє рішення щодо відповідальної особи Комісія оприлюд-
нює шляхом розміщення на офіційному веб-сайті Комісії та опу-
бліковує в офіційному друкованому виданні Комісії, повідомляє 
уповноважену особу та особу, яка здійснює переважну діяльність 
у небанківській фінансовій групі, протягом 15 робочих днів після 
дати прийняття такого рішення.

8. Комісія протягом 30 робочих днів з дня отримання відповід-
них документів щодо відповідальної особи розглядає їх та протя-
гом 10 робочих днів приймає рішення відповідно до пункту 5 цьо-
го розділу.

У разі якщо Комісія направляє письмовий запит відповідно до 
пункту 4 цього розділу, строк прийняття рішення щодо відпові-
дальної особи призупиняється на строк, необхідний для отриман-
ня відповідної інформації, але не більше ніж на 30 робочих днів.

9. У разі якщо Комісія не погоджує запропоновану кандидатуру 
відповідальної особи, небанківська фінансова група протягом  
30 робочих днів з дня прийняття такого рішення повинна надати 
на повторний розгляд Комісії документи щодо іншої фінансової 
установи, яка визначається учасниками такої групи відповідаль-
ною особою.

10. Протягом 30 робочих днів з дати здійснення господарської 
операції, настання події, яка вважається особою, що здійснює пе-
реважну діяльність у 

небанківській фінансовій групі, підставою для виключення 
призначеної відповідальною особою юридичної особи зі складу 
групи, така особа відкликає погодження Комісією відповідаль-
ної особи шляхом письмового звернення у довільній формі до 
Комісії.

Подання до Комісії документів щодо кандидатур для призна-
чення Комісією відповідальною особою у зв’язку з настанням по-
дій, вказаних в абзаці першому цього пункту, особою, яка здій-
снює переважну діяльність у небанківській фінансовій групі, 
здійснюється протягом 30 робочих днів з дати настання подій, 
вказаних в абзаці першому цього пункту.

11. У разі наявності фактів невиконання або неналежного ви-
конання відповідальною особою її функцій Комісія має право:

самостійно визначити уповноважену особу відповідно до За-
кону України «Про фінансові послуги та державне регулювання 
ринків фінансових послуг»;

зобов’язати фінансову групу додатково надати документи 
щодо іншої юридичної особи як відповідальної.

ІІІ. Порядок здійснення відповідальною особою небанківської 
фінансової групи консолідованого нагляду

1. Відповідальна особа небанківської фінансової групи стосов-
но організації отримання, обробки та подання інформації про ді-
яльність учасників небанківської фінансової групи забезпечує:

облік, контроль та мінімізацію ризиків небанківської фінансо-
вої групи;

складання консолідованої фінансової звітності відповідно до 
міжнародних стандартів фінансової звітності;

встановлення та ведення єдиної класифікації статей активів, 
зобов’язань, капіталу, прибутків та збитків учасників небанків-
ської фінансової групи;

встановлення єдиних облікових процедур учасників небанків-
ської фінансової групи;



4

Відомості Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку №92, 21 травня 2013 р. 

НОРМАТИВНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

впорядкування облікової політики учасників небанківської фі-
нансової групи;

розробку інформаційних систем, встановлення строків та по-
рядків, необхідних для забезпечення виконання відповідальною 
особою небанківської фінансової групи вимог зі складання та по-
дання до Комісії консолідованої фінансової звітності;

визначення методів та умов контролю за повнотою, своєчас-
ністю розкриття та достовірністю інформації щодо учасників не-
банківської фінансової групи, яка подається відповідальній особі 
такої групи;

формування та подання до Комісії консолідованої звітності не-
банківської фінансової групи.

2. Відповідальна особа небанківської фінансової групи забез-
печує облік інформації про діяльність:

особи, що здійснює переважну діяльність в межах небанків-
ської фінансової групи;

усіх локальних та зарубіжних відділень, філій особи, що здій-
снює переважну діяльність в межах небанківської фінансової  
групи;

усіх дочірніх компаній та підприємств особи, що здійснює пе-
реважну діяльність в межах небанківської фінансової групи;

усіх компаній та підприємств, щодо яких у дочірніх компаній та 
підприємств особи, що здійснює переважну діяльність в межах 
небанківської фінансової групи, виникають відносини 
пов’язаності.

3. Відповідальна особа небанківської фінансової групи забез-
печує формування та подання до Комісії консолідованої звітності 
небанківської фінансової групи згідно з такими основними прин-
ципами консолідованого нагляду:

проведення аналізу операцій між учасниками небанківської фі-
нансової групи з огляду на надання переваги економічному сенсу 
таких операцій над формою їх юридичного оформлення;

аналіз консолідованої фінансової звітності та встановлення 
ефективних методів мінімізації ризиків діяльності небанківської 
фінансової групи;

розробка та застосування заходів мінімізації негативного впли-
ву неплатоспроможності учасників небанківської фінансової гру-
пи на діяльність інших учасників такої групи.

4. Відповідальна особа небанківської фінансової групи для 
формування та подання консолідованої звітності небанківської 
фінансової групи, зокрема, здійснює:

4.1. Порівняльний аналіз загальної суми капіталу небанківської 
фінансової групи із сумою розмірів обов’язкових мінімальних капі-
талів кожного із учасників такої групи на підставі наявної інформа-
ції, поданої відповідальній особі небанківської фінансової групи.

Аналіз здійснюється на підставі групування сум капіталів фі-
нансових установ, які входять до складу групи, за секторами еко-
номіки, видами професійної діяльності.

Консолідований баланс фінансової групи також має включати 
статті позабалансової звітності кожного із учасників такої групи.

Різниця обсягів капіталів небанківської фінансової групи із су-
мами обов’язкових мінімальних капіталів її учасників є підставою 
для подальшого виявлення причин, підстав виникнення таких 
розбіжностей та можливих наслідків, в тому числі й ризиків ді-
яльності цієї групи та окремих її членів.

4.2. Виявлення учасників небанківської фінансової групи, опе-
рації та договори яких призвели до виникнення негативних на-
слідків та змін, зокрема, у сумарному капіталі небанківської фі-
нансової групи, призвели до підвищення рівнів ризику у 
діяльності як окремих учасників небанківської фінансової групи, 
так і самої групи.

Виявлення таких учасників небанківської фінансової групи пе-
редбачає визначення економічної доцільності операцій та догово-
рів, які негативно вплинули на показники консолідованого нагля-
ду у групі, застосування відповідальною особою небанківської 
фінансової групи методів та механізмів мінімізації ризиків діяль-
ності суб’єкта групи та групи в цілому, виконання заходів щодо 
повернення показників діяльності небанківської фінансової групи 
в межі нормативів, запровадження внутрішніх процедур для уне-
можливлення виникнення подібних ситуацій у майбутньому.

4.3. Аналіз зв’язків та діяльності учасників небанківської фі-
нансової групи в частині співставлення обсягів та періодичності 
участі учасників небанківської фінансової групи у правовідноси-
нах з іншими учасниками такої небанківської фінансової групи до 
обсягів та періодичності участі учасників небанківської фінансо-
вої групи у правовідносинах із особами, які не є учасниками такої 
небанківської фінансової групи.

4.4. Розробку на підставі даних моніторингу діяльності окре-
мих учасників небанківської фінансової групи, групи в цілому вну-
трішніх документів небанківської фінансової групи щодо консолі-
дованих показників діяльності групи.

4.5. Визначення обсягів впливу операцій та договорів учасників 
небанківської фінансової групи, які не були прийняті до уваги при 
опрацюванні результатів діяльності та формуванні консолідованої 
звітності небанківської фінансової групи та негативно вплинули 
на стан її показників.

4.6. Опрацювання результатів діяльності небанківської фінан-
сової групи з виокремленням та подальшим наданням особою, 
яка надає консолідовану звітність про результати діяльності не-
банківської фінансової групи, пояснень, з’ясування причин невід-
повідності показників діяльності небанківської фінансової групи 
стандартам та правилам, застосування заходів (планів дій), які 
можуть бути спрямовані на усунення негативних наслідків невід-
повідності показників діяльності небанківської фінансової групи 
та механізмів їх запобігання у майбутньому.

4.7. Розробку системи управління ризиками групи з урахуван-
ням специфіки складу учасників небанківської фінансової групи, 
притаманних ризиків, досвіду роботи учасників такої групи та ви-
мог законодавства.

ІV. Ризики діяльності фінансової групи, які підлягають нагляду, 
та обмеження діяльності учасників небанківської фінансової групи

1. Перелік видів ризиків, нагляд та контроль за якими здійсню-
ються у небанківській фінансовій групі безпосередньо відпові-
дальною особою такої групи, має містити такі види ризиків:

ризик настання неплатоспроможності та банкрутства 
підприємства-учасника небанківської фінансової групи;

технічний ризик, що передбачає, зокрема, ризик технічного 
збою у роботі програмного забезпечення учасника небанківської 
фінансової групи, ризик повної або часткової втрати або викрив-
лення даних, у тому числі несанкціонованого доступу до інформа-
ції сторонніх осіб, та інші ризики, пов'язані з недосконалою робо-
тою процесів та систем або їх недостатнім захистом;

операційний ризик, який включає ризик допущення помилки 
при проведенні операції, здійснення неправомірних операцій, 
пов'язане з недостатньою кваліфікацією персоналу або із зло-
вживанням ним посадовими обов’язками;

ризик розголошення інсайдерської інформації та інші ризики, 
пов'язані з умисними або необережними діями чи бездіяльністю 
персоналу суб'єктів нагляду;

правовий ризик, який включає ризик порушення прав інвесто-
рів, що виникає в результаті змін законодавства, порушення та не-
дотримання суб'єктом нагляду вимог законодавства про цінні папе-
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ри, в тому числі й недотримання строків подання або неподання 
інформації відповідно до встановлених вимог, які визначені зако-
нодавством, у тому числі нормативно-правовими актами Комісії;

ризик втрати ділової репутації, який, зокрема, є наслідком реа-
лізації технічного, операційного та правового ризику;

ризик настання непередбачуваних подій внаслідок форс-
мажорних обставин, що унеможливлюють здійснення суб'єктами 
нагляду їх діяльності та загрожують збитками як самим суб'єктам 
нагляду, так і клієнтам цих установ та власникам цінних паперів.

2. Для певних видів діяльності фінансової установи, яка про-
вадить професійну діяльність на фондовому ринку або діяльність 
зі спільного інвестування, у складі фінансової групи або її підгру-
пи встановлюються такі ліміти та обмеження:

2.1. Учасник небанківської фінансової групи, діяльність якого є 
переважною у небанківській фінансовій групі, не має права брати 
кредити, позики та видавати векселі на суму, що перевищує су-
купний розмір середньоарифметичних значень активів усіх не-
банківських фінансових установ, що входять до складу цієї групи 
за станом на останню звітну дату.

2.2 Учасник небанківської фінансової групи, діяльність якого є 
переважною у небанківській фінансовій групі, не має права укла-
дати цивільно-правові договори без погодження проектів таких 
договорів зі всіма учасниками небанківської фінансової групи, від 
невиконання яких надалі може залежати існування такої групи 
або такі договори можуть призвести до банкрутства одного або 
більше учасників такої небанківської фінансової групи.

Директор департаменту спільного
інвестування та регулювання діяльності
інституційних інвесторів О. Симоненко

Додаток
до Положення про консолідований нагляд за 
діяльністю небанківських фінансових груп, 
переважна діяльність у яких здійснюється особою, 
яка отримала ліцензію на провадження професій-
ної діяльності на фондовому ринку
До Національної комісії з цінних паперів 
та фондового ринку від учасників небанківської 
фінансової групи (вказується перелік юридичних 
осіб - учасників небанківської фінансової групи 
із зазначенням щодо кожного найменування, 
коду за ЄДРПОУ)

ДОВІДКА
про призначення відповідальної особи небанківської фінансової 

групи
Ми, учасники небанківської фінансової групи, у складі (зазна-

чається кількість учасників) прийняли спільне рішення (дата при-
йняття рішення) та призначили відповідальну особу учасника гру-
пи (найменування, код за ЄДРПОУ юридичної особи - призначеної 
відповідальною особою), яку подаємо на погодження до Комісії.

Перелік учасників, що прийняли рішення:
__________________________________ 

 (прізвище, ім’я, по батькові)
_________________ 

(підпис керівника) М.П.
__________________________________ 

 (прізвище, ім’я, по батькові)
_________________ 

(підпис керівника) М.П.
__________________________________ 

 (прізвище, ім’я, по батькові)
_________________ 

(підпис керівника) М.П.
__________________________________ 

 (прізвище, ім’я, по батькові)
_________________ 

(підпис керівника) М.П.

«___»____________ 20___р.
(дата складання довідки)

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ
ТА ФОНДОВОГО РИНКУ

Р І Ш Е Н Н Я

18.04.2013  м. Київ  № 729

Зареєстровано в Міністерстві юстиції України 
30 квітня 2013р. за № 704/23236

Про затвердження Порядку пере
дачі інформації, що міститься у 
системі реєстру власників імен
них цінних паперів, до системи 
депозитарного обліку

Відповідно до пункту 13 статті 8 Закону України «Про державне 
регулювання ринку цінних паперів в Україні» та на виконання під-
пункту 4 пункту 5 розділу VI «Прикінцеві та перехідні положення» 
Закону України «Про депозитарну систему України», з метою за-
безпечення збереження у системі депозитарного обліку інформа-
ції про випуски емісійних іменних цінних паперів, які не були пере-
ведені в бездокументарну форму, та про власників цих цінних 
паперів

Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку
В И Р І Ш И Л А:

1. Затвердити Порядок передачі інформації, що міститься у 
системі реєстру власників іменних цінних паперів, до системи де-
позитарного обліку, що додається.

2. Затвердити Зміни до Положення про порядок переведення 
випуску іменних акцій документарної форми існування у бездо-
кументарну форму існування, затвердженого рішенням Держав-
ної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 30 червня  
2000 року № 98, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 
12 жовтня 2000 року за № 706/4927, що додаються.

3. Затвердити Зміни до Положення про порядок ведення реє-
стрів власників іменних цінних паперів, затвердженого рішенням 
Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від  
17 жовтня 2006 року № 1000, зареєстрованого у Міністерстві юс-
тиції України 22 січня 2007 року за № 49/13316, що додаються.

 4. Реєстратори, які здійснюють ведення реєстрів власників 
іменних цінних паперів на підставі укладених з емітентами дого-
ворів на ведення реєстру, зобов’язані до 01 вересня 2013 року 
направити емітентам повідомлення про розірвання договорів на 
ведення реєстру з ініціативи реєстратора в односторонньому по-
рядку з дня набрання чинності Законом України «Про депозитарну 
систему України». Таке повідомлення надсилається цінним лис-
том з описом вкладеного на адресу емітента, що вказана в анкеті 
емітента. Також повідомлення повинно містити інформацію про 
те, що з дня набрання чинності Законом України «Про депозитар-
ну систему України» система реєстру буде закрита та документи 
системи реєстру власників іменних цінних паперів (далі – доку-
менти системи реєстру), визначені Порядком передачі інформації, 
що міститься у системі реєстру власників іменних цінних паперів, 
до системи депозитарного обліку, затвердженим цим рішенням, 
будуть передані до Центрального депозитарію цінних паперів 
(далі – Центральний депозитарій).

5. Якщо дата припинення ведення реєстру власників іменних 
цінних паперів встановлена уповноваженим органом емітента або 
уповноваженою посадовою особою емітента відповідно до вимог 
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розділу XVII Закону України «Про акціонерні товариства» і ця ви-
значена дата припадає на день, який настає після набрання чин-
ності Законом України «Про депозитарну систему України», датою 
припинення ведення реєстру вважається день набрання чинності 
Законом України «Про депозитарну систему України».

6. Реєстратори, які на день набрання чинності Законом України 
«Про депозитарну систему України» зберігають документи систем 
реєстрів власників іменних цінних паперів (далі – документи сис-
тем реєстрів) відповідно до законодавства, протягом 5 робочих 
днів з цього дня мають забезпечити направлення повідомлення 
емітентам, документи систем реєстрів яких знаходяться на збері-
ганні у таких реєстраторів, що ці документи мають бути передані 
емітенту за рішенням його уповноваженого органу на визначену 
ним та узгоджену з реєстратором дату, яка повинна бути визна-
чена протягом 30 календарних днів з дня набрання чинності За-
коном України «Про депозитарну систему України». У разі непри-
йняття уповноваженим органом емітента в установлений строк 
зазначеного рішення такий реєстратор має передати документи 
системи реєстру Центральному депозитарію.

У разі наявності у реєстратора ліцензії на провадження про-
фесійної діяльності на фондовому ринку – депозитарної діяль-
ності депозитарної установи він має право здійснювати подальше 
зберігання документів систем реєстрів. 

7. Депозитарні установи, які є номінальними утримувачами у 
реєстрі власників іменних цінних паперів на дату набрання чин-
ності Законом України «Про депозитарну систему України», мають 
скласти станом на цю дату відповідно обліковий/зведений реєстр 
власників цінних паперів у електронному вигляді на знімному ма-
шинному носії даних (магнітному, оптичному чи флеш) та в папе-
ровій формі і не пізніше трьох робочих днів передати його реє-
стратору. 

8. Департаменту регулювання депозитарної та розрахунково-
клірингової діяльності (І. Курочкіна) забезпечити подання цього рі-
шення на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.

9. Управлінню інформаційних технологій, зовнішніх та вну-
трішніх комунікацій (А. Заїка) забезпечити опублікування цього 
рішення відповідно до законодавства.

10. Це рішення набирає чинності з дня його офіційного опублі-
кування, крім пункту 1 цього рішення, який набирає чинності од-
ночасно з набранням чинності Законом України «Про депозитарну 
систему України».

11. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена 
Комісії О.Тарасенка.

Голова Комісії      Д. Тевелєв
 

 ЗАТВЕРДЖЕНО
 Рішення Національної комісії з 

 цінних паперів та фондового ринку 
 18 квітня 2013 року № 729

Порядок 
передачі інформації, що міститься у системі реєстру власників 

іменних цінних паперів, до системи депозитарного обліку
І. Загальні положення

1. Цей Порядок визначає дії реєстраторів, які на день набрання 
чинності Законом України «Про депозитарну систему України» 
провадять професійну діяльність на фондовому ринку – депози-
тарну діяльність, а саме діяльність з ведення реєстрів власників 
іменних цінних паперів, компаній з управління активами та збері-
гачів цінних паперів, які на день набрання чинності Законом Укра-
їни «Про депозитарну систему України» здійснюють ведення реє-

стрів власників іменних цінних паперів інститутів спільного 
інвестування (далі – реєстратор), та Центрального депозитарію 
цінних паперів (далі – Центральний депозитарій) щодо передачі 
інформації, яка міститься у системі реєстру власників іменних 
цінних паперів (далі – система реєстру), до системи депозитарно-
го обліку цінних паперів.

Дія цього Порядку не поширюється на системи реєстрів за випус-
ками іменних цінних паперів, щодо яких емітентом прийнято рішення 
про дематеріалізацію або про передачу ведення реєстру іншому реє-
стратору, якщо такі рішення були прийняті до дня набрання чинності 
Законом України «Про депозитарну систему України».

2. Контроль за дотриманням вимог цього Порядку здійснюють 
Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку (далі – 
НКЦПФР) та її територіальні органи згідно із Законом України 
«Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні».

ІІ. Передача до Центрального депозитарію інформації, що міс-
титься у системі реєстру, ведення якої здійснюється реєстратором

1. Реєстратор, який здійснює ведення реєстрів власників імен-
них цінних паперів, має з дня набрання чинності Законом України 
«Про депозитарну систему України» вчинити визначені законо-
давством дії щодо закриття системи реєстру. Датою закриття ре-
єстру є дата набрання чинності Законом України «Про депозитар-
ну систему України».

2. Станом на дату закриття реєстру реєстратор складає реєстр 
власників іменних цінних паперів у чотирьох примірниках – 2 при-
мірники в електронному вигляді на знімному машинному носії 
даних (магнітному, оптичному чи флеш), 2 примірники в паперо-
вій формі. 

Протягом 10 календарних днів з дати закриття реєстру реє-
стратор має звернутися до Центрального депозитарію щодо необ-
хідності призначення Центральним депозитарієм дати передачі 
інформації, що міститься у системі реєстру. Ця дата має бути при-
значена протягом 30 календарних днів з дати отримання Цен-
тральним депозитарієм звернення реєстратора. 

3. Передаванню від реєстратора до Центрального депозитарію 
як особи, уповноваженої на зберігання, підлягають відповідно до 
цього Порядку документи системи реєстру:

реєстр власників іменних цінних паперів, складений на дату за-
криття реєстру в чотирьох примірниках – 2 примірники в електро-
нному вигляді на знімному машинному носії даних (магнітному, 
оптичному чи флеш), 2 примірники в паперовій формі;

журнал(и), у якому (яких) здійснювався облік виданих, утраче-
них, погашених та знищених сертифікатів іменних цінних паперів, 
а також свідоцтв про знерухомлення іменних цінних паперів реє-
строутримувача;

журнал(и) обліку записів у реєстрі цінних паперів; 
документи про існуючі у реєстрі власників іменних цінних папе-

рів обтяження цінних паперів зобов’язаннями.
4. Реєстр власників іменних цінних паперів в електронному ви-

гляді станом на дату закриття реєстру має містити усі визначені 
законодавством реквізити реєстру, складеного у формі паперово-
го документа, та подається Центральному депозитарію як двомір-
на таблиця у файлі даних форматів Microsoft Excel 2003 (XLS), 
Visual FoxPro (DBF) або у текстовому (CSV) у кодуванні Win 1251.

Документи системи реєстрів певного емітента, які передаються 
до Центрального депозитарію, оформлюються окремо за кожним 
випуском.

У випадку ведення реєстратором облікових журналів в електро-
нній формі вони передаються до Центрального депозитарію в елек-
тронній формі на знімному машинному носії даних (магнітному, 
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оптичному чи флеш) з обов’язковим наданням у паперовій формі їх 
копій, засвідчених підписом керівника та печаткою реєстратора.

У разі засвідчення журналів електронним цифровим підписом ке-
рівника реєстратора та електронним цифровим підписом, що за пра-
вовим статусом прирівнюється до печатки реєстратора, що видані 
акредитованим центром сертифікації ключів Центрального депозита-
рію, такі журнали можуть передаватися без надання паперових копій. 

5. Центральний депозитарій здійснює приймання від реєстра-
тора документів, визначених у пункті 3 цього розділу, окремо за 
кожним випуском цінних паперів.

Приймання документів, визначених пунктом 3 цього розділу, 
здійснюється лише за умови пред’явлення уповноваженим пред-
ставником реєстратора документа, що засвідчує його особу, та 
надання ним особисто таких документів: 

довіреності, виданої уповноваженому представнику реєстрато-
ра на здійснення дій щодо передавання до Центрального депози-
тарію документів, визначених пунктом 3 цього розділу, і засвідче-
ної підписом керівника реєстратора та печаткою реєстратора, або 
документів, що підтверджують повноваження особи, яка має пра-
во діяти від імені реєстратора без довіреності; 

документів, визначених пунктом 3 цього розділу, розміщених у 
папках окремо за кожним випуском цінних паперів у хронологічно-
му порядку. Кожна папка повинна містити опис документів, бути 
прошитою, а сторінки - пронумеровані, засвідчені печаткою і під-
писом керівника реєстратора. На титульній сторінці кожної папки 
повинні бути вказані повне найменування та код за ЄДРПОУ емітен-
та, реєстраційний номер і дата реєстрації випуску цінних паперів, 
період, до якого належать документи, що містяться у цій папці.

6. Передача документів від реєстратора до Центрального депо-
зитарію оформлюється актом приймання-передавання, який 
оформлюється у двох примірниках, – по одному для реєстратора 
та Центрального депозитарію відповідно.

7. Центральний депозитарій зобов’язаний забезпечувати збері-
гання документів, прийнятих відповідно до цього Порядку від ре-
єстратора, відповідно до законодавства та своїх внутрішніх доку-
ментів. Приймання Центральним депозитарієм документів та їх 
зберігання не є послугою Центрального депозитарію.

8. При прийманні документів Центральний депозитарій повинен: 
перевірити наявність усіх документів відповідно до опису нада-

них документів; 
перевірити відповідність реєстру власників іменних цінних па-

перів, наданих документів вимогам цього Порядку; 
шляхом вибіркового порівняння здійснити перевірку документів 

у наданих папках на відповідність опису документів у цих папках; 
здійснити безумовну облікову операцію щодо обмеження здій-

снення операцій в системі депозитарного обліку з цінними папе-
рами цього випуску у разі наявності знерухомлених цінних папе-
рів у випуску іменних цінних паперів, за яким до Центрального 
депозитарію передаються документи системи реєстру.

9. У разі невідповідності наданих документів вимогам цього 
Порядку Центральний депозитарій повертає їх та надає уповно-
важеному представнику реєстратора письмові пояснення з об-
ґрунтуванням причин відмови в їх прийманні. Реєстратор з дати 
отримання письмового пояснення про причини відмови у при-
йманні документів, яка фіксується у внутрішніх документах цього 
реєстратора, повинен виправити вказані помилки та повторно на-
дати протягом 10 робочих днів або на узгоджену з Центральним 
депозитарієм дату необхідні документи.

Якщо протягом встановленого строку або на узгоджену з Цен-
тральним депозитарієм дату реєстратором не були надані необ-
хідні документи, Центральний депозитарій зобов’язаний після за-

кінчення цього строку повідомити НКЦПФР про факт відмови у 
прийманні документів з наданням копії отриманої уповноваженим 
представником реєстратора письмової відмови у прийманні. 

10. Протягом 5 робочих днів після дати прийняття документів та 
інформації системи реєстру Центральний депозитарій розміщує на 
своєму офіційному сайті інформацію про приймання документів та 
інформації системи реєстру з обов’язковим зазначенням дати при-
ймання, коду за ЄДРПОУ та повного найменування реєстратора.

ІІІ. Передача документів системи реєстру, що зберігаються у 
реєстратора відповідно до законодавства

1. Документи системи реєстру, що зберігаються відповідно до 
законодавства, які не були передані відповідним емітентам або які 
не залишилися на зберіганні у реєстратора, який має ліцензію на 
провадження професійної діяльності на фондовому ринку – депо-
зитарної діяльності депозитарної установи, та строк, встановлений 
законодавством для зберігання яких не закінчився, підлягають пе-
редаванню Центральному депозитарію. З метою передачі докумен-
тів реєстратор після закінчення 30-денного строку з дня набрання 
чинності Законом України «Про депозитарну систему України», 
протягом якого емітентом не прийнято рішення про дату передання 
йому документів системи реєстру, має звернутися до Центрального 
депозитарію щодо необхідності призначення Центральним депози-
тарієм дати передачі документів системи реєстру, яка має бути при-
значена протягом 30 календарних днів з дати отримання Централь-
ним депозитарієм звернення реєстратора.

2. Приймання Центральним депозитарієм документів системи 
реєстру, що зберігаються реєстратором відповідно до законодав-
ства, здійснюється у порядку, визначеному в пунктах 5, 6 розділу 
ІІ цього Порядку. 

ІV. Надання Центральним депозитарієм інформації, що міс-
титься у документах систем реєстрів власників іменних цінних 
паперів, та документів, які містять таку інформацію 

1. Центральний депозитарій надає інформацію, що міститься у 
документах систем реєстрів власників іменних цінних паперів, пе-
реданих йому реєстраторами відповідно до цього Порядку, та до-
кументи, які містять таку інформацію, виключно у випадках, пе-
редбачених цим Порядком.

2. Для забезпечення обліку та обігу цінних паперів у бездокумен-
тарній формі емітент, який не забезпечив переведення власного ви-
пуску (випусків) цінних паперів у бездокументарну форму існування, 
та якщо документи цього емітента, що містять інформацію системи 
реєстру, були передані реєстратором до Центрального депозитарію 
згідно з цим Порядком, зобов’язаний вчинити дії відповідно до за-
конодавства щодо забезпечення обігу та обліку цінних паперів у без-
документарній формі у порядку, визначеному НКЦПФР.

3. Центральний депозитарій за зверненням емітента, який при-
йняв рішення про переведення випуску цінних паперів у бездоку-
ментарну форму існування, передає йому:

два примірники реєстру власників іменних цінних паперів (один 
у паперовому вигляді - для емітента цінних паперів, один в елек-
тронному вигляді на знімному машинному носії даних (магнітно-
му, оптичному чи флеш) - для депозитарної установи, з якою емі-
тентом укладено договір про обслуговування рахунків власникам 
цінних паперів, які не знерухомили належні їм цінні папери);

документи системи реєстру, що були передані до Центрально-
го депозитарію реєстратором відповідно до цього Порядку (окрім 
двох примірників реєстру власників іменних цінних паперів, які 
зберігаються Центральним депозитарієм протягом усього часу іс-
нування емітента).
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4. Центральний депозитарій надає на вимогу НКЦПФР інфор-
мацію з реєстру власників іменних цінних паперів та/або докумен-
ти системи реєстру, що були передані до Центрального депозита-
рію реєстратором відповідно до цього Порядку.

5. Центральний депозитарій на письмову вимогу суду надає ін-
формацію, що міститься у документах систем реєстрів власників 
іменних цінних паперів, переданих йому реєстраторами відповід-
но до цього Порядку.

V. Знищення документів
1. Документи системи реєстру, строк зберігання яких закінчив-

ся, включаючи погашені сертифікати цінних паперів, зіпсовані та/
або невикористані бланки сертифікатів цінних паперів, що не під-
лягають згідно з цим Порядком передачі до Центрального депози-
тарію, знищуються реєстратором самостійно.

2. Знищення зазначених документів здійснюється у паперорізаль-
ній машині або шляхом спалення з обов’язковим складанням акта 
про знищення. Невід’ємною частиною акта про знищення повинен 
бути реєстр знищених документів. У разі знищення сертифікатів 
(бланків сертифікатів) цінних паперів цей реєстр додатково має міс-
тити інформацію щодо індивідуальних ознак знищених сертифікатів 
(бланків сертифікатів) (серії, номера, наскрізного номера). 

Знищення документів системи реєстру здійснюється комісією 
у кількості не менше трьох осіб. Склад комісії затверджується ке-
рівником реєстратора.

3. Центральний депозитарій знищує реєстр власників іменних 
цінних паперів та документи, передані йому від реєстратора, за 
окремими випусками виключно після завершення трирічного 
строку з дня отримання Центральним депозитарієм копії рішення 
НКЦПФР (розпорядження уповноваженої особи НКЦПФР) про 
скасування реєстрації відповідного випуску цінних паперів.

Директор департаменту регулювання
депозитарної та розрахунковоклірингової
діяльності      І.Курочкіна

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення Національної комісії з цінних 

паперів та фондового ринку 
18 квітня 2013 року № 729 

Зареєстровано в Міністерстві юстиції України
 30 квітня 2013р. за № 705/23237

Зміни до Положення про порядок переведення випуску імен-
них акцій документарної форми існування у бездокументарну 
форму існування

1. У розділі 1:
1.1. Пункт 1.7 викласти в такій редакції:
«1.7. Після депонування глобального сертифіката обіг акцій ви-

пуску, оформленого цим глобальним сертифікатом, здійснюється 
виключно у вигляді облікових записів на рахунках у цінних паперах 
в Національному депозитарії України (далі – Національний депози-
тарій) та у зберігачів – клієнтів Національного депозитарію.».

1.2. У пункті 1.9 слова «обраного ним зберігача або депозита-
рію, якого обрав емітент» замінити словами «Національного де-
позитарію».

1.3. У пункті 1.11:
в абзаці третьому слова «обраних Уповноваженим органом 

зберігача та депозитарію» замінити словами «обраного Уповно-
важеним органом зберігача та Національний депозитарій»;

в абзаці четвертому слово «Державною» замінити словом «На-
ціональною»;

абзац п’ятий викласти в такій редакції:
«укласти договір про обслуговування емісії цінних паперів з 

Національним депозитарієм, який буде обслуговувати випуск ак-
цій, який дематеріалізується, та відкрити рахунок у цінних папе-
рах у цьому депозитарії (у разі відсутності);»;

абзац дев’ятий викласти в такій редакції:
«депонувати глобальний сертифікат в Національному депози-

тарії, з яким укладено договір про обслуговування емісії цінних 
паперів.».

1.4. У пункті 1.12:
в абзаці першому слова «обраних Уповноваженим органом 

зберігача та депозитарію» замінити словами «обраного Уповно-
важеним органом зберігача та Національний депозитарій»;

в абзаці сьомому слова «реквізити депозитарію» замінити сло-
вами «реквізити Національного депозитарію»;

абзаци тринадцятий та чотирнадцятий викласти в такій редакції: 
«інформацію про право власника цінних паперів випуску, щодо 

якого прийнято рішення про дематеріалізацію, до дати припинен-
ня ведення реєстру самостійно знерухомити належні йому акції в 
Національному депозитарії з реєстрацією його номінальним утри-
мувачем у реєстрі власників іменних цінних паперів;

інформацію про зобов’язання зареєстрованих у системі реєстру 
номінальних утримувачів - зберігачів і зберігача, у якого емітент 
буде відкривати рахунки в цінних паперах власникам акцій, не піз-
ніше дня закінчення строку, що починається з дати публікації рі-
шення Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку 
про видачу емітенту свідоцтва про реєстрацію випуску акцій у без-
документарній формі існування та становить 10 робочих днів, від-
крити рахунки у цінних паперах в Національному депозитарії, який 
буде обслуговувати випуск акцій, щодо якого прийнято рішення 
про дематеріалізацію (у разі відсутності такого рахунку);»;

в абзаці п’ятнадцятому слова «обраних Уповноваженим орга-
ном зберігача, та депозитарій» замінити словами «обраного Упо-
вноваженим органом зберігача та Національний депозитарій».

2. У розділі 2:
2.1. У пункті 2.1:
в абзаці п’ятому слова «реквізити депозитарію» замінити сло-

вами «реквізити Національного депозитарію»;
абзац одинадцятий викласти в такій редакції:
«реквізити особи, уповноваженої здійснювати зберігання реє-

стру власників іменних цінних паперів та інших документів: повне 
та скорочене (за наявності) найменування згідно з установчими 
документами; код за ЄДРПОУ; місцезнаходження згідно з реє-
страційними документами; дані відповідної ліцензії на проваджен-
ня професійної діяльності на фондовому ринку, якщо зберігання 
документів буде здійснювати особа, яка є професійним учасни-
ком фондового ринку. Особою, уповноваженою здійснювати збе-
рігання документів системи реєстру, може бути емітент або Наці-
ональний депозитарій (Центральний депозитарій цінних паперів 
– після набуття ПАТ «Національний депозитарій України» такого 
статусу»);»;

абзац тринадцятий викласти в такій редакції:
«спосіб персонального повідомлення про дематеріалізацію ак-

ціонерів та номінальних утримувачів, зареєстрованих на дату об-
ліку у реєстрі власників іменних цінних паперів випуску, що дема-
теріалізується, обраного Уповноваженим органом зберігача та 
Національний депозитарій;»;

в абзаці п’ятнадцятому слово «депозитарію» замінити словами 
«Національного депозитарію».

2.2. У пункті 2.2 слово «Державною» замінити словом «Націо-
нальною».
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2.3. Абзац другий пункту 2.3 викласти в такій редакції: 
«Протягом 1 робочого дня з дати прийняття рішення уповнова-

женим органом емітента або уповноваженою посадовою особою 
емітента про встановлення дати припинення ведення реєстру емі-
тент повинен персонально повідомити реєстроутримувача та обра-
ного Уповноваженим органом зберігача та Національний депозита-
рій про прийняте рішення. Таке повідомлення має містити:».

2.4. Абзац другий пункту 2.5 викласти в такій редакції:
«договір про обслуговування емісії цінних паперів з Національ-

ним депозитарієм;».
2.5. Пункт 2.6 викласти в такій редакції:
«2.6. Не пізніше дня закінчення строку, що починається з дати 

публікації рішення Національної комісії з цінних паперів та фондо-
вого ринку про видачу емітенту свідоцтва про реєстрацію випуску 
акцій у бездокументарній формі існування та становить 10 робо-
чих днів, зберігач, зазначений в рішенні про дематеріалізацію, 
зберігачі - номінальні утримувачі, які є зареєстрованими особами 
в системі реєстру власників іменних цінних паперів на дату при-
пинення ведення реєстру, та зберігачі – клієнти депозитарію, який 
зареєстрований номінальним утримувачем в системі реєстру 
власників іменних цінних паперів на дату припинення ведення ре-
єстру, якщо вони не мають рахунку в цінних паперах в Національ-
ному депозитарії, повинні відкрити рахунок у цінних паперах у 
цьому депозитарії.».

3. У розділі 3:
3.1. Абзац третій пункту 3.2 викласти в такій редакції:
«на підставі розпорядження емітента, що надається відповідно 

до пункту 2.4 розділу 2 цього Положення, складає реєстр власни-
ків іменних цінних паперів (список власників та номінальних утри-
мувачів іменних цінних паперів) у формі паперового документа та 
в електронному вигляді на знімному машинному носії даних (маг-
нітному, оптичному чи флеш) станом на дату припинення ведення 
реєстру у 2 чи 3 примірниках (по одному - емітенту; Національно-
му депозитарію; обраному емітентом зберігачу, якщо не всі влас-
ники до дати припинення ведення реєстру знерухомили належні 
їм акції випуску, щодо якого прийнято рішення про дематеріаліза-
цію). До реєстру не повинна включатися інформація про власни-
ків іменних цінних паперів, які знерухомили належні їм акції у 
номінального утримувача.».

3.2. У пункті 3.4: 
абзаци другий та третій викласти в такій редакції: 
«реєстру власників іменних цінних паперів, складеного станом 

на дату припинення ведення реєстру, в паперовій формі. Реєстр, 
що передається, повинен бути прошитий, пронумерований та за-
свідчений підписом посадової особи реєстроутримувача та печат-
кою реєстроутримувача;

реєстру власників іменних цінних паперів, складеного станом 
на дату припинення ведення реєстру, в електронному вигляді на 
знімному машинному носії даних (магнітному, оптичному чи 
флеш);»;

абзац п’ятий викласти в такій редакції:
«Акт приймання-передавання підписується керівниками або 

уповноваженими представниками, засвідчується печатками реє-
стратора, емітента та зберігача і складається у 4 примірниках. По 
одному примірнику акта приймання-передавання надається: реє-
стратору, емітенту, зберігачу, Національному депозитарію, з яким 
емітентом укладено договір про обслуговування емісії цінних па-
перів щодо випуску цінних паперів, що дематеріалізується. Під-
писання цього акта має відбутися на дату передачі реєстру.».

3.3. В абзаці другому пункту 3.5 слово «депозитарію» замінити 
словами «Національному депозитарію».

3.4. Пункт 3.6 виключити. 
У зв’язку з цим пункти 3.7 – 3.11 вважати відповідно пунктами 

3.6 – 3.10.
3.5. У пункті 3.7:
абзац другий після слова «реєстроутримувачем» доповнити 

словами «або прийняття емітентом рішення про зміну уповнова-
женого на зберігання». 

3.6. Пункт 3.9 доповнити новим абзацом такого змісту:
«Реєстратори, які на день набрання чинності Законом України 

«Про депозитарну систему України» зберігають документи систем 
реєстрів відповідно до законодавства, протягом 5 робочих днів з 
цього дня мають забезпечити направлення повідомлення емітен-
там, документи систем реєстрів яких знаходяться на зберіганні у 
таких реєстраторів, що ці документи мають бути передані емітен-
ту за рішенням його уповноваженого органу на визначену ним та 
узгоджену з реєстратором дату, яка повинна бути визначена про-
тягом 30 календарних днів з дня набрання чинності цим Законом. 
У разі неприйняття уповноваженим органом емітента в установле-
ний строк зазначеного рішення такий реєстратор має передати 
документи системи реєстру Центральному депозитарію».

3.7. У пункті 3.10: 
абзац перший викласти в такій редакції: 
«3.10. Зберігач, Національний депозитарій і емітент повинні за-

безпечити належне відповідно до вимог законодавства зберігання 
документів, отриманих згідно з цим Положенням.»;

абзац другий виключити.
4. У розділі 4:
4.1. У пункті 4.1:
в абзаці першому слово «депозитарію» замінити словами «На-

ціональному депозитарію»;
в абзацах дев’ятому – дванадцятому слово «депозитарій» в 

усіх відмінках замінити словами «Національний депозитарій» у 
відповідних відмінках.

4.2. Пункт 4.2 викласти в такій редакції:
«4.2. Емітент не пізніше 3 робочих днів з дати передачі реєстру 

повинен надати Національному депозитарію такі документи:
розпорядження про проведення дематеріалізації акцій відпо-

відно до інформації, що міститься у переданих депозитарію гло-
бальному сертифікаті, реєстрі власників іменних цінних паперів, 
складеному станом на дату припинення ведення реєстру, та ви-
писці про стан особового рахунку емітента;

виписку про стан особового рахунку емітента, яка містить ін-
формацію про викуплені та/або нерозміщені емітентом акції ви-
пуску, що дематеріалізується, складену станом на дату припинен-
ня ведення реєстру (за наявності викуплених та нерозміщених 
емітентом акцій);

копію рішення уповноваженого органу емітента або уповнова-
женої посадової особи емітента щодо встановлення дати припи-
нення ведення реєстру;

реєстр власників іменних цінних паперів, складений станом на 
дату припинення ведення реєстру, у 2 примірниках - 1 у формі 
паперового документа та 1 в електронному вигляді на знімному 
машинному носії даних (магнітному, оптичному чи флеш);

примірник акта приймання-передавання, зазначеного в пункті 3.4 
розділу 3 цього Положення, та, якщо зберігач не є емітентом акцій 
випуску, що дематеріалізується, копію договору зі зберігачем про 
відкриття рахунку в цінних паперах власникам, засвідчену емітен-
том, якщо не всі власники знерухомили належні їм акції випуску, 
що дематеріалізується.

У випадку, якщо у реєстрі власників іменних цінних паперів, 
складеному на дату припинення ведення реєстру, депозитарій-
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кореспондент є номінальним утримувачем, Національний депози-
тарій протягом 1 робочого дня після отримання від емітента на-
лежним чином оформлених документів, зазначених у цьому 
пункті, повідомляє депозитарію-кореспонденту про проведення 
депозитарних операцій щодо дематеріалізації акцій відповідного 
випуску.

Національний депозитарій протягом 3 робочих днів після отри-
мання від емітента належним чином оформлених документів, за-
значених у цьому пункті:

здійснює операцію щодо встановлення обмеження на здій-
снення операцій з усіма знерухомленими цінними паперами ви-
пуску, що дематеріалізується, наявними в системі депозитарного 
обліку депозитарію, відповідно до його внутрішніх документів 
(крім операцій, пов’язаних з проведенням дематеріалізації);

повідомляє зберігачів, які є номінальними утримувачами у ре-
єстрі власників іменних цінних паперів, складеному на дату при-
пинення ведення реєстру; зберігача, з яким емітентом укладений 
договір про відкриття рахунків у цінних паперах власникам, якщо 
не всі власники до дати припинення ведення реєстру знерухоми-
ли належні їм акції випуску, щодо якого прийнято рішення про 
дематеріалізацію; зберігачів, на рахунках у цінних паперах яких у 
депозитарії обліковуються знерухомлені акції випуску, що дема-
теріалізується, про проведення депозитарних операцій щодо де-
матеріалізації акцій відповідного випуску та надає зберігачам роз-
порядження про проведення дематеріалізації цих акцій в їх 
системах депозитарного обліку;

здійснює дематеріалізацію акцій шляхом проведення депози-
тарних операцій відповідно до процедур, визначених його внутріш-
німи документами, за рахунками його клієнтів: емітента та всіх ви-
щезазначених зберігачів. Якщо до початку проведення 
дематеріалізації цінні папери були обтяжені зобов’язаннями, дема-
теріалізовані акції мають обліковуватися на рахунках в цінних папе-
рах зберігачів з тим самим режимом обтяження зобов’язаннями.

У разі надання емітентом Національному депозитарію нена-
лежним чином оформлених документів Національний депозита-
рій має право відмовити емітенту у прийманні розпорядження до 
виконання з ґрунтовним поясненням причини відмови.

Емітент протягом 3 робочих днів з дати отримання відмови по-
винен надіслати повторно належним чином оформлені документи 
до Національного депозитарію.».

4.3. Пункт 4.3 викласти в такій редакції:
«4.3. Депозитарій-кореспондент протягом 1 робочого дня з 

дня отримання від Національного депозитарію повідомлення про 
проведення депозитарних операцій щодо дематеріалізації акцій 
відповідного випуску, зазначеного у пункті 4.2 цього розділу:

здійснює операцію щодо встановлення обмеження на здій-
снення операцій з усіма знерухомленими цінними паперами ви-
пуску, що дематеріалізується, наявними в системі депозитарного 
обліку депозитарію-кореспондента, відповідно до його внутрішніх 
документів (крім операцій, пов’язаних з проведенням дематеріа-
лізації);

надсилає своїм клієнтам - зберігачам, на рахунках яких обліко-
вуються знерухомлені акції випуску, щодо якого прийнято рішен-
ня про дематеріалізацію, повідомлення про проведення дематері-
алізації акцій відповідного випуску і розпорядження щодо 
встановлення обмеження на здійснення операцій з усіма цінними 
паперами випуску, наявними в системах депозитарного обліку 
цих зберігачів;

станом на кінець операційного дня формує перелік клієнтів, на 
рахунках у цінних паперах яких у депозитарії-кореспонденті облі-
ковуються цінні папери випуску акцій, щодо якого прийнято рі-

шення про дематеріалізацію (далі - Перелік). Перелік складається 
в електронному вигляді (в узгодженому з Національним депози-
тарієм форматі) та до кінця операційного дня передається Націо-
нальному депозитарію. Перелік повинен містити відомості, вказа-
ні у підпункті 2 підпункту 10.2 пункту 10 розділу VII Положення 
про депозитарну діяльність, затвердженого рішенням Державної 
комісії з цінних паперів та фондового ринку від 17 жовтня  
2006 року № 999, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 
27 листопада 2006 року за № 1238/13112.

Зберігачі до закінчення операційного дня отримання від 
депозитарію-кореспондента розпорядження встановлюють обме-
ження на здійснення операцій з усіма акціями відповідного ви-
пуску, наявними в їх системах депозитарного обліку, складають 
облікові реєстри власників цінних паперів цього випуску і повідо-
мляють депозитарію-кореспондента про виконання його розпо-
ряджень щодо встановлення обмеження на здійснення операцій з 
усіма цінними паперами цього випуску та про складання обліко-
вих реєстрів.

Протягом двох робочих днів після складання облікових реє-
стрів власників цінних паперів зберігачі відкривають у рамках 
програмного модуля для взаємодії з системою депозитарного об-
ліку Національного депозитарію рахунки в цінних паперах власни-
кам, інформація про яких міститься в цих облікових реєстрах (у 
разі їх відсутності).

Національний депозитарій протягом наступного операційного 
дня після отримання від депозитарію-кореспондента Переліку:

переказує дематеріалізовані акції на рахунки в цінних паперах 
зберігачів на підставі Переліку, отриманого від депозитарію-
кореспондента; 

надає зберігачам довідки про стан рахунків у цінних паперах.
Зберігачі не пізніше операційного дня, наступного за датою 

отримання від Національного депозитарію довідок про стан ра-
хунків у цінних паперах: 

згідно з інформацією, що міститься в облікових реєстрах влас-
ників цінних паперів відповідного випуску, зараховують дематері-
алізовані акції випуску на рахунки у цінних паперах власників, від-
криті у рамках програмного модуля для взаємодії із системою 
депозитарного обліку Національного депозитарію (у разі існуван-
ня обтяжень цінних паперів зобов’язаннями або обмежень їх у 
обігу зберігач повинен відобразити той самий режим обтяження 
зобов’язаннями, з яким вони обліковувались у системі депози-
тарного обліку депозитарію-кореспондента);

підтверджують Національному депозитарію виконання опера-
цій зарахування дематеріалізованих акцій відповідного випуску на 
рахунки у цінних паперах усіх власників цінних паперів цього ви-
пуску, що відкриті у рамках програмного модуля для взаємодії із 
системою депозитарного обліку Національного депозитарію.

Національний депозитарій протягом наступного операційного 
дня після отримання від усіх зберігачів підтверджень про вико-
нання операцій зарахування дематеріалізованих акцій на рахунки 
у цінних паперах усіх власників цінних паперів цього випуску, що 
відкриті у рамках програмного модуля для взаємодії із системою 
депозитарного обліку Національного депозитарію, надає 
депозитарію-кореспонденту інформаційне повідомлення про за-
рахування дематеріалізованих акцій випуску у систему депози-
тарного обліку Національного депозитарію.

Депозитарій-кореспондент протягом одного робочого дня піс-
ля отримання від Національного депозитарію інформаційного по-
відомлення про зарахування дематеріалізованих акцій відповід-
ного випуску у систему депозитарного обліку Національного 
депозитарію списує усі акції випуску, щодо якого прийнято рішен-
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ня про дематеріалізацію, з рахунків у цінних паперах зберігачів і 
надає зберігачам довідки про стан рахунків у цінних паперах.

Зберігачі протягом операційного дня отримання від 
депозитарію-кореспондента довідки про стан рахунка списують 
акції відповідного випуску, щодо якого прийнято рішення про де-
матеріалізацію, з рахунків у цінних паперах їх власників, відкритих 
у рамках програмного модуля для взаємодії із системою депози-
тарного обліку депозитарію-кореспондента (виключно після за-
рахування цих цінних паперів до системи депозитарного обліку 
Національного депозитарію), повідомляють депозитарію-
кореспондента про виконання операції списання акцій відповід-
ного випуску з рахунків у цінних паперах власників, відкритих у 
рамках програмного модуля для взаємодії із системою депози-
тарного обліку депозитарію-кореспондента.

Депозитарій-кореспондент протягом операційного дня отри-
мання від усіх зберігачів повідомлень про списання акцій випуску, 
що дематеріалізується, повідомляє Національний депозитарій 
про списання цих акцій із системи депозитарного обліку 
депозитарію-кореспондента.».

4.4. У пункті 4.4: 
абзац перший викласти в такій редакції: 
«4.4. Зберігачі, на рахунках в цінних паперах яких у Національ-

ному депозитарії обліковуються знерухомлені акції випуску, що 
дематеріалізується, та зберігачі, які є номінальними утримувача-
ми у реєстрі власників іменних цінних паперів, складеному на 
дату припинення ведення реєстру, після отримання від Національ-
ного депозитарію розпорядження про проведення дематеріаліза-
ції цих акцій в їх системах депозитарного обліку:»;

в абзаці третьому слова «депозитарію та/або депозитарію-
кореспондента» замінити словами «Національного депозитарію».

4.5. Пункт 4.6 виключити.
У зв’язку з цим пункти 4.7 – 4.11 вважати відповідно пунктами 

4.6 – 4.10.
4.6. Пункти 4.6 та 4.7 викласти в такій редакції:
«4.6. Національний депозитарій протягом 1 робочого дня після 

отримання від усіх зберігачів, зазначених у пункті 4.2 цього розді-
лу (крім зберігача, з яким емітентом укладений договір про від-
криття рахунків у цінних паперах власникам, якщо він не є номі-
нальним утримувачем у реєстрі власників іменних цінних паперів, 
складеному на дату припинення ведення реєстру, та зберігачів, 
рахунки яких залишилися в системі депозитарного обліку Націо-
нального депозитарію після припинення ними професійної діяль-
ності на фондовому ринку - депозитарної діяльності, а саме депо-
зитарної діяльності зберігача цінних паперів), повідомлень про 
виконання його розпорядження про проведення дематеріалізації 
акцій в їх системах депозитарного обліку, підтверджень від збері-
гачів, у яких у рамках програмного модуля для взаємодії із систе-
мою депозитарного обліку депозитарію-кореспондента облікову-
вались акції випуску, щодо якого прийнято рішення про 
дематеріалізацію, про зарахування дематеріалізованих акцій у 
рамках програмного модуля для взаємодії із системою депози-
тарного обліку Національного депозитарію та повідомлення від 
депозитарію-кореспондента про списання у рамках програмного 
модуля для взаємодії із системою депозитарного обліку 
депозитарію-кореспондента акцій випуску, що дематеріалізуєть-
ся, повідомляє їх про завершення дематеріалізації.

Зберігачі, отримавши від Національного депозитарію повідомлен-
ня про завершення дематеріалізації, протягом 3 днів повідомляють 
про її завершення своїх депонентів, на рахунках у цінних паперах яких 
обліковуються акції дематеріалізованого випуску. Повідомлення на-
даються способом, визначеним у відповідному договорі.

З дати отримання повідомлення про завершення дематеріаліза-
ції від Національного депозитарію зберігачі мають право проводити 
депозитарні операції з акціями дематеріалізованого випуску.

Національний депозитарій повідомляє емітента про завершення 
дематеріалізації протягом 1 робочого дня після отримання від усіх 
зберігачів, зазначених у пункті 4.2 цього розділу (крім зберігачів, 
рахунки яких залишилися у системі депозитарного обліку Націо-
нального депозитарію після припинення ними професійної діяль-
ності на фондовому ринку - депозитарної діяльності, а саме депо-
зитарної діяльності зберігача цінних паперів), повідомлень про 
виконання його розпорядження про проведення дематеріалізації 
акцій в їх системах депозитарного обліку, підтверджень від зберіга-
чів, у яких у рамках програмного модуля для взаємодії із системою 
депозитарного обліку депозитарію-кореспондента обліковувались 
акції випуску, про зарахування дематеріалізованих акцій у рамках 
програмного модуля для взаємодії із системою депозитарного об-
ліку Національного депозитарію та повідомлення від депозитарію-
кореспондента про списання у рамках програмного модуля для 
взаємодії із системою депозитарного обліку депозитарію-
кореспондента акцій випуску, що дематеріалізується.

4.7. Депозитарні установи, які є номінальними утримувачами у 
реєстрі власників іменних цінних паперів, складеному на дату 
припинення ведення реєстру, протягом операційного дня зараху-
вання дематеріалізованих акцій випуску на рахунки у цінних папе-
рах власників, на яких обліковувалися знерухомлені цінні папери 
відповідного випуску, здійснюють погашення свідоцтв про зне-
рухомлення іменних цінних паперів за дематеріалізованим випус-
ком акцій та передають його до свого архіву.».

5. У розділі 5:
5.1. У пункті 5.9:
у підпункті 5.9.4:
абзац шостий викласти в такій редакції:
«отриманий від попереднього зберігача обліковий реєстр 

власників цінних паперів, рахунки яких обслуговувалися цим 
зберігачем відповідно до договору з емітентом, у формі паперо-
вого документа у 2 примірниках та в електронному вигляді на 
знімному машинному носії даних (магнітному, оптичному чи 
флеш). Якщо від дати передачі попереднім зберігачем зберігачу-
правонаступнику або уповноваженому на зберігання облікового 
реєстру до дати звернення емітента зберігач-правонаступник 
або уповноважений на зберігання здійснив операцію (операції) 
переведення належних власникам акцій до обраного ними збе-
рігача або власники уклали договір про відкриття рахунку в цін-
них паперах із зберігачем-правонаступником, то зберігач-
правонаступник або уповноважений на зберігання додає до 
отриманого від попереднього зберігача облікового реєстру влас-
ників цінних паперів, рахунки у цінних паперах яких обслугову-
валися Зберігачем, що припинив свою діяльність, та засвідчені 
зберігачем-правонаступником та/або уповноваженим на збері-
гання копії документів, на підставі яких було здійснено операцію 
(операції) переведення належних власникам акцій до обраного 
ними зберігача та/або документ, що містить інформацію про 
власників, які уклали зі зберігачем-правонаступником договори 
про відкриття рахунків у цінних паперах.»;

абзац восьмий викласти в такій редакції:
«Передача облікового реєстру, копій документів, що були 

підставою для обтяження акцій зобов’язаннями, копій доку-
ментів, на підставі яких було здійснено операцію (операції) пе-
реведення належних власникам акцій до обраного ними збері-
гача, та/або документа, що містить інформацію про власників, 
які уклали зі зберігачем-правонаступником договори про від-
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криття рахунків у цінних паперах, оформлюється актом 
приймання-передавання, який підписується керівниками або 
уповноваженими представниками емітента та зберігача-
правонаступника або уповноваженого на зберігання, засвідчу-
ється печатками емітента та зберігача-правонаступника або 
уповноваженого на зберігання.».

5.2. Підпункт 5.9.5 викласти в такій редакції:
«5.9.5. Емітент не пізніше 5 робочих днів після отримання від 

зберігача-правонаступника або уповноваженого на зберігання об-
лікового реєстру власників цінних паперів, копій документів, що 
були підставою для обтяження акцій власників зобов’язаннями, 
копій документів, на підставі яких було здійснено операцію (опе-
рації) переведення належних власникам акцій документа, що міс-
тить інформацію про власників, які уклали зі зберігачем-
правонаступником договори про відкриття рахунків у цінних 
паперах, повинен:

надати зберігачу-правонаступнику розпорядження на спи-
сання акцій з рахунків у цінних паперах власників, які були вка-
зані в переданому емітенту обліковому реєстрі, з урахуванням 
здійснених операцій переведення належних власникам акцій 
до обраного ними зберігача та/або інформації про власників, 
які уклали зі зберігачем-правонаступником договори про від-
криття рахунків у цінних паперах, для їх подальшого зараху-
вання на рахунки цих власників у нового зберігача та закриття 
цих рахунків або надати уповноваженому на зберігання розпо-
рядження на списання акцій з рахунків у цінних паперах влас-
ників, які були вказані в переданому емітенту обліковому реє-
стрі, які знаходяться у базі даних, що була передана 
уповноваженому на зберігання попереднім зберігачем, з ура-
хуванням здійснених операцій переведення належних власни-
кам акцій до обраного ними зберігача, з метою подальшого їх 
зарахування на рахунки цих власників у нового зберігача;

надати новому зберігачу:
отримані від зберігача-правонаступника або уповноваженого 

на зберігання обліковий реєстр у формі паперового документа та 
в електронному вигляді на знімному машинному носії даних (маг-
нітному, оптичному чи флеш), копії документів, що були підста-
вою для обтяження акцій власників зобов’язаннями, копії доку-
ментів, на підставі яких було здійснено операцію (операції) 
переведення належних власникам акцій до обраного ними збері-
гача, та/або документ, що містить інформацію про власників, які 
уклали зі зберігачем-правонаступником договори про відкриття 
рахунків у цінних паперах;

заяву на відкриття рахунків у цінних паперах власникам, вказа-
ним у переданому обліковому реєстрі, та розпорядження на за-
рахування акцій на ці рахунки відповідно до інформації, що міс-
титься в обліковому реєстрі, з урахуванням здійснених операцій 
переведення належних власникам акцій до обраного ними збері-
гача та/або інформації про власників, які уклали зі зберігачем-
правонаступником договори про відкриття рахунків у цінних па-
перах.

Передача облікового реєстру, копій документів, що були під-
ставою для обтяження акцій власників зобов’язаннями, копій до-
кументів, на підставі яких було здійснено операцію (операції) пе-
реведення належних власникам акцій до обраного ними зберігача, 
та/або документа, що містить інформацію про власників, які укла-
ли зі зберігачем-правонаступником договори про відкриття ра-
хунків у цінних паперах, оформлюється актом приймання-
передавання, який підписується керівниками або уповноваженими 
представниками емітента та нового зберігача, засвідчується пе-
чатками емітента та нового зберігача.».

6. У розділі 6 слово «Державною» замінити словом «Націо-
нальною».

Директор департаменту регулювання 
депозитарної та розрахунковоклірингової 
діяльності      І. Курочкіна

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення Національної комісії з цінних паперів 

та фондового ринку 
18 квітня 2013 року № 729 

Зареєстровано в Міністерстві юстиції України 
30 квітня 2013р. за № 706/23238

Зміни до Положення про порядок ведення реєстрів власників 
іменних цінних паперів

1. У пункті 4 розділу ІІІ:
абзац перший викласти в такій редакції:
«4. Документи, які були підставою для відкриття у системі реє-

стру особових рахунків емітента та зареєстрованих осіб і внесення 
змін до них, повинні зберігатись у реєстратора протягом строку 
існування відповідного рахунку в системі реєстру та протягом 
п’яти років з дати його закриття або з дати унесення останніх змін, 
унаслідок яких кількість іменних цінних паперів, інформація про 
які обліковується на особовому рахунку, стала дорівнювати нулю. 
Інші документи щодо системи реєстру мають зберігатися реєстра-
тором протягом п’яти років з дати їх надходження. Після закінчен-
ня п’ятирічного строку зберігання реєстратор має право самостій-
но знищити ці документи з обов’язковим складанням акта про 
знищення.»; 

абзац третій викласти в такій редакції:
«Документи щодо формування системи реєстру власників 

іменних цінних паперів емітента, у статутному капіталі якого на 
момент закриття системи реєстру є державна частка, знищенню 
не підлягають.»;

в абзаці восьмому слова «до складу якої повинен входити 
представник Державної комісії з цінних паперів та фондового 
ринку» виключити.

2. У розділі VІІІ:
абзац десятий пункту 9 викласти в такій редакції:
«У разі неможливості здійснення реєстроутримувачем ведення 

реєстру всі документи системи реєстру передаються уповноваже-
ному на зберігання, яким може бути емітент або Національний 
депозитарій України (Центральний депозитарій цінних паперів – 
після набуття ПАТ «Національний депозитарій України» такого 
статусу). У разі наявності у реєстратора ліцензії на провадження 
професійної діяльності на фондовому ринку – депозитарної ді-
яльності депозитарної установи він може бути уповноваженим на 
зберігання.»;

пункт 19 викласти в такій редакції: 
«19. Реєстроутримувач, який здійснював ведення реєстру, 

після закінчення строку зберігання документів системи реєстру 
має право самостійно знищити ці документи з обов’язковим 
складанням акта про знищення. Знищення документів системи 
реєстру здійснюється комісією у кількості не менше трьох  
осіб. Склад комісії затверджується керівником реєстроутриму-
вача.».

Директор департаменту
регулювання депозитарної
та розрахунковоклірингової
діяльності      І. Курочкіна
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ПРЕС СЛУЖ БА КО МІ СІЇ ПО ВІ ДОМ ЛЯЄ

ІНФОРМАЦІйНІ ПОВІДОМЛЕННЯ ТА НОВИНИ НКЦПФР

НКЦПФР повідомляє про дематеріалізації
Донбаським територіальним управлінням Національної комісії з 

цінних паперів та фондового ринку у зв’язку з переведенням випуску 
акцій з документарної форми існування у бездокументарну та зміною 
найменування здійснено заміну свідоцтва про реєстрацію випуску 
акцій товариства ПРАТ «АДОНІС» (94644, Луганська обл., Антрацитів-
ський район, смт. Іванівка, вул. Совхозна, б.27, код за ЄДРПОУ: 
00414581; загальна сума випуску акцій – 364 075,00 грн; номінальна 
вартість акції – 0,25 грн; кількість акцій – 1 456 300 штук; свідоцтво 
про реєстрацію випуску акцій у бездокументарній формі існування  
№ 101/12/1/98 від 29.06.1998, дата видачі 17.05.2013).

НКЦПФР зупинила, скасувала, відновила обіг цінних паперів
Згідно з розпорядженням уповноваженої особи Національної 

комісії з цінних паперів та фондового ринку, директора департа-
менту корпоративного управління та корпоративних фінансів, що 
діє на підставі рішення Комісії від 07.02.2012 №249, на підставі 
пункту 1.2 Розділу ІІІ Порядку скасування реєстрації випусків ак-
цій та анулювання свідоцтв про реєстрацію випуску акцій, затвер-
дженого рішенням Комісії від 30.12.98 р. №222 (у редакції рішен-
ня Комісії від 14.07.05 р. № 398) (зі змінами), та відповідно до 
документів, наданих ПрАТ «Домінанта» (код за ЄДРПОУ: 31556691, 
61001, м. Харків, вул. Плеханівська, буд. 65, літера «Г-3») на зупи-
нення обігу акцій у зв’язку з припиненням діяльності ПрАТ «До-
мінанта» шляхом перетворення в ТОВ «Домінанта», зупинено обіг 
акцій ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ДОМІНАНТА» - 
розпорядження №21КФ–З від 17 травня 2013 року. 

*     *     *
Згідно з розпорядженням уповноваженої особи Національної ко-

місії з цінних паперів та фондового ринку, директора департаменту 
корпоративного управління та корпоративних фінансів, на підставі 
рішення Комісії від 07.02.2012 №249, п. 4 глави 5 розділу ІІІ Положен-
ня про порядок здійснення емісії облігацій підприємств та їх обігу, 
затвердженого рішенням Комісії від 17.07.03 № 322, зареєстровано-
го в Міністерстві юстиції України 13.08.03 за № 706/8027 (у редакції 
рішення Комісії від 26.10.06 № 1178, зареєстрованого в Міністерстві 
юстиції України 30.01.07 за №81/13348), зі змінами, та відповідно до 
документів, наданих ТОВ «Амстор», код за ЄДРПОУ: 32123041, 83012, 
м. Донецьк, вул. Соколина, 38, на скасування реєстрації випуску об-
лігацій серії F, скасовано реєстрацію випуску облігацій серії F  
ТОВ «АМСТОР». Свідоцтво про реєстрацію випуску облігацій  
ТОВ «Амстор» від 23 лютого 2006 №83/2/06, видане Державною ко-
місією з цінних паперів та фондового ринку, анульовано – розпоря
дження № 119КФС–О від 17 травня 2013 року.

*     *     *
Згідно з розпорядженням уповноваженої особи Національної комі-

сії з цінних паперів та фондового ринку, начальника Західного терито-
ріального управління, на підставі пунктів 4, 10 рішення Державної ко-
місії з цінних паперів та фондового ринку від 19.07.2007р. №1611 «Про 
делегування повноважень з реєстрації випусків акцій, проспектів емісії 
акцій, змін до проспектів емісії акцій, звітів про результати розміщення 
акцій, реєстрації випусків облігацій підприємств, звітів про результати 
розміщення облігацій, скасування реєстрації випусків акцій та облігацій 
підприємств територіальним управлінням Державної комісії з цінних 
паперів та фондового ринку», пункту 4 рішення Національної комісії з 
цінних паперів та фондового ринку від 07.02.2012р. №249 «Про надан-
ня повноважень уповноваженої особи Національної комісії з цінних 
паперів та фондового ринку» та підпункту 2.2.2 пункту 2 розділу ІІІ «По-
рядку скасування реєстрації випусків акцій та анулювання свідоцтв про 

реєстрацію випусків акцій», затвердженого рішенням Державної комі-
сії з цінних паперів та фондового ринку від 30.12.1998р. №222, у редак-
ції рішення Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 
14.07.2005р. №398, відновлено обіг акцій Публічному акціонерному 
товариству «Завод апаратури зв`язку «Іскра» (45603, Волинська обл., 
Луцький р-н, с. Струмівка, вул. Рівненська, 4, код ЄДРПОУ: 00156848) 
у зв’язку із прийняттям загальними зборами акціонерів рішення про 
відміну рішення про припинення акціонерного товариства шляхом 
його реорганізації - розпорядження №01ЗХ2ВО від 17.05.2013 року. 

*     *     *
Згідно з розпорядженням уповноваженої особи Національної 

комісії з цінних паперів та фондового ринку, директора Централь-
ного територіального департаменту, на підставі рішення Комісії від 
07.02.12 №249, на підставі пункту 4 рішення Державної комісії з 
цінних паперів та фондового ринку від 19.07.2007 №1611 «Про де-
легування повноважень з реєстрації випусків акцій, проспектів емі-
сій, змін до проспектів емісії акцій, звітів про результати розміщен-
ня акцій, реєстрації випусків облігацій підприємств, звітів про 
результати розміщення облігацій, скасування реєстрації випусків 
акцій та облігацій підприємств територіальним управлінням Дер-
жавної комісії з цінних паперів та фондового ринку», пункту 1.2 
глави 1 Розділу IІІ Порядку скасування реєстрації випусків акцій та 
анулювання свідоцтв про реєстрацію випусків акцій, затвердженого 
рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку 
від 30.12.98 №222 (із змінами та доповненнями), зупинено обіг ак-
цій ПРАТ «ВЕСЕЛКА» (22800, Вінницька обл., Немирівський р-н,  
м. Немирів, вул. Н. Крупської, 30, ідентифікаційний код ЄДРПОУ: 
05523197) - розпорядження №31ЦДЗ від 16 травня 2013 року.

*     *     *
Згідно з розпорядженням уповноваженої особи Національної 

комісії з цінних паперів та фондового ринку, директора Централь-
ного територіального департаменту, на підставі рішення Комісії від 
07.02.12 №249, на підставі пункту 4 рішення Державної комісії з 
цінних паперів та фондового ринку від 19.07.2007 №1611 «Про де-
легування повноважень з реєстрації випусків акцій, проспектів емі-
сій, змін до проспектів емісії акцій, звітів про результати розміщен-
ня акцій, реєстрації випусків облігацій підприємств, звітів про 
результати розміщення облігацій, скасування реєстрації випусків 
акцій та облігацій підприємств територіальним управлінням Дер-
жавної комісії з цінних паперів та фондового ринку», пункту 3.2 
глави 3 розділу ІIІ Порядку скасування реєстрації випусків акцій та 
анулювання свідоцтв про реєстрацію випусків акцій, затвердженого 
рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку 
від 30.12.98 №222 (із змінами та доповненнями), скасовано реє-
страцію випусків акцій ЗАТ «СЕМ» (04119, м. Київ, вул. Дегтярівська, 
25/1 літ.А, ідентифікаційний код за ЄДРПОУ: 30470080) у зв’язку з 
реорганізацією акціонерного товариства. Анульовано свідоцтво про 
реєстрацію випуску акцій №214/10/1/2001 від 17 травня 2001 року, 
видане Управлінням Державної комісії з цінних паперів та фондово-
го ринку в м. Києві та Київській області – розпорядженням  
№42ЦДСА від 16 травня 2013 року.

*     *     *
Згідно з розпорядженням уповноваженої особи Національної 

комісії з цінних паперів та фондового ринку, начальника Полтав-
ського територіального управління, на підставі Рішення НКЦПФР 
від 07.02.2012р. № 249 «Про надання повноважень уповноваженої 
особи Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку»,  
п 1.2. розділу ІІ Порядку скасування реєстрації випусків акцій та 
анулювання свідоцтв про реєстрацію випуску акцій, затвердженого 
рішенням Комісії від 30.12.98р. № 222 (у редакції рішення Комісії 
від 14.07.2005р. № 398 із змінами та доповненнями), зупинено обіг 
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ПРЕС СЛУЖ БА КО МІ СІЇ ПО ВІ ДОМ ЛЯЄ

акцій у зв’язку з ліквідацією товариства ВАТ «ПОЛТАВСЬКЕ  
АВТОТРАНСПОРТНЕ ПІДПРИЄМСТВО15327» (36008, м. Полтава,  
вул. Харківське шосе, 4/15, ідентифікаційний код юридичної особи: 
03118311) - розпорядження № 9/13ПО1З від 17.05.2013 року.

*     *     *
Згідно з розпорядженням уповноваженої особи Національної ко-

місії з цінних паперів та фондового ринку, начальника Полтавського 
територіального управління, на підставі Рішення НКЦПФР від 
07.02.2012р. № 249 «Про надання повноважень уповноваженої осо-
би Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку», п 3.2. 
розділу ІІ Порядку скасування реєстрації випусків акцій та анулюван-
ня свідоцтв про реєстрацію випуску акцій, затвердженого рішенням 
Комісії від 30.12.98р. № 222 (у редакції рішення Комісії від 14.07.2005р. 
№ 398, із змінами та доповненнями), скасовано реєстрацію випуску 
акцій ПАТ «ДЕРЕВООБРОБНИй ЗАВОД» (36009, м. Полтава, вул. Ви-
зволення, 21, ідентифікаційний код юридичної особи: 22545674); 
статутний капітал – 397479 грн, кількість акцій – 1589916 шт. простих 
іменних номінальною вартістю 0,25 грн. Свідоцтво про реєстрацію 
випуску акцій № 69/16/1/10 від 30.11.2010р., дата видачі: 04.07.2012р., 
видане Полтавським територіальним управлінням НКЦПФР, анульо-
ване - розпорядження № 6/13ПО1СА від 17.05.2013 року. 

*     *     *
Згідно з розпорядженням уповноваженої особи Національної 

комісії з цінних паперів та фондового ринку, начальника Полтав-
ського територіального управління, на підставі Рішення НКЦПФР 
від 07.02.2012р. № 249 (надалі-Комісія) «Про надання повноважень 
уповноваженої особи Національної комісії з цінних паперів та фон-
дового ринку», пункту 2 рішення Комісії від 16.05.2005р. № 240 
«Про передачу повноважень територіальним управлінням Держав-
ної комісії з цінних паперів та фондового ринку щодо скасування 
реєстрації випусків акцій акціонерних товариств, які виключені з 
Єдиного державного реєстру підприємств та організацій України 
(Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб – 
підприємців) в зв’язку з ліквідацією» (із змінами, внесеними згідно 
з рішенням Комісії від 13.09.2006 № 826), скасовано реєстрацію ви-
пуску акцій у зв’язку з ліквідацією ВАТ «КОШМАНІВСЬКА СІЛЬСЬКО
ГОСПОДАРСЬКА МАШИННОТЕХНОЛОГІЧНА СТАНЦІЯ» (код за  
ЄДРПОУ: 30131464, Полтавська обл. Машівський р-н, с. Кошманів-
ка, вул. Жовтнева, 9), розмір статутного капіталу – 175 200 грн, 
кількість простих іменних акцій – 700 800 шт., номінальна вартість 
акції – 0,25 грн. Свідоцтво про реєстрацію випуску акцій № 48/16/1/02 
від 28.12.2002р., видане Полтавським територіальним управлінням 
Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку, втратило 
чинність - розпорядження № 8/13ПО1С від 17.05.2013 року. 

*     *     *
Згідно з розпорядженням уповноваженої особи Національної 

комісії з цінних паперів та фондового ринку, начальника Кримсько-

го територіального управління, на підставі п. 1.2 Розділу IІІ Порядку 
скасування реєстрації випусків акцій та анулювання свідоцтв про 
реєстрацію випусків акцій, затвердженого рішенням ДКЦПФР від 
30.12.98 р. № 222 (у редакції рішення ДКЦПФР від 14.07.2005 р.  
№ 398), зупинено обіг акцій у зв’язку з реорганізацією ПРАТ «ІКАР» 
(98000, м. Судак, вул. Айвазовського, 21, код за ЄДРПОУ: 24864834) - 
розпорядження № 7КР1З від 14.05.2013 року. 

НКЦПФР повідомляє про ліцензування на фондовому ринку
У Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку видано 

ліцензії на провадження професійної діяльності на фондовому ринку:
ПУБЛІЧНОМУ АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ «КОМЕРЦІйНИй БАНК 

«ЕКСПОБАНК» (01054, м. Київ, вулиця Дмитрівська, будинок 18/24, 
код за ЄДРПОУ: 09322299) ліцензію на провадження професійної 
діяльності на фондовому ринку – депозитарної діяльності, а саме 
депозитарної діяльності зберігача цінних паперів, у зв’язку із закін-
ченням 17.05.2013 строку дії попередньо виданої ліцензії серії АВ  
№ 507226 – наказ № 285 від 14 травня 2013 року.

ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «І  БРОКЕР» 
(99007, м. Севастополь, проспект Генерала Острякова, будинок 1, 
код за ЄДРПОУ: 35541940) ліцензію на провадження професійної 
діяльності на фондовому ринку – депозитарної діяльності, а саме 
депозитарної діяльності зберігача цінних паперів, у зв'язку із за-
кінченням 13.05.2013 строку дії попередньо виданої ліцензії серії 
АД № 034334 – наказ № 284 від 14 травня 2013 року.

ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТАСК  
БРОКЕР» (01033, м. Київ, вулиця Тарасівська, будинок 9; код за 
ЄДРПОУ: 34300570) ліцензію на провадження професійної діяль-
ності на фондовому ринку – депозитарної діяльності, а саме депо-
зитарної діяльності зберігача цінних паперів, у зв'язку із закінчен-
ням 08.05.2013 строку дії попередньо виданої ліцензії серії АВ  
№ 397960 – наказ 267 від 29 квітня 2013 року. 

У Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку пе
реоформлено ліцензії на провадження професійної діяльності на 
фондовому ринку:

ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КІНТО, ЛТД» 
(код за ЄДРПОУ: 19263860) ліцензію серії АГ № 399162 від 
10.09.2010 на провадження професійної діяльності на фондовому 
ринку – депозитарної діяльності, а саме депозитарної діяльності 
зберігача цінних паперів, у зв'язку зі зміною місцезнаходження, а 
саме: 01034, м. Київ, вул. Лисенка/Ярославів Вал, 2/1 на 04053,  
м. Київ, Львівська площа, 8 Б – наказ № 279 від 14 травня 2013 року. 

20.05. 2013 р. 
01010, м. Київ601, вул. Московська, 8, тел./факс: (044)2542377
Email: press@nssmc.gov.ua
При використанні вищевказаної інформації посилання на прес

службу НКЦПФР обов’язкове.

повідомляє про проведення конкурсу на заміщення вакантних 
посад:

- провідного спеціаліста відділу супроводження справ про 
правопорушення на ринку цінних паперів юридичного управ-
ління;

Кваліфікаційні вимоги. Повна вища освіта відповідного про-
фесійного спрямування за освітньо-кваліфікаційним рівнем ма-
гістра, спеціаліста.  Стаж роботи за фахом в державній службі на 
посаді провідного спеціаліста не менше 1 року або стаж роботи 

за фахом в інших сферах управління не менше 2 років. Післяди-
пломна освіта у сфері управління: магістр державного управлін-
ня за відповідною спеціалізацією

Прийом документів здійснюється (протягом 30 календарних 
днів з дня оголошення про проведення конкурсу) за адресою:  
м. Київ, вул. Горького, 51, кім. 1205.

Додаткова інформація щодо основних функціональних 
обов’язків, розміру та умов оплати праці надається за телефо-
ном: 287-44-04.

Центральний територіальний департамент Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку



15

№92, 21 травня 2013 р. Відомості Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку

РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ

До уваги акціонерів

ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА
«МІСТО БАНК»

Правління банку повідомляє, що 21 червня 2013 року відбудуться Загальні збори акці-
онерів за адресою: м. Одеса, Фонтанська дорога, 11, перший поверх, конференцзал.

Початок зборів: 11:00.
Порядок денний:

Обрання секретаря Загальних Зборів.1. 
Обрання лічильної комісії.2. 
Затвердження змін до статуту 3. АТ «МІСТО БАНК».

Дата та час початку і закінчення реєстрації акціонерів для участі у Загальних зборах:  
21 червня 2013 рік з 10:00 до 11:00 за адресою проведення загальних зборів. 

Для участі в Загальних Зборах акціонерам необхідно мати документи, що засвідчують 
особу, представникам акціонерів – додатково довіреність, оформлену відповідно до вимог 
чинного законодавства.

З матеріалами порядку денного у робочі дні та робочий час Ви можете ознайомитись за 
адресою: м. Одеса, вул. Фонтанська дорога, 11. Телефон для довідок: (048) 7116777.

В.о. Голови Правління 
АТ «МІСТО БАНК»      Демченко І.А.

Шановні акціонери!

ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
«ТРЕСТ «КИЇВЕЛЕКТРОМОНТАЖ»

ПАТ «ТРЕСТ «КИЇВЕЛЕКТРОМОНТАЖ» (повне найменування – ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО «ТРЕСТ «КИЇВЕЛЕКТРОМОНТАЖ», адреса місцезнаходження 01033, м.Київ, 
вулиця Саксаганського, будинок 67) повідомляє про проведення річних загальних зборів 
акціонерів, які відбудуться 21.06.2013 року о 1430 год. за адресою: м.Київ, вул. Саксаган
ського, б. 67, приміщення актового залу. Реєстрація відбудеться за місцем проведення збо-
рів. Початок реєстрації в 12-30 год. Закінчення реєстрації в 14-15 год. 

Дата складання переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах: 
17.06.2013 р. 

Порядок денний
(Перелік питань, що виносяться на голосування):

Обрання голови та секретаря загальних зборів акціонерів.1. 
Обрання лічільної комісії загальних зборів акціонерів.2. 
Про затвердження регламенту проведення зборів та порядку голосування на зборах.3. 
Затвердження звіту правління Товариства про результати фінансово-господарської 4. 

діяльності товариства за 2012рік та основні напрямки роботи у 2013 році.
Затвердження звіту Наглядової ради Товариства за 2012 рік.5. 
Затвердження звіту Ревізійної комісії Товариства за 2012 рік.6. 
Прийняття рішення за наслідками розгляду звіту Наглядової ради, звіту Правління, 7. 

звіту Ревізійної комісії.
Розподіл прибутку (збитків) Товариства за 2012 рік.8. 
Про затвердження значних правочинів, укладених Товариством у 2012 році та при-9. 

йняття рішення про попереднє схвалення значних правочинів, які можуть вчинятися Товари-
ством протягом 2013 року, затвердження характеру таких правочинів та їх граничної сукуп-
ної вартості. 

Внесення змін до Статуту, Положення про Правління Товариства.10. 
Припинення повноважень голови правління Товариства.11. 
Обрання голови правління Товариства.12. 
Затвердження річного звіту Товариства за 2012 рік.13. 

Порядок ознайомлення акціонерів з матеріалами та документами щодо питань порядку 
денного зборів: ознайомитись з матеріалами та документами, необхідними для прийняття 
рішень щодо питань порядку денного, акціонери можуть у робочі дні з 09-00 до 18-00 за 
місцезнаходженням Товариства (м. Київ, вул. Саксаганського, 67, ІІ-й поверх, приймальня 
Голови Правління) звернувшись із заявою складеною у довільній формі. Особа відповідаль-
на за ознайомлення акціонерів з документами: Голова Ревізійної комісії Война О.А.

Для участі в зборах необхідно мати: документ, що посвідчує особу акціонера або дові-
рену особу (паспорт); довіреність на право участі в зборах для повноважених представників 
акціонерів, оформлену відповідно до чинного законодавства. 

Телефон для довідок: (044) 2871244.
Основні показники фінансовогосподарської діяльності підприємства (тис. грн.)

Найменування показника
Період

Звітний
(2012р.)

 Попередній
(2011р.)

Всього активів 54771 63600
Основні засоби 8700 9198
Довгострокові фінансові інвестиції 500 1084
Запаси 4911 5869
Сумарна дебіторська заборгованість 39326 46210
Грошові кошти та їх еквіваленти 123 123
Нерозподілений прибуток (збиток) -6998 -3037
Власний капітал 41045 48043
Статутний капітал 764 764
Довгострокові зобов’язання - -
Поточні зобов’язання 13726 15557
Чистий прибуток (збиток) -6998 -3037
Середньорічна кількість акцій (шт.) 3056400 3056400
Кількість власних акцій, викуплених протягом періоду (шт.) - -
Загальна сума коштів, витрачених на викуп власних акцій 
протягом періоду

- -

Чисельність працівників на кінець періоду (осіб) 722 838

Наглядова рада ПАТ «ТРЕСТ «КИЇВЕЛЕКТРОМОНТАЖ». 

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
«АГЕНТСТВО ПО РЕФІНАНСУВАННЮ ЖИТЛОВИХ 

КРЕДИТІВ» 
Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента

1. Загальні відомості
1.1. Повне найменування емітента Публічне акціонерне товариство «Агентство 

по рефінансуванню житлових кредитів» 
1.2. Організаційно-правова форма емітента Публічне акціонерне товариство
1.3. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ 
емітента 

38040228

1.4. Місцезнаходження емітента 01033, м. Київ, вул. Гайдара, 50, літера «В»
1.5. Міжміський код, телефон та факс 
емітента 

телефон: (044) 201-31-11
факс: (044) 201-31-14

1.6. Електронна поштова адреса емітента office@re-finance.com.ua 
1.7. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка 
додатково використовується емітентом для 
розкриття інформації 

www.re-finance.com.ua 

1.8. Вид особливої інформації відповідно до 
вимог глави 2 розділу II або інформація про 
іпотечні цінні папери відповідно до вимог 
розділу III цього Положення

Зміни у реєстрі іпотечного покриття або 
реєстрі забезпечення іпотечних сертифікатів 
за кожним консолідованим іпотечним 
боргом

2. Текст повідомлення
17 травня 2013 року внесено зміни до реєстру іпотечного покриття звичайних іпотечних 

облігацій серії «В», згідно рішення прийнятого Начальником Управління контролю іпотечно-
го покриття ПАТ «АРЖК» (Рішення від 17.05.13) щодо включення іпотечних активів та інших 
активів на заміну вилучених іпотечних активів до складу іпотечного покриття звичайних 
іпотечних облігацій серії «В». 

Випуск іпотечних облігацій, щодо якого прийнято рішення (дата реєстрації та номер 
свідоцтва про реєстрацію, вид іпотечних облігацій): звичайні іпотечні облігації серії «В», 
свідоцтво про реєстрацію випуску № 1/4/2013/Т, дата реєстрації 15.01.13 року.

Частка (у відсотках) іпотечних активів у складі іпотечного покриття, щодо яких відбули-
ся зміни: 

17.05.2013 р. до реєстру іпотечного покриття звичайних іпотечних облігацій серії «В» 
внесено зміни: виключено іпотечних активів – 0,58 %, включено іпотечних активів – 0,35 % 
та включено інших активів – 3,38 %.

Причина прийняття рішення щодо зміни іпотечних активів у складі іпотечного покриття: 
у відповідності до Глави ІІ Розділу ІІ та у зв’язку із невідповідністю іпотечних активів вимо-
гам, викладеним в Главі І Розділу ІІ «Положення про іпотечне покриття звичайних іпотечних 
облігацій, порядок ведення реєстру іпотечного покриття та управління іпотечним покриттям 
звичайних іпотечних облігацій», затвердженого Рішенням НКЦПФР № 1902 від 27.12.2012 р., 
та в зв’язку з перевищенням коефіцієнту іпотечного покриття 0,9 в іпотечному покритті 
звичайних іпотечних облігацій серії «В».

Іпотечні активи (їх вартість) у складі іпотечного покриття, щодо яких прийнято рішення 
про виключення, та іпотечні активи (їх вартість), щодо яких прийнято рішення про включен-
ня до складу іпотечного покриття: 

виключено 17.05.2013 р., вартість іпотечних активів – 1 618 638,45 грн., 
включено 17.05.2013 р., вартість іпотечних активів – 976 863,48 грн.,
включено 17.05.2013 р., вартість інших активів – 9 400 000,00 грн. 

3. Підпис
3.1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у по-

відомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством. 
Голова Правління ________________________________ Волков Сергій Сергійович

(підпис) 
М. П.  17 травня 2013 року

Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента
(для розміщення у стрічці новин та опублікування у офіційному друкованому виданні)

1.Загальні відомості

Повне найменування емітента: 1.1. ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
«НАЦІОНАЛЬНА АКЦІОНЕРНА КОМПАНІЯ «УКРСВІТЛОЛІЗИНГ»

Організаційно-правова форма емітента: публічне акціонерне товариство 1.2. 
Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента: 385190701.3. 
Місцезнаходження емітента: 01601, м. Київ, бульв. Т.Шевченка, 161.4. 
Міжміський код, телефон та факс емітента: 04428789221.5. 
Електронна пошта адреса емітента: 1.6. office@usl.kiev.ua
Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для 1.7. 

розкриття інформації: www.usl.kiev.ua
Вид особливої інформації: про зміну складу посадових осіб емітента1.8. 

2. Текст повідомлення
Дата вчинення дії: 15.05.2013 року
Згідно наказу Держінформнауки №9-по від 15 травня 2013 року, відбулись наступні 

зміни у складі посадових осіб емітента:
Звільнено 
Куценко Олену Олександрівну, члена правління з виконанням обов’язків директора 

Юридичного департаменту, із займаної посади за угодою сторін згідно п.1. частини першої 
ст. 36 КЗпП України. 

3. Підпис
3.1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у по-

відомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством.
3.2. Найменування посади: Голова правління                                               В.А. Попель          
                                                                                            (ініціали та прізвище керівника)

М.П. 18.05.2013 р.
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РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про виникнення особливої інформації про емітента 

ПРАТ «УКРАЇНСЬКА КОМЕРЦІйНОВИРОБНИЧА 
ФІРМА СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ»

Вид особливої інформації: Відомості про зміну складу посадових осіб емітента

Текст повідомлення :
Наказом директора ПрАТ ««Українська комерційно-виробнича фірма сільськогос-

подарських підприємств»  №21 вiд 14.05.2013 року прийнято рiшення про звiльнення  
15.05.2013 р. з посади головного бухгалтера 

ПрАТ ««Українська комерційно-виробнича фірма сільськогосподарських підпри-
ємств» Украгропромторг « Боярина Віктора Степановича. Особу звiльнено за згодою 
сторін на пiдставi поданої заяви.(паспорт: серiя СМ номер 205430 виданий 23.12.1999р. 
Броварським МВГУ МВС України в Київської обл.)

Володiє часткою в статутному капiталi емiтента 2.4%. 
Копань Катерина Никифорівна (паспорт серiя СК, номер 996462 виданий 

12.01.1999 Броварським МВГУ МВС України в Київської обл.)
призначена на посаду головного бухгалтера, Наказ « №21 вiд 14.05.2013 року 
Призначено на посаду на невизначений термiн. 
Не володіє акціями товариства. 
Інформація про інші посади, які обіймала ця особа протягом своєї діяльності – 

1994-1995р.р. головний бухгалтер фірма «Теплиця ФПІ», 1995-2013рр. заступник го-
ловного бухгалтера ПрАТ « Украгропромторг «.

Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини немає.
Директор                                        В.Г.Бурлака   

Доповнення до річної інформації емітента за 2012 рік, опублікованої в «Відомостях 
Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку» № 76 (1580) від 19.04.2013 р. 

Річна інформація емітента за 2012 рік
1. Загальні відомості

1.1. Повне найменування емітента: Приватне акціонерне товариство «Броварське 
шляхово-будівельне управління №50»

1.2. Організаційно-правова форма: Акціонерне товариство
1.3. Місцезнаходження: вул. Кутузова, 2-а, м. Бровари, Київська область, 07400
1.4. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента: 05408668
1.5. Міжміський код та телефон: 0459462979
1.6. Серія і номер свідоцтва про державну реєстрацію емітента: А01 №543626
1.7. Дата державної реєстрації: 15.02.1994
1.8. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для 

розкриття інформації: dsu50.com.ua
2. Основні показники фінансовогосподарської діяльності емітента  підприємства (тис. грн.)

Найменування показника Період
звітний попередній

Усього активів 178932 220910
Основні засоби (за залишковою вартістю) 56242 59355
Довгострокові фінансові інвестиції 255 255
Запаси 74073 52714
Сумарна дебіторська заборгованість 42707 100762
Грошові кошти та їх еквіваленти 5266 2804
Власний капітал 127554 125093
Статутний капітал 1419 1419
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 59941 57480
Довгострокові зобов'язання 0 0
Поточні зобов'язання 51378 91841
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію (грн.) 34,6 -140,42
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію (грн.) 34,6 -140,42
Середньорічна кількість простих акцій (шт.) 71136 71136
Цінні папери власних випусків, викуплені протягом звітного 
періоду

0 0

Вартість чистих активів 127554 125093

3. Інформація про органи управління емітента, посадових осіб та його засновників
Інформація про органи управління емітента. Згідно Статуту органами управління емі-

тента є: Загальні збори акціонерів, Наглядова рада, Дирекція на чолі з Генеральним дирек-
тором, Ревізор. 

Інформація про посадових осіб емітента. Посадовими особами емітента є: Голова та 
члени дирекції на чолі з Генеральним директором, Голова та члени Наглядової ради, Реві-
зор. Генеральний директор - Гавриленко В.Ф. Члени Дирекції - Лахно М.І., Смірнов О.С., 
Вітюк М.Г., Постернак А.Г. Голова Наглядової ради - Бейгер Г. М., члени Наглядової ради - 
Ковальчук О.В., Васюк Г. М. Ревізор - Чайка Ю. М. Головний бухгалтер - Луньова Л.В.

Інформація про засновників та/або учасників емітента та кількість і вартість акцій 
(розміру часток, паїв). Засновником емітента є держава в особі Фонду державного майна 
України. Станом на 31.12.2012 року засновник не має акцій емітента. 

4. Інформація про цінні папери емітента. Вид цінного паперу – акції. Форма випуску – 
іменні. Тип - прості. Форма існування – бездокументарна. Кількість – 71136 шт., номіналь-
ною вартістю 19,95 грн., загальною номінальною вартістю 1419163,2 грн., що складає 
100% статутного капіталу. Дані свідоцтва про реєстрацію випуску акцій: реєстраційний 
№753/1/10; дата реєстрації: 10.09.2010р.; дата видачі: 09.03.2011р.; орган видачі: ДКЦПФР. 
Код цінного паперу - UA4000089155. Лістингу / делістингу цінних паперів емітента на фон-
дових біржах не було. Додаткової емісії акцій у 2012 році не було. Інших випусків цінних 
паперів немає. 

5. Інформація про зміну особи, яка веде облік прав власності на цінні папери емітента 
у депозитарній системі України. У 2012 році змін не було. 

6. Інформація про загальні збори. Вид загальних зборів - чергові. Дата проведення: 
26.03.2012 р. Кворум зборів: 88,8%. Перелік питань, що розглядалися на загальних зборах: 
Прийняття рішень з питань порядку проведення, обрання Лічильної комісії, Голови та Се-
кретаря загальних зборів акціонерів товариства. Звіт Генерального директора про 
фінансово-господарську діяльність товариства за 2011 рік та завдання на 2012 рік. Звіт 
Наглядової ради товариства. Звіт та затвердження висновку Ревізора товариства. Затвер-
дження річного звіту товариства за 2011 рік. Затвердження порядку використання при-
бутку (покриття збитків) за підсумками фінансово-господарської діяльності товариства у 
2011 році. Прийняття рішення за наслідками розгляду звіту Наглядової ради, звіту Гене-
рального директора, звіту Ревізора. Внесення змін та доповнень до внутрішніх положень 
товариства шляхом затвердження їх у новій редакції.

7. Інформація про дивіденди. За результатами звітного та попереднього років рішення 
щодо виплати дивідендів не приймалось.

8. Інформація щодо аудиторського висновку
Інформація про аудиторську фірму, яка здійснила аудиторську перевірку емітента: 

Приватне підприємcтво «Аудиторська консалтингова компанія «Міжнародний стандарт». 
Код за ЄДРПОУ 34880853. Місцезнаходження: вул. Костянтинівська, 64, офіс 313, м. Київ, 
04080. Телефон/факс: (044) 383-31-91. Свідоцтво Аудиторської палати України про вне-
сення до Реєстру суб’єктів аудиторської діяльності № 4314, видане за Рішенням АПУ  
№ 207/3 від 29.10.2009р., строк дії з 29.10.2009р. до 29.10.2014р. Свідоцтво про внесення 
до Реєстру аудиторів, які можуть здійснювати перевірки фінансових установ, що здійсню-
ють діяльність на ринку цінних паперів, видане 15.02.2011р. ДКЦПФР, №165, серія АБ  
№ 001298 від 15.02.2011р., строк дії з 15.02.2011р. до 29.10.2014р. Договір на проведення 
аудиту № ШБУ-28/12/12-Д від 28.12.2012р. Місце та час проведення аудиту: м. Бровари, 
вул. Кутузова, 2 А., з 11 по 22 березня 2013р.

Загальний висновок аудиторської фірми 
Аудиторами Пранничуком Р.В. та Пранничуком Б.І. ПП «Аудиторська консалтингова 

компанія «Міжнародний стандарт» проведений аудит фінансової звітності Приватного ак-
ціонерного товариства «Броварське шляхово-будівельне управління № 50» за 2012 рік 
станом на 31 грудня 2012 року. Концептуальна основа фінансової звітності базується на 
застосуванні національних Положень (стандартів) бухгалтерського обліку, затверджених 
законодавчими актами України, зокрема, П(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звіт-
ності». Інформація, що була отримана для перевірки, дає дійсне і повне уявлення про ре-
альний склад активів, зобов’язань та капіталу Приватного акціонерного товариства «Бро-
варське шляхово-будівельне управління № 50». На думку аудиторів, фінансова звітність 
відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах, фінансовий стан Приватного акціонерно-
го Товариства «Броварське шляхово-будівельне управління № 50» станом на 31 грудня 
2012 року згідно з принципами бухгалтерського обліку, які є загальноприйнятими в юрис-
дикції товариства. Висновок є умовно-позитивним.

Директор ПП «Аудиторська консалтингова компанія «Міжнародний стандарт»
(сертифікат № 004834) Р.В. Пранничук
Дата видачі аудиторського висновку (звіту незалежного аудитора) 29.03.2013 року.

9. Інформація щодо дати розміщення повного тексту річної інформації у загально
доступній інформаційній базі даних Комісії та іншого оприлюднення

Річна інформація розміщена у загальнодоступній інформаційній базі даних Комісії 
17.04.2013р. 

Річна інформація розміщена на сторінці dsu50.com.ua в мережі Інтернет 25.04.2013р.
10. Підпис

Генеральний директор Гавриленко Віктор Федорович підтверджує достовірність наведе-
ної інформації та визнає, що несе відповідальність згідно з законодавством, 26.04.2013р.

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «БРОВАРСЬКЕ ШЛЯХОВОБУДІВЕЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ №50»

Повідомлення про виникнення особливої інформації емітента 

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
"РЕСУРСИ КРИВБАСУ"

1. Загальні відомості:

Повне найменування: Приватне акціонерне товариство "Ресурси Кривбасу";
Організаційноправова форма: Акціонерне товариство;
Код за ЄДРПОУ: 19428798;
Місцезнаходження: 50086, Дніпропетровська область м. Кривий Ріг, вул. Телевізійна, буд.

3; 
Телефон/ факс: (056) 4041164;
Електрона поштова адреса: lol@riad.com.ua;
Адреса сторінки в мережі інтернет: pratreskr.orbita.dp.ua;
Вид особливої інформації: Відомості про зміну складу посадових осіб.

2. Текст повідомлення:
Посадову особу Головного бухгалтера Захарову Оксану Леонiдiвну (паспорт:  АН №

725318 виданий Саксаганським РВ Криворiзького МУ УМВС України в Днiпропетровськiй
обл. 15.07.2008 р.) звiльнено наказом керiвника пiдприємства вiд 17.05.2013 р.  Акцiями То
вариства не володiє.  Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини немає. Пе
ребувала на посадi з 1996 року. На посаду головного бухгалтера iншу особу не призначено.

3. Підпис:
Особа, що вказана нижче, підтверджує достовірність інформації, що вказана в повідом

ленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно законодавства.
Голова правління Кравченко Геннадій Віталійович

Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
"ПЕРШИЙ ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ АВТОРЕМОНТНИЙ

ЗАВОД" 
1. Загальні відомості

2. Текст повідомлення
Публічне акціонерне товариство "Перший Дніпропетровський авторемонтний завод" пові

домляє, що 08 травня 2013 р. Загальними зборами акціонерів, прийняте рішення про пере
обрання членів Наглядової ради Товариства на підставі Протоколу № 2 від 08.05.2013 р.:

 звільнити з посади члена Наглядової ради  фізичну особу Мазур Надію Петрівну, пас
порт НВ № 119335, виданий Ізяславським РВ УМВС України в Хмельницькій обл. 18.06.2002
р., яка перебувала на посаді з 25.09.2007 р. Акціями Товариства не володіє. Непогашеної су
димості за корисливі та посадові злочини не має.

 призначити на посаду члена Наглядової ради  фізичну особу Анісімова Віктора Петро
вича, паспорт АМ № 988235, виданий Красногвардійським РВ УМВС України в Дніпропет
ровській обл. 02.07.2002 р. Особа призначена на строк  3 роки. Володіє часткою в статут
ному капіталі емітента 0,12%. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не
має, займає посаду директора ДП "ДніпроКрАЗ" ВАТ ДАРЗ №1.

3. Підпис
3.1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у пові

домленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством.
Директор Назарков Костянтин Петрович

який йдеться у параграфі "Підстава для висловлення умовнопозитивної думки" отримані а
удиторські докази є достатньою та відповідною основою для висловлення умовнопозитивної
аудиторської думки про відповідність дійсного фінансового стану результатів діяльності Пуб
лічного акціонерного товариства "КРИМХЛІБ" за 2012 рік, складений Товариством. Аудитор
висловлює думку, що фінансова звітність Публічного акціонерного товариства "КРИМХЛІБ"  в
усіх суттєвих аспектах достовірно та повно подає фінансову інформацію про Товариство ста
ном на 31.12.2012 р. згідно з нормативними вимогами щодо організації бухгалтерського об
ліку і звітності в України, а також згідно з визначеною концептуальною основою фінансової
звітності та відповідно вимогам Міжнародних стандартів фінансової звітності. Фінансова звіт
ність складена на основі дійсних облікових оцінок. В ході перевірки Аудитор не отримав сві

доцтв щодо існування загрози безперервності діяльності Товариства.
11. Інформація щодо дати розміщення повного тексту річної інформації в Електронній

системі комплексного розкриття інформації .
Повний текст річної інформації в Електронній системі комплексного розкриття інформації

розкрито 08.05.2013 р.
12. Підпис

12.1. Особа,   зазначена   нижче,  підтверджує  достовірність наведеної інформації.
12.2. Найменування посади

Генеральний директор  Редька Андрій Іванович, 
17.05.2013 р.

Повне найменування
Публічне акціонерне товариство "Перший
Дніпропетровський авторемонтний завод" 

Організаційно–правова форма Публічне акціонерне товариство

Код за ЄДРПОУ 05521962

Місцезнаходження
49089, м. Дніпропетровськ, вул. Автотранспортна,
буд. 5

Телефон/ факс (056) 7904402

Електрона поштова адреса darz1@ukr.net

Адреса сторінки в мережі
інтернет

darz1.pat.ua

Вид особливої інформації Відомості про зміну складу посадових осіб емітента
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№92, 21 травня 2013 р. Відомості Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку

РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішенням Наглядової ради ПАТ «ДІКІФ «СОЦІНВЕСТ-ГАРАНТ» Протокол б/н від 20.03.2013 р.

Голова Наглядової ради – Президент ПАТ «ДІКІФ «СОЦІНВЕСТ-ГАРАНТ» 
О.В. Машошин

І. Розділ 1. «Характеристика компанії з управління активами» Проспекту емісії акцій Фон
ду викласти у наступній редакції:

1. Характеристика компанії з управління активами:
1.1. Повне найменування: Товариство з обмеженою відповідальністю Компанія з управ

ління активами «Альпарі» (далі за текстом - Компанія)
1.2. Скорочене найменування: ТОВ КУА «Альпарі».
1.3. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ: 33055360.
1.4. Місцезнаходження, номер телефону, факсу: 02105, м. Київ, пр. Миру, 15-А.
1.5. Номер телефону, факсу: 044 223 52 46.
1.6. Дата державної реєстрації компанії з управління активами та орган, що здійснив реє-

страцію: 12.10.2004 р., Дніпровська районна у місті Києві Державна адміністрація. 
1.7. Строк дії ліцензії на провадження професійної діяльності на фондовому ринку – ді-

яльності з управління активами інституційних інвесторів (діяльності з управління активами): з 
15.01.2010 р. до 15.01.2015 р.

1.8. Відомості про посадових осіб компанії з управління активами:

№ 
з/п

Прізвище, ім'я, по батькові Посада

Пряме та/або опосередковане 
володіння часткою в статутному 

капіталі корпоративного 
інвестиційного фонду (відсотки щодо 

кожного)
1. Костюк Оксана Дмитрівна Директор 0,0
2. Не передбачений Головний бухгалтер -
3. Не обраний Ревізор -

4. Не передбачені Члени Наглядової 
ради

-

5. Лазаренко Олег 
Олександрович

Внутрішній аудитор 0,0

ІІ. п. 2.5. «Номер телефону» Розділу 2. «Характеристика корпоративного інвестиційного 
фонду» Проспекту емісії акцій Фонду викласти у наступній редакції:

2.5. Номер телефону: 044 223 52 46.
ІІІ. п. 2.13. «Дані про голову та членів Наглядової ради корпоративного інвестиційного 

фонду» Розділу 2. «Характеристика корпоративного інвестиційного фонду» Проспекту емісії 
акцій Фонду викласти у наступній редакції:

2.13. Дані про голову та членів Наглядової ради корпоративного інвестиційного фонду:

Прізвище, ім'я, по батькові 
фізичної особи

Повне найменування 
юридичної особи, від якої 
діє Наглядова рада (щодо 

кожної окремо)

Ідентифікаційний код за 
ЄДРПОУ юридичної особи, від 
якої діє Наглядова рада (щодо 

кожної окремо)
Голова Наглядової ради – Пре-
зидент – Машошин Олександр 
Вікторович

- -

Член Наглядової ради – Чекма-
рьов Олександр Сергійович

- -

Член Наглядової ради – Лаза-
ренко Олег Олександрович

- -

ІV. П. 2.14. «Інформація про пов’язаних осіб корпоративного інвестиційного фонду на дату 
прийняття рішення уповноваженим органом корпоративного інвестиційного фонду про затвер
дження проспект емісії та випуск акцій, що здійснюється з метою спільного інвестування» Роз
ділу 2. «Характеристика корпоративного інвестиційного фонду» викласти у наступній редакції:

ЗМІНИ ДО ПРОСПЕКТУ ЕМІСІЇ АКЦІй

ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
«ДИВЕРСИФІКОВАНИй ІНТЕРВАЛЬНИй КОРПОРАТИВНИй ІНВЕСТИЦІйНИй ФОНД «СОЦІНВЕСТГАРАНТ»

відкрите (публічне) розміщення

2.14. Інформація про пов’язаних осіб корпоративного інвестиційного фонду (далі – КІФ)
Інформація про засновників, акціонерів та голову наглядової ради КІФ

Група
N

з/п

Повне найменування юридичної особи  засновника, акціонера 
чи прізвище, ім'я, по батькові фізичної особи  засновника, 

акціонера

Код за ЄДРПОУ юридичної особи  
засновника, акціонера або 

реєстраційний номер облікової 
картки платника податків*

Місцезнаходження юридичної особи чи паспортні дані 
фізичної особи, щодо якої подається інформація

Частка в 
статутному 

капіталі КІФ, %

1 2 3 4 5 6
А Акціонери - фізичні особи
Б Акціонери - юридичні особи

1 Публічне акціонерне товариство «БТА БАНК» 14359845 01032, м. Київ, віл. Жилянська, буд. 75 4,5883
2 Відкрите акціонерне товариство Національна акціонерна 

страхова компанія «ОРАНТА»
00034186 01032, м. Київ, вул. Жилянська, 75 11,1613

3 Публічне акціонерне товариство «Гранітна індустрія України» 33638482 01010, м. Київ, віл. Суворова, 4 9,9737
4 Публічне акціонерне товариство «Гранітні будівельні 

матеріали»
35633203 83003, м. Донецьк, пр.. Ілліча, 17Б 9,898

5 Публічне акціонерне товариство «ЕКСПО НАФТА ПРОДУКТ» 35637061 83087, мю Донецьк, пл.. Бакинських комісарів, буд. 6, оф. 1 9,9993
6 Публічне акціонерне товариство «Науково-виробнича організа-

ція «Конструкційні матеріали»
35559277 83096, м. Донецьк, пров. 9-го Січня, 12 8,6000

7 Публічне акціонерне товариство «Ясна Поляна» 33671839 83096, м. Донецьк, вул.. Куйбишева, буд. 96 8,8900
8 Приватне підприємство «МЕРІДІАН» 30540832 83007, м. Донецьк, вул. Путиловський Гай, буд. 16-А 9,9800
9 Товариство з обмеженою відповідальністю «СТІФФ КОМПАНІ» 37544807 83057, м. Донецьк, вул.. Сєвєродвінська, буд. 1, оф. 2 2,0500
10 Товариство з обмеженою відповідальністю «Виробничо-

торгова компанія «Стимул»
34414542 01021, м. Київ, вул. Грушевського, 28/2, Н.П.№43 8,4193

11 Товариство з обмеженою відповідальністю «Едванс Лімітед» 37144244 01010, м. Київ, вул. Суворова, 4 2,4938
12 Товариство з обмеженою відповідальністю «Прикладна 

електроніка»
30968750 01024, м. Київ, вул. Круглоуніверситетська, 14 9,9541

13 Товариство з обмеженою відповідальністю «СІТІ БУТ» 37843044 83060, м. Донецьк, вул. Куйбишева, 143 0,1222
14 Товариство з обмеженою відповідальністю «ТАЙМІНГ ГРУП» 37216926 83053, м. Донецьк, вул.. Красооктябрська, буд. 111, оф. 211 0,1400
15 Публічне акціонерне товариство «Комерційний банк «СОЮЗ» 35574578 01010, м. Київ, вул. Суворова, 4 1,3300
16 Товариство з обмеженою відповідальністю «ПРІОРИТЕТ 

ПРАВА ЛТД»
36982021 83014, м. Донецьк, вул. Ахтирська, буд. 8-А 2,4000

В Голова Наглядової ради - Президент КІФ Машошиш Олександр 
Вікторович

2725900235 Паспорт серії ВС № 388750, виданий Єнакієвським МВ 
УМВС України у Донецькій області 23.08.2000 р.

0

Усього: 100,0

* Або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідо-
мили про це відповідний орган державної податкової служби і мають відмітку у паспорті).

Інформація про пов'язаних фізичних осіб акціонерів, які володіють часткою, що становить не менше 20 % статутного капіталу КІФ

N
з/п

Прізвище, ім'я, по батькові 
фізичної особи  акціонера, 

членів її сім'ї та інших 
пов'язаних осіб

Реєстраційний номер облікової 
картки платника податків або серія 
та номер паспорта фізичної особи 

 учасника акціонера КІФ (для 
фізичних осіб, які через свої 

релігійні переконання відмовляють
ся від прийняття реєстраційного 

номера облікової картки платника 
податків та повідомили про це 
відповідний орган державної 

податкової служби і мають відмітку 
у паспорті)

Символ юридичної 
особи, щодо якої 

існує пов'язаність*

Код за ЄДРПОУ 
юридичної особи, щодо 
якої існує пов'язаність

Повне найменування 
юридичної особи, 
щодо якої існує 

пов'язаність

Місцезнаходження 
юридичної особи, щодо 
якої існує пов'язаність

Частка в 
статутному 

капіталі 
пов'язаної особи, 

%

1 2 3 4 5 6 7 8
- - - - - - - -

* Т - торговці цінними паперами, р - реєстратори, к - компанії з управління активами інституційних інвесторів, д - депозитарії, з - зберігачі, о - організатори торгівлі, н - незалежні оцінювачі 
майна, а - аудитори, і - інше господарське товариство (якщо частка особи чи групи пов'язаних з нею осіб у ньому не менше 20 %).
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РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ

Інформація про пов'язаних юридичних осіб, у яких беруть участь акціонери, які володіють часткою, що становить не менше 20 % статутного капіталу КІФ,  юридичні особи

N
з/п

Повне найменування, код за ЄДРПОУ 
акціонера КІФ

Символ юридичної 
особи, щодо якої існує 

пов'язаність*

Код за ЄДРПОУ 
юридичної особи, 
щодо якої існує 

пов'язаність

Повне найменування юридичної 
особи, щодо якої існує пов'язаність

Місцезнаходження юридичної 
особи, щодо якої існує 

пов'язаність

Частка в статутному 
капіталі,

%

1 2 3 4 5 6 7
- - - - - - -

* Т - торговці цінними паперами, р - реєстратори, к - компанії з управління активами інституційних інвесторів, д - депозитарії, з - зберігачі, о - організатори торгівлі, н - незалежні оцінювачі 
майна, а - аудитори, і - інше господарське товариство (якщо частка особи в ньому не менше 20 %).

Інформація про осіб, які володіють не менше 20 % статутного капіталу юридичних осіб  акціонерів, які володіють часткою, що становить не менше 20 % статутного капіталу КІФ 

N
з/п

Повне найменування, код за ЄДРПОУ 
юридичної особи  акціонера КІФ

Код за ЄДРПОУ юридичної 
особи або реєстраційний 
номер облікової картки 

платника податків фізичної 
особи  учасника акціонера 

КІФ*

Повне найменування юридичної особи або 
прізвище, ім'я, по батькові фізичної особи  

учасника акціонера КІФ

Місцезнаходження юридичної особи 
або паспортні дані фізичної особи 

 учасника акціонера КІФ

Частка в статутному 
капіталі акціонера КІФ,

%

1 2 3 4 5 6
- - - -  - - 

* Або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідо-
мили про це відповідний орган державної податкової служби і мають відмітку у паспорті).

Інформація про юридичних осіб, у яких КІФ бере участь

N
з/п

Код за ЄДРПОУ КІФ
Символ юридичної 

особи, щодо якої існує 
пов'язаність*

Код за ЄДРПОУ 
юридичної особи, щодо 
якої існує пов'язаність

Повне найменування юридичної особи, 
щодо якої існує пов'язаність

Місцезнаходження юридичної особи, 
щодо якої існує пов'язаність

Частка в статутному 
капіталі юридичної 

особи, 
%

1 2 3 4 5 6 7
1 34730109 - - - - -

* Т - торговці цінними паперами, р - реєстратори, к - компанії з управління активами інституційних інвесторів, д - депозитарії, з - зберігачі, о - організатори торгівлі, н - незалежні оцінювачі 
майна, а - аудитори, і - інше господарське товариство (якщо частка особи в ньому не менше 20 %).

Інформація про пов'язаних осіб голови та членів наглядової ради КІФ

N
з/п

Прізвище, ім'я, по 
батькові голови та 
членів наглядової 
ради КІФ та членів 

його (їх) сім'ї

Реєстраційний номер облікової 
картки платника податків або 

серія та номер паспорта 
фізичної особи  (для фізичних 

осіб, які через свої релігійні 
переконання відмовляються від 

прийняття реєстраційного 
номера облікової картки 

платника податків та повідомили 
про це відповідний орган 

державної податкової служби і 
мають відмітку у паспорті)

Символ 
юридичної 

особи, щодо 
якої існує 

пов'язаність*

Код за ЄДРПОУ 
юридичної особи, 
щодо якої існує 

пов'язаність

Повне найменування юридичної 
особи, щодо якої існує пов'язаність

Місцезнаходження 
юридичної особи, 
щодо якої існує 

пов'язаність

Частка в 
статутному 

капіталі 
пов'язаної 

особи,
%

Посада у 
пов'язаній особі

1 2 3 4 5 6 7 8 9
1 Машошин 

Олександр 
Вікторович

2725900235 і 34730109 ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИ-
СТВО «ДИВЕРСИФІКОВАНИЙ 

ІНВЕРВАЛЬНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ 
ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД 
«СОЦІНВЕСТ-ГАРАНТ»

01010, м. Київ, 
вул. Суворова, 4

0 Голова 
Наглядової 

ради-Президент

і 38355418 Товариство з обмеженою 
відповідальністю «Торгівельна 

компанія «Акрос»

83058, м Донецьк, 
вул. Сєченова, 31

0 Директор

Члени сім’ї Голови наглядової ради – Президента пов’язаності не мають.
2 Чекмарьов 

Олександр 
Сергійович

3159703859 і 34730109 ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИ-
СТВО «ДИВЕРСИФІКОВАНИЙ 

ІНВЕРВАЛЬНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ 
ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД 
«СОЦІНВЕСТ-ГАРАНТ»

01010, м. Київ, 
вул. Суворова, 4

0 Член Наглядової 
ради

Члени сім’ї члена наглядової ради пов’язаності не мають.
3 Лазаренко Олег 

Олександрович
3084115234 і 34730109 ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИ-

СТВО «ДИВЕРСИФІКОВАНИЙ 
ІНВЕРВАЛЬНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ 

ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД 
«СОЦІНВЕСТ-ГАРАНТ»

01010, м. Київ, 
вул. Суворова, 4

0 Член Наглядової 
ради

і 38489009 ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИ-
СТВО «ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІ-
КОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРА-
ТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД 

«АЛЬПАРІ ФАКТОР ФІНАНС»

01024, м. Київ,
 вул. Круглоуніверси-

тетська, 14

0 Голова 
Наглядової ради 

- Президент

і 30540832 ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО 
«МЕРІДІАН»,

83007, Донецька обл., 
м. Донецьк, вул. Пути-

лівський гай, буд. 
16-А

100 Директор

Члени сім’ї керівника члена наглядової ради пов’язаності не мають.

* Т - торговці цінними паперами, р - реєстратори, к - компанії з управління активами інституційних інвесторів, д - депозитарії, з - зберігачі, о - організатори торгівлі, н - незалежні оцінювачі 
майна, а - аудитори, і - інше господарське товариство (якщо частка особи чи групи пов'язаних з нею осіб у ньому не менше 20 %).

V. п 2. «Характеристика корпоративного інвестиційного фонду» Проспекту емісії акцій Фонду доповнити пп. 2.15 «Інформація про засновників корпоративного інвестиційного фонду» на-
ступного змісту:

2.15. Інформація про засновників корпоративного інвестиційного фонду:
ВІДКРИТЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СПЕЦПРОМСЕРВІС», код за ЄДРПОУ 30277707, місцезнаходження: 83023, м. Донецьк, вул. Сєченова, 31.

Директор ТОВ КУА «Альпарі»           О.Д. Костюк
Голова Наглядової ради – Президент ПАТ «ДІКІФ «СОЦІНВЕСТГАРАНТ»         О.В. Машошин
Директор ТОВ «Прайм Аудит»           Р.С. Кушнір
Начальник Відділу депозитарної діяльності ПАТ «ПУМБ»          Н.І. Герман
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№92, 21 травня 2013 р. Відомості Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку

РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ

Річна інформація емітента за 2012 рік
1. Загальні відомості

1.1. Повне найменування емітента: Публічне акціонерне товариство "Кримхліб";
1.2. Організаційноправова форма: Публiчне акцiонерне товариство;
1.3. Місцезнаходження емітента: 95013, Україна, АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севасто

польська, б. 51а;
1.4. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента: 00381580;
1.5. Міжміський код та телефон: (0652) 550460;
1.6. Номер свідоцтва про державну реєстрацію емітента: 1 882 120 0000 001839;
1.7. Дата видачі свідоцтва про державну реєстрацію: 19.05.1998;
1.8. Вебсайт емітента: www.krymhleb.net;
1.9. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для

розкриття інформації: 00381580.smida.gov.ua;
1.10. Розмір статутного капіталу емітента: 10 095 342,00 грн.

2. Основні показники фінансовогосподарської діяльності емітента
2.1. Основні показники фінансовогосподарської діяльності підприємства (тис. грн.)

3. Інформація про органи управління емітента, посадових осіб та його засновників
Інформація про органи управління емітента
Управлiння товариством здiйснюють:   загальні збори акціонерів; наглядова рада; гене

ральний директор; ревізійна комісія.
Інформація про  посадових осіб емітента
Посадовi особи емiтента: 
Голова Наглядової Ради Товариство з обмеженою вiдповiдальнiстю "Торгівельна компанія

"Золотий Урожай" в особі директора 
Налбантова Ігоря Олександровича.
Член Наглядової Ради Стьопкіна Світлана Сергіївна
Член Наглядової Ради Мандриченко Василь Анатолійович
Засновники та учасники емітента: Товариство з обмеженою відповідальністю "Золотий

Урожай" , код за ЄДРПОУ 36888079, місцезнаходження: 83086, Донецька обл., місто Донецьк,
Ворошиловський район, пр. Лагутенка, буд. 13, к. 30, 34.0035%; Товариство з обмеженою
відповідальністю "ПРИБУТОКIНВЕСТ", код за ЄДРПОУ 37790511, місцезнаходження: 83095,
Донецька обл., місто Донецьк, Кіровський район, вул. Ярцевська, б. 86А, к. 8, 15.2535%; То
вариство з обмеженою відповідальністю "ДОНАГРОФIНАНС", код за ЄДРПОУ  37790548, міс
цезнаходження: 83037, Донецька обл., місто Донецьк, Кіровський район, вул. Кірова, б. 95, к.
4,  15.3340%; Товариство з обмеженою відповідальністю  "УКРСТОКАКТИВ", код за ЄДРПОУ
37790553, місцезнаходження: 83059, Донецька обл., місто Донецьк, Калінінський район, в.
Сєченова, б. 40, к. 31, 15.2535%;  Товариство з обмеженою відповідальністю "ДЕБЮТ АГРО
IНВЕСТ", код за ЄДРПОУ  37790527, місцезнаходження: 83018, Донецька обл., місто Донецьк,
Київський район, пр. Київський, б. 48, к. 6, 15.3340%; НПФ "Пенсiйний капiтал", код за ЄД
РПОУ 33060150, місцезнаходження:04214, м.Київ, Оболонський район, вул. Північна, б. 28, к.
47, 0,00333%; Товариство з обмеженою відповідальністю "Базiс Поiнт", код за ЄДРПОУ
31115794, місцезнаходження: 03151, м.Київ, Солом'янський район, вул. Народного ополчен
ня, б.1, 0,00000%; ПНВIФЗТ "УКРАЇНСЬКИЙ ХЛIБНИЙ ПРОЕКТ",  код за ЄДРПОУ 34690716,
місцезнаходження: 03151, м.Київ, Солом'янський район, вул. Ушинського, б. 40, 0,00768%;
НТ "НППФ "ХЛIБНИЙ", код за ЄДРПОУ 33404451, місцезнаходження: 04070, м.Київ, Подільсь
кий район, вул. Верхній вал, б. 72, 0,00149%; ПВIФ "Новi Технологiї" АРТКапiтал, код за ЄД
РПОУ 33540395, місцезнаходження: 03151, м.Київ, Солом'янський район, вул. Народного
ополчення, б.1, 6поверх, 0,25243%; АРТКАП IСТЕРН IНВЕСТМЕНТС ЛIМIТЕД,Кiпр, Код юри
дичної особи, HE167566, 0,22882%; ТОВ "МетiдаКапiтал", код за ЄДРПОУ 34556818, місцез
находження: 98100, Автономна Республіка Крим, місто Феодосія, вул. Десантників/вул. Ко
робкова, б. 7/13, 1,48300%; ТДВ "СК "ВiДiСтрахування", код за ЄДРПОУ 35429675, місцезна
ходження: 08131, Київська обл., КиєвоСвятошинський район, село Софіївська Борщагівка,
вул. Кільцева, б.  56, 0,22288%; ТОВ "Кастос", код за ЄДРПОУ 34556818, місцезнаходження:
місцезнаходження: 98100, Автономна Республіка Крим, місто Феодосія, вул. Десантни
ків/вул. Коробкова, б. 7/13, 0,00371%. Учасники емітента  фізичні особи 2,61767%.

4. Інформація про цінні папери емітента
Акцiї. Дата реєстрації випуску: 03.06.2010 р.. Номер свідоцтва про реєстрацію випуску:

52/01/1/10; Найменування органу, що зареєстрував випуск: Територiальне управлiння Дер
жавної комiсiї з цiнних паперiв та фондового ринку в АР Крим. Акцiя проста iменна. Форма
існування акцій  бездокументарна. Кiлькiсть цiнних паперiв 40381368 шт. Номiнал одного
цiнного папера 0.25 грн. Процент в cтатутному капiталi емiтента  100.00%. Усі акції розміщен
ні у повному обсязі серед акціонерів, фізичних та юридичних осіб. У звітному році додатко
вої емісії не було. Товариство не здійснювало за звітний період, торгівлю цінними паперами
на внутрішніх та зовнішніх організаційнооформлених ринках. Лiстинг акцiй вiдбувався. Пов
не найменування організатора торгівлі  Приватне акціонерне товариство "Фондова біржа
ПФТС". ПАТ "Кримхліб" уклало договір від 27.03.2009 р. № 341Л(2) з ПрАТ "Фондова біржа
ПФТС" про допуск (лістинг) та підтримання лістингу: акції, прості іменні, форма існування ак
цій  бездокументарна. До торгівлі допускаються цінні папери Емітента, які не знаходяться у
процесі їх відкритого (публічного) розміщення. Цінні папери допущені до торгівлі у Котиру
вальному списку №2.

5. Інформація про зміну особи, яка веде облік прав власності на цінні папери емітента у
депозитарній системі України

Змiн особи, яка веде облiк прав власностi на цiннi папери емiтента у депозитарнiй системi
України, за звiтний перiод не відбувалось.

6. Інформація про загальні збори
Черговi загальнi збори акцiонерiв вiдбулися 27.09.2012 р. Позачерговi загальнi збори акцi

онерiв вiдбулися 20.12.2012 р. 
7. Інформація про фонд оплати праці та чисельність працівників

8. Інформація про дивіденди
За результатами звітного та попереднього років рішення щодо виплати дивідендів не прий

малось.
9. Інформація про зобов'язання емітента

10. Інформація щодо аудиторського висновку
Аудитор не приймав участі в спостереженні за інвентаризацією наявних активів та зо

бов'язань, оскільки був призначений після дати її проведення. Однак, на Товаристві цю про
цедуру виконувала інвентаризаційна комісія, якій висловлено довіру, згідно вимог МСА. А
удитором були виконані процедури, які обґрунтовують думку, що активи та зобов'язання на
явні. Аудитори провели аудиторську перевірку фінансової та бухгалтерської звітності Публіч
ного акціонерного товариства "КРИМХЛІБ" станом на 31.12.2012 року. Нами були виконані
процедури аудиту згідно вимог МСА 500 "Аудиторські докази" та МСА № 700 "Формулювання
думки та надання звіту щодо фінансової звітності", що відповідають меті отримання достат
ніх і прийнятних аудиторських доказів. У процесі виконання аудиторських процедур ми звер
нули увагу на доречність та достовірність інформації, що використовується нами як ауди
торські докази. Аудиторські докази необхідні нам для обґрунтування аудиторської думки та
звіту. За своїм характером докази є сукупними і отримувались нами в основному за допомо
гою аудиторських процедур, які виконувались в процесі аудиту. Концептуальна основа фі
нансової звітності, використана для підготовки фінансових звітів визначається Міжнародни
ми стандартами фінансової звітності. Внутрішня облікова політика Товариства, яка відобра
жає принципи та методи бухгалтерського обліку та звітності, за якими складається фінансо
ва звітність, відповідає МСФЗ. Облік усіх операцій здійснюється згідно з діючим Планом ра
хунків бухгалтерського обліку. Фінансова звітність Товариства підготовлена згідно формату
Міжнародних стандартів фінансової звітності. Аудитор вважає за можливе підтвердити, що,
за винятком згаданих вище обмежень, прийнята система бухгалтерського обліку в цілому за
довольняє законодавчим і нормативним вимогам, діючим на Україні. На думку аудитора, фі
нансова звітність Товариства складена на основі дійсних облікових даних і в цілому об'єктив
но відображає фактичний фінансовий стан на 31.12.2012 р. за результатами операцій за пе
ріод з 01.01.2012 р. по 31.12.2012 р. На думку аудитора, за винятком можливого впливу, про

Найменування показника
період

звітний попередній
Усього активів 311655 291236
Основні засоби 237331 236512
Довгострокові фінансові інвестиції  4346
Запаси 9289 8803
Сумарна дебіторська заборгованість 163551 105787
Грошові кошти та їх еквіваленти 3065 3243
Власний капітал 32988 58285
Статутний капітал 10095 10095
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 46804 23294
Довгострокові зобов'язання 98785 58474
Поточні зобов'язання 179882 174477
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 0,57103588 0,19405166
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію
(грн.) 

0,57103588 0,19405166

Середньорічна кількість простих акцій (шт.) 40381368 40381368

Цінні папери власних випусків,
викуплені протягом звітного
періоду

загальна номінальна
вартість 

 

у відсотках від
статутного капіталу 

 

Загальна сума коштів, витрачених на викуп цінних паперів
власних випусків протягом періоду 

 

Вартість чистих активів 32988 58285

Показник   Період  

Фонд оплати праці  усього (тис.грн)   66780,3 2012 рік

Чисельність працівників  усього     2395 2012 рік

Види зобов'язань
Дата

виникнення

Непогашена
частина боргу

(тис. грн.)

Відсоток за
користування

коштами (відсоток
річних)

Дата
погашення

Кредити банку Х 97043 Х Х
у тому числі:
АТ «Сбербанк Росії» 17.08.2012 12576 15,50% 14.08.2015
АТ «Сбербанк Росії» 26.08.2011 30000 21,62% 25.08.2014
АТ «Сбербанк Росії» 24.06.2010 1799 17% 23.06.2015
АТ «Сбербанк Росії» 24.06.2010 6740 21,62% 23.06.2015
АТ «Сбербанк Росії» 24.06.2010 45928 14,31% 31.12.2016
Зобов'язання за цінними
паперами

Х 27781 Х Х

у тому числі:

за облігаціями (за кожним
випуском):

Х Х Х Х

за векселями (всього) Х 27781 Х Х
за фінансовими
інвестиціями в
корпоративні права  Х Х Х Х

(за кожним видом):
Податкові зобов'язання Х Х Х Х
Фінансова допомога на
зворотній  основі

Х Х Х Х

Інші зобов'язання Х 81652 Х Х
Усього зобов'язань Х 206476 Х Х

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "КРИМХЛІБ"
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Відомості Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку №92, 21 травня 2013 р. 

РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ

Повідомлення про виникнення особливої інформації емітента 

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
"РЕСУРСИ КРИВБАСУ"

1. Загальні відомості:

Повне найменування: Приватне акціонерне товариство "Ресурси Кривбасу";
Організаційноправова форма: Акціонерне товариство;
Код за ЄДРПОУ: 19428798;
Місцезнаходження: 50086, Дніпропетровська область м. Кривий Ріг, вул. Телевізійна, буд.

3; 
Телефон/ факс: (056) 4041164;
Електрона поштова адреса: lol@riad.com.ua;
Адреса сторінки в мережі інтернет: pratreskr.orbita.dp.ua;
Вид особливої інформації: Відомості про зміну складу посадових осіб.

2. Текст повідомлення:
Посадову особу Головного бухгалтера Захарову Оксану Леонiдiвну (паспорт:  АН №

725318 виданий Саксаганським РВ Криворiзького МУ УМВС України в Днiпропетровськiй
обл. 15.07.2008 р.) звiльнено наказом керiвника пiдприємства вiд 17.05.2013 р.  Акцiями То
вариства не володiє.  Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини немає. Пе
ребувала на посадi з 1996 року. На посаду головного бухгалтера iншу особу не призначено.

3. Підпис:
Особа, що вказана нижче, підтверджує достовірність інформації, що вказана в повідом

ленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно законодавства.
Голова правління Кравченко Геннадій Віталійович

Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
"ПЕРШИЙ ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ АВТОРЕМОНТНИЙ

ЗАВОД" 
1. Загальні відомості

2. Текст повідомлення
Публічне акціонерне товариство "Перший Дніпропетровський авторемонтний завод" пові

домляє, що 08 травня 2013 р. Загальними зборами акціонерів, прийняте рішення про пере
обрання членів Наглядової ради Товариства на підставі Протоколу № 2 від 08.05.2013 р.:

 звільнити з посади члена Наглядової ради  фізичну особу Мазур Надію Петрівну, пас
порт НВ № 119335, виданий Ізяславським РВ УМВС України в Хмельницькій обл. 18.06.2002
р., яка перебувала на посаді з 25.09.2007 р. Акціями Товариства не володіє. Непогашеної су
димості за корисливі та посадові злочини не має.

 призначити на посаду члена Наглядової ради  фізичну особу Анісімова Віктора Петро
вича, паспорт АМ № 988235, виданий Красногвардійським РВ УМВС України в Дніпропет
ровській обл. 02.07.2002 р. Особа призначена на строк  3 роки. Володіє часткою в статут
ному капіталі емітента 0,12%. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не
має, займає посаду директора ДП "ДніпроКрАЗ" ВАТ ДАРЗ №1.

3. Підпис
3.1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у пові

домленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством.
Директор Назарков Костянтин Петрович

який йдеться у параграфі "Підстава для висловлення умовнопозитивної думки" отримані а
удиторські докази є достатньою та відповідною основою для висловлення умовнопозитивної
аудиторської думки про відповідність дійсного фінансового стану результатів діяльності Пуб
лічного акціонерного товариства "КРИМХЛІБ" за 2012 рік, складений Товариством. Аудитор
висловлює думку, що фінансова звітність Публічного акціонерного товариства "КРИМХЛІБ"  в
усіх суттєвих аспектах достовірно та повно подає фінансову інформацію про Товариство ста
ном на 31.12.2012 р. згідно з нормативними вимогами щодо організації бухгалтерського об
ліку і звітності в України, а також згідно з визначеною концептуальною основою фінансової
звітності та відповідно вимогам Міжнародних стандартів фінансової звітності. Фінансова звіт
ність складена на основі дійсних облікових оцінок. В ході перевірки Аудитор не отримав сві

доцтв щодо існування загрози безперервності діяльності Товариства.
11. Інформація щодо дати розміщення повного тексту річної інформації в Електронній

системі комплексного розкриття інформації .
Повний текст річної інформації в Електронній системі комплексного розкриття інформації

розкрито 08.05.2013 р.
12. Підпис

12.1. Особа,   зазначена   нижче,  підтверджує  достовірність наведеної інформації.
12.2. Найменування посади

Генеральний директор  Редька Андрій Іванович, 
17.05.2013 р.

Повне найменування
Публічне акціонерне товариство "Перший
Дніпропетровський авторемонтний завод" 

Організаційно–правова форма Публічне акціонерне товариство

Код за ЄДРПОУ 05521962

Місцезнаходження
49089, м. Дніпропетровськ, вул. Автотранспортна,
буд. 5

Телефон/ факс (056) 7904402

Електрона поштова адреса darz1@ukr.net

Адреса сторінки в мережі
інтернет

darz1.pat.ua

Вид особливої інформації Відомості про зміну складу посадових осіб емітента

Повідомлення про виникнення особливої інформації емітента 

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
"РЕСУРСИ КРИВБАСУ"

1. Загальні відомості:

Повне найменування: Приватне акціонерне товариство "Ресурси Кривбасу";
Організаційноправова форма: Акціонерне товариство;
Код за ЄДРПОУ: 19428798;
Місцезнаходження: 50086, Дніпропетровська область м. Кривий Ріг, вул. Телевізійна, буд.

3; 
Телефон/ факс: (056) 4041164;
Електрона поштова адреса: lol@riad.com.ua;
Адреса сторінки в мережі інтернет: pratreskr.orbita.dp.ua;
Вид особливої інформації: Відомості про зміну складу посадових осіб.

2. Текст повідомлення:
Посадову особу Головного бухгалтера Захарову Оксану Леонiдiвну (паспорт:  АН №

725318 виданий Саксаганським РВ Криворiзького МУ УМВС України в Днiпропетровськiй
обл. 15.07.2008 р.) звiльнено наказом керiвника пiдприємства вiд 17.05.2013 р.  Акцiями То
вариства не володiє.  Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини немає. Пе
ребувала на посадi з 1996 року. На посаду головного бухгалтера iншу особу не призначено.

3. Підпис:
Особа, що вказана нижче, підтверджує достовірність інформації, що вказана в повідом

ленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно законодавства.
Голова правління Кравченко Геннадій Віталійович

Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
"ПЕРШИЙ ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ АВТОРЕМОНТНИЙ

ЗАВОД" 
1. Загальні відомості

2. Текст повідомлення
Публічне акціонерне товариство "Перший Дніпропетровський авторемонтний завод" пові

домляє, що 08 травня 2013 р. Загальними зборами акціонерів, прийняте рішення про пере
обрання членів Наглядової ради Товариства на підставі Протоколу № 2 від 08.05.2013 р.:

 звільнити з посади члена Наглядової ради  фізичну особу Мазур Надію Петрівну, пас
порт НВ № 119335, виданий Ізяславським РВ УМВС України в Хмельницькій обл. 18.06.2002
р., яка перебувала на посаді з 25.09.2007 р. Акціями Товариства не володіє. Непогашеної су
димості за корисливі та посадові злочини не має.

 призначити на посаду члена Наглядової ради  фізичну особу Анісімова Віктора Петро
вича, паспорт АМ № 988235, виданий Красногвардійським РВ УМВС України в Дніпропет
ровській обл. 02.07.2002 р. Особа призначена на строк  3 роки. Володіє часткою в статут
ному капіталі емітента 0,12%. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не
має, займає посаду директора ДП "ДніпроКрАЗ" ВАТ ДАРЗ №1.

3. Підпис
3.1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у пові

домленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством.
Директор Назарков Костянтин Петрович

який йдеться у параграфі "Підстава для висловлення умовнопозитивної думки" отримані а
удиторські докази є достатньою та відповідною основою для висловлення умовнопозитивної
аудиторської думки про відповідність дійсного фінансового стану результатів діяльності Пуб
лічного акціонерного товариства "КРИМХЛІБ" за 2012 рік, складений Товариством. Аудитор
висловлює думку, що фінансова звітність Публічного акціонерного товариства "КРИМХЛІБ"  в
усіх суттєвих аспектах достовірно та повно подає фінансову інформацію про Товариство ста
ном на 31.12.2012 р. згідно з нормативними вимогами щодо організації бухгалтерського об
ліку і звітності в України, а також згідно з визначеною концептуальною основою фінансової
звітності та відповідно вимогам Міжнародних стандартів фінансової звітності. Фінансова звіт
ність складена на основі дійсних облікових оцінок. В ході перевірки Аудитор не отримав сві

доцтв щодо існування загрози безперервності діяльності Товариства.
11. Інформація щодо дати розміщення повного тексту річної інформації в Електронній

системі комплексного розкриття інформації .
Повний текст річної інформації в Електронній системі комплексного розкриття інформації

розкрито 08.05.2013 р.
12. Підпис

12.1. Особа,   зазначена   нижче,  підтверджує  достовірність наведеної інформації.
12.2. Найменування посади

Генеральний директор  Редька Андрій Іванович, 
17.05.2013 р.

Повне найменування
Публічне акціонерне товариство "Перший
Дніпропетровський авторемонтний завод" 

Організаційно–правова форма Публічне акціонерне товариство

Код за ЄДРПОУ 05521962

Місцезнаходження
49089, м. Дніпропетровськ, вул. Автотранспортна,
буд. 5

Телефон/ факс (056) 7904402

Електрона поштова адреса darz1@ukr.net

Адреса сторінки в мережі
інтернет

darz1.pat.ua

Вид особливої інформації Відомості про зміну складу посадових осіб емітента Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента
1. Загальні відомості

1.1. Повне найменування емітента: ПУБЛІЧНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
«СЕВАСТОПОЛЬСЬКИй ХОЛОДОКОМБІНАТ» 1.2. Організаційно-правова 
форма: акцiонерне товариство 1.3. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ: 01556478 1.4 Місцез-
находження: 99040, м. Севастополь, вул.Індустріальна, 16 1.5. Міжміський код та телефон, 
факс емітента: (0692)48-97-15 1.6. Електронна поштова адреса: sevhk@mail.ru 1.7 Адреса 
сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використається емітентом для розкриття інфор-
мації sevhlad.com.ua 1.8 Вид особливої інформації: Відомості про зміну власників акцій, 
яким належать 10 і більше відсотків голосуючих акцій.

2. Текст повідомлення
За даними зведеного облікового реєстру, отриманого емітентом 16.05.2013р., відбули-

ся зміни у складі осіб, яким належать 10 і більше відсотків голосуючих акцій, а саме: розмір 
пакету акцій фізичної особи, який складав 603458 акцій збільшився на 12 040 акцій, та 
становить з урахуванням змін 10,19% від статутного капіталу товариства.

3. Підпис
Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації що міститься у повідо-

мленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством.
Голова комісії з припинення     В.І.Салтиков

ВІДКРИТЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
«ПЛЕМЗАВОД ШЛЯХОВИй»

повідомляє про скликання загальних зборів акціонерів, які відбудуться 21 червня 
2013 року о 12.00 за адресою: Миколаївська обл., Доманівський рн, с. Маринівка, офіс 
товариства. Реєстрація акціонерів відбудеться 21 червня 2013 року з 11.00 до 11.45 за 
місцем проведення зборів. Учасникам зборів при собі мати паспорт, представникам 
акціонерів – паспорт та доручення. Перелік акціонерів, які мають право участі у загаль-
них зборах, складено станом на 17 червня 2013 р. станом на 24.00 годину.

Порядок денний:
Обрання лічильної комісії, голови та секретаря загальних зборів товариства.1. 
Затвердження звіту про обмін акцій ВАТ «Племзавод Шляховий» на частки у ста-2. 

тутному капіталі ТДВ «Племзавод Шляховий».

Затвердження передавального акту ВАТ «Племзавод Шляховий».3. 
Створення Товариства з додатковою відповідальністю «Племзавод Шляховий» 4. 

внаслідок реорганізації ВАТ «Племзавод Шляховий» шляхом перетворення. Визначен-
ня розміру та порядку формування Статутного капіталу ТДВ.

Затвердження Статуту ТДВ «Племзавод Шляховий».5. 
Обрання Директора та ревізора ТДВ.6. 
Державна реєстрація ТДВ «Племзавод Шляховий».7. 

З матеріалами щодо порядку денного можна ознайомитися за місцем знаходження 
товариства у робочі дні з 9.00 до 16.00. Відповідальна особа – Чернюк С.Б.

Довідки за телефоном: (05152) 93632.
Комісія з реорганізації ВАТ «Племзавод Шляховий»

ТЕЛЕФОН РЕДАКЦІЇ 
(багатоканальний):   

(044) 5864394
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№92, 21 травня 2013 р. Відомості Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку

РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ

ВІДКРИТЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «АСКОЛЬД» 
ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВТРАТУ СВІДОЦТВА

Відкрите акціонерне товариство «Аскольд» повідомляє про те, що 

втрачене свідоцтво про реєстрацію випуску акцій за №663/10/1/10 від 16 
листопада 2010року вважати не дійсним.

Голова правління                                                  В.К.Стогнієнко
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Відомості Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку №92, 21 травня 2013 р. 

РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ

ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
«СИСТЕМ СОЛЮШНc» 

Річна інформація емітента
1. Загальні відомості

1.1. Повне найменування емітента: Приватне акцiонерне товариство «Систем Солюшнc»
1.2. Організаційно-правова форма емітента: Акціонерне товариство
1.3. Місцезнаходження емітента: 02096, м. Київ, вул. Бориспiльська, 9
1.4. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента: 38078288
1.5. Міжміський код та телефон емітента: (044) 369-50-21
1.6. Серія і номер свідоцтва про державну реєстрацію емітента: АВ №072322
1.7. Дата державної реєстрації: 09.02.2012
1.8. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для 

розкриття інформації: http://systemnet.com.ua
2. Основні показники фінансовогосподарської діяльності підприємства (тис.грн.)

Найменування показника Звітний період Попередній період
Усього активів 4417.5 0
Основні засоби (за залишковою вартістю) 2634.4 0
Довгострокові фінансові інвестиції 0 0
Запаси 754.9 0
Сумарна дебіторська заборгованість 758.9 0
Грошові кошти та їх еквіваленти 267.2 0
Власний капітал 942.1 0
Статутний капітал 1436.4 0
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 0 0
Довгострокові зобов'язання 0 0
Поточні зобов'язання 3475.4 0
Чистий прибуток (збиток) -494.3 0
Вартість чистих активів 942.1 0

3. Інформація про органи управління емітента, посадових осіб та його засновників
Органами управлiння емiтента є: Загальнi збори, Наглядова Рада, Директор, Ревiзiйна 

комiсiя (у разi створення). У 2012 роцi загальнi збори не проводилися, тому ревiзiйну 
комiсiю (ревiзора) не обрано. Компетенцiя органiв товариства визначається законодавством 
України та статутом.

Інформація про посадових осіб емітента: Директор - Бабченко Володимир Анатолiйович; 
Голова Наглядової Ради - Ляйка Геосiстемс Холдiнгс Б.В. в особі представника Майкла Му-
дри (код 000019750269); Член Наглядової ради - Приватне Акцiонерне Товариство 
«Акцiонерна Фiнансова Компанiя «СИСТЕМА» в особі представника Васильєва В.В. (код 
31776858); Член Наглядової ради - Приватне Акцiонерне Товариство «Акцiонерна Фiнансова 
Компанiя «СИСТЕМА» в особі представника Євсєєва М.М. (код 31776858).

Інформація про засновників емітента
Юридичні особи: Приватне акцiонерне товариство «Акцiонерна Фiнансова Компанiя 

«СИСТЕМА» (код за ЄДРПОУ 31776858) - 75 %; Ляйка Геосістемс Холдінгс Б.В. (код 
000019750269) - 25 %; Усього - 100 %.

4. Інформація про цінні папери емітента
Акції: Дата реєстрації випуску - 20.12.2011, номер свідоцтва про реєстрацію випуску - 

544/1/11, орган, що зареєстрував випуск - Нацiональна комiсiя з цiнних паперiв та фондово-
го ринку, код - UA4000132690, тип цінного паперу - Акція проста бездокументарна іменна, 
форма існування - Бездокументарні іменні, номінальна вартість - 50 грн., кількість - 28728 
шт., загальна номінальна вартість - 1436400 грн., частка у статутному капіталі 100 %. 
5. Інформація про зміну особи, яка веде облік прав власності на цінні папери емітента у 
депозитарній системі України. У звітному періоді не відбувалися зміни особи, яка веде облік 
прав власності на цінні папери емітента у депозитарній системі України. 

6. Інформація про загальні збори
Приватне акцiонерне товариство «Систем Солюшнс» не оголошувало та не проводило 

загальні збори у звітному періоді, так як це новостворене товарство зареєстровано 
09.02.2012 року, а свою фінансово-господарську діяльність розпочало з другого кварталу 
2012 року. Чергові збори акціонерів по результатах фінансово-господарської діяльності за 
2012 рік заплановано провести 29.04.2013 року.

7. Інформація про дивіденди. Дивiденди за звiтний перiод не оголошувались та не ви-
плачувались.

8. Інформація щодо аудиторського висновку
Товариство з обмеженою відповідальністю Аудиторська фірма «Марал», код ЄДРПОУ 

21625537, свідоцтво № 0506, виданого на підставі рішення Аудиторської палати України від 
26.01.2001 року № 98 та термін чинності якого продовжено рішенням Аудиторської палати 
України від 23.12.2010 року №158, до 23.12.2015 року. 

Аудитори вважають за можливе підтвердити, що прийнята система бухгалтерського об-
ліку в цілому задовольняє законодавчим і нормативним вимогам, діючим в Україні. На дум-
ку аудиторів, отримані аудиторські докази є достатньою та відповідною основою для ви-
словлення безумовно-позитивної аудиторської думки що до фінансової звітності  
ПрАТ «Систем Солюшнс» за 2012 рік. Аудитори висловлюють думку, що фінансова звітність 
ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СИСТЕМ СОЛЮШНС» у складі форми №1-м 
«Баланс», форми №2-м «Звіт про фінансові результати» в усіх суттєвих аспектах достовірно 
та повно подає фінансову інформацію про ПрАТ «Систем Солюшнс» станом на  
31.12.2012 року, за результатами операцій за період з 01.01.2012р. по 31.12.2012р., складе-
на відповідно до нормативних вимог по організації бухгалтерського обліку і звітності в Укра-
їні, а також згідно з визначеною концептуальною основою фінансової звітності та відповід-
но вимогам діючого законодавства України. 

9. Інформація щодо дати розміщення повного тексту річної інформації у загальнодос
тупній інформаційній базі даних Комісії та іншого оприлюднення

Повний текст річної інформації у загальнодоступній базі даних Комісії  
розміщений 17.05.2013, річна інформація в мережі Інтернет розміщується на сторінці  
http://systemnet.com.ua.

10. Підпис
Директор Бабченко Володимир Анатолiйович підтверджує достовірність наведеної ін-

формації та визнає, що несе відповідальність згідно з законодавством, 17.05.2013р.

ВІДКРИТЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
«ЕЛЕКТРОВИМІРЮВАЧ» 

Повідомлення
Загальні збори акціонерів Відкритого Акціонерного Товариства «Електровимірювач» 

(код ЄДРПОУ 00226098) відбудуться 21 червня 2013 року об 1100 за місцезнаходженням 
акціонерного товариства: 10003, м. Житомир, площа Перемоги, 10, зал засідань, другий 
поверх.

Порядок денний зборів:
Прийняття рішень з питань порядку проведення загальних зборів акціонерів. Об-1. 

рання лічильної комісії та затвердження її складу, обрання голови та секретаря зборів 
затвердження регламенту зборів.

Звіт правління Товариства за 2010-2012 роки.2. 
Затвердження звіту Наглядової ради за 2010-2012 роки.3. 
Затвердження звіту Правління за 2010-2012 роки.4. 
Затвердження звіту ревізійної комісії за 2010-2012 роки.5. 
Затвердження результатів фінансово-господарської діяльності Товариства за 6. 

2010-2012 роки.
Затвердження порядку розподілу прибутків (покриття збитків) за підсумками ро-7. 

боти Товариства у 2010-2012 роках.
Про відкликання голови правління (припинення повноважень).8. 
Про відкликання складу наглядової ради (припинення повноважень).9. 

Про відкликання складу ревізійної комісії (припинення повноважень).10. 
Про визначення типу та зміну найменування Товариства у зв’язку з приведення 11. 

діяльності ВАТ «Електровимірювач» у відповідність до вимог Закону України «Про акціо-
нерні товариства».

Про зміну найменування Дочірнього підприємства «Квант» ВАТ «Електровимірю-12. 
вач» на Дочірнє підприємство «Квант» ПАТ «Електровимірювач» у зв’язку з приведення 
діяльності ВАТ «Електровимірювач» у відповідність до вимог Закону України «Про акціо-
нерні товариства».

Про внесення змін до Статуту ПАТ «Електровимірювач» у відповідності до вимог 13. 
Закону України «Про акціонерні товариства» шляхом викладення його в новій редакції.

Про внесення змін до Статуту ДП «Квант» ПАТ «Електровимірювач» у відповід-14. 
ності до вимог Закону України «Про акціонерні товариства» шляхом викладення його в 
новій редакції.

Внесення змін до внутрішніх нормативних положень ПАТ «Електровимірювач» 15. 
шляхом затвердження положень про Загальні збори, Наглядову раду, Правління та Реві-
зійну комісію в новій редакції.

Про обрання членів наглядової ради Товариства.16. 
Про обрання членів ревізійної комісії Товариства.17. 
Про обрання голови правління Товариства.18. 
Визначення способу повідомлення акціонерів Товариства про прийняті рішення на 19. 

загальних зборах акціонерів.
Перелік акціонерів відкритого акціонерного товариства «Електровимірювач», які ма-

ють право на участь у річних Загальних зборах акціонерів ВАТ «Електровимірювач», при-
значених на 21 червня 2013 року, складається станом на 24 годину «17» червня 2013 
року. Реєстрація учасників буде здійснюватися Реєстраційною комісією ВАТ «Електро-
вимірювач» 21 червня 2013 року з 08:45 до 10:45 за місцем проведення річних Загальних 
зборів акціонерів ВАТ «Електровимірювач»: 10003, м. Житомир, площа Перемоги, 10, зал 
засідань, другий поверх. Для реєстрації для участі в зборах акціонерам Товариства необ-
хідно мати при собі документ, який посвідчує особу, представникам акціонерів – доку
мент, який посвідчує особу, і довіреність, оформлену згідно з вимогами чинного законо-
давства України. Акціонери Товариства та їх повноважні представники можуть 
ознайомитися з документами, а також шляхом отримання їх копій для ознайомлення, 
необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного річних Загальних зборів 
акціонерів ВАТ «Електровимірювач», шляхом ознайомлення з ними за адресою: 10003,  
м. Житомир, площа Перемоги, 10 (3-й поверх юридичний відділ) у робочі дні з 14:00 до 
15:30. В день проведення річних Загальних зборів акціонерів ВАТ «Електровимірювач» 
ознайомитися з документами можливо у місці проведення річних Загальних зборів акці-
онерів ВАТ «Електровимірювач» з 8:30 до 10:45. Посадова особа ВАТ «Електровимірю-
вач», відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з документами – начальник 
юридичного відділу Шуляк Наталія Анатоліївна, тел. 405889.

Основні показники фінансовогосподарської діяльності підприємства (тис. грн.)

Найменування показника період 
2012  2011 2010 2009

Усього активів 38180 39674 40295 41062
Основні засоби 22703 23177 23995 23386
Довгострокові фінансові інвестиції - - - -
Запаси 5129 4978 5086 5826
Сумарна дебіторська заборгованість 9555 10968 10244 10813
Грошові кошти та їх еквіваленти 167 21 14 10
Нерозподілений прибуток 4976 5018 5650 (2934)
Власний капітал 22259 22554 22286 25408
Статутний капітал 6601 6601 6601 6601
Довгострокові зобов'язання - - - -
Поточні зобов'язання 15921 17120 18009 15654
Чистий прибуток (збиток) (295) 319 (3122) (1837)
Середньорічна кількість акцій (шт.) 26403255 26403255 26403255 26403255
Кількість власних акцій, викуплених 
протягом періоду (шт.)

- - - -

Загальна сума коштів, витрачених на 
викуп власних акцій протягом періоду 

- - - -

Чисельність працівників на кінець 
періоду (осіб) 

248 270 313 366

Наглядова рада Товариства
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№92, 21 травня 2013 р. Відомості Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку

РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
 «КИЇВСЬКЕ АВТОТРАНСПОРТНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

«УКРПРОДКОНТРАКТ» 
Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента

1. Загальні відомості
1.1. Повне найменування емітента: Публічне акціонерне товариство «Київське автотран-

спортне підприємство «Укрпродконтракт»
1.2. Організаційно-правова форма емітента: Публічне акціонерне товариство
1.3. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента: 05415608
1.4. Місцезнаходження емітента: 02140, м. Київ, вул. Ревуцького, 56
1.5. Міжміський код, телефон та факс емітента: (044) 569-95-97
1.6. Електронна поштова адреса емітента: info@uprk.com.ua
1.7. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для 

розкриття інформації: http://www.ilta.ua/ru/centers/revyckogo
1.8. Вид особливої інформації: Відомості про зміну складу посадових осіб емітента

2. Текст повідомлення
Загальними зборами акціонерів ПАТ «КАТП «Укрпродконтракт», що відбулися 16.05.2013 

року, прийнято рішення про зміни в персональному складі посадових осіб (протокол  
№ 16-05/2013-1 від 16.05.2013 року).

ЗВІЛЬНЕНО з посади члена Ревізійної комісії Ржанова Олексія Михайловича (паспорт: 
серія СН № 248320, Виданий: Ватутінським РУГУ МВС України в м. Києві 16 липня 1998 р.), 
часткою у Статутному капіталі Товариства не володіє, перебував на посаді 3 роки;

ЗВІЛЬНЕНО з посади члена Ревізійної комісії Сторожук Ларису Леонідівну (паспорт: се-
рія: СН № 904012, Виданий: Ватутінським РУ ГУ МВС України в м. Києві 20 серпня 1998 р.), 
часткою у Статутному капіталі Товариства не володіє, перебувала на посаді 3 роки;

ЗВІЛЬНЕНО з посади члена Ревізійної комісії Захарову Оксану Володимирівну (паспорт: 
серія СН № 799593, виданий Радянським РУГУ МВС України в м. Києві 18 квітня 1998 р.), 
часткою у Статутному капіталі Товариства не володіє, перебувала на посаді 3 роки;

ЗВІЛЬНЕНО з посади члена Ревізійної комісії Сосина Вадима Васильовича (паспорт: се-
рія СО № 103312, виданий Залізничним РУГУ МВС України в м. Києві 20 квітня 1999р.), який 
володіє 0,000% (30 шт. акцій) у Статутному капіталі Товариства, перебував на посаді  
3 роки;

Посадові особи емітента судимості за корисливі та посадові злочини не мають.
Нових призначень на посади Голови та Членів Ревізійної комісії Товариства не було у 

зв’язку з ліквідацією Ревізійної комісії як органу Товариства, про що прийняте рішення За-
гальними зборами акціонерів Товариства щодо внесення змін до Статуту Товариства.

3. Підпис
Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідом-

ленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством.
Голова правління                                                                  Марченко Олексій Васильович

ПУБЛІЧНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
«ЧЕРВОНСЬКИй ЦУКРОВИК» 

Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента
1. Загальні відомості

1.1. Повне найменування емітента: ПУБЛІЧНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЧЕР-
ВОНСЬКИЙ ЦУКРОВИК»

1.2. Організаційно-правова форма емітента: Акціонерне товариство
1.3. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента: 00372374
1.4. Місцезнаходження емітента: 08652, с. Ковалівка, Леніна, 8
1.5. Міжміський код, телефон та факс емітента: 0457178127, 0457178127
1.6. Електронна поштова адреса емітента: zina_cuk@ukr.net
1.7. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітен-

том для розкриття інформації: cukrovyk75.emitents.net.ua
1.8. Вид особливої інформації відповідно до вимог глави 2 розділу II або інформа-

ція про іпотечні цінні папери відповідного до вимог розділу III цього Положення: Зміна 
складу посадових осіб емітента

2. Текст повідомлення
Рішення про звільнення прийнято виконавчим директором ПАТ «Червонський цу-

кровик» 16.05.2013 р. Звільнення посадової особи виконано на підставі Наказу № 41 
від 16.05.2013.

Посадова особа Микитич Зінаїда Іванівна (Паспорт: ВМ № 698494 вид. 31.07.2009 р. 
Андрушівський РВ УМВС України в Житомирській обл.), яка займала посаду Головний 
бухгалтер, звільнена. Володiє часткою в статутному капіталі емiтента 0%. Непогаше-
ної судимостi за корисливi та посадовi злочини немає. Строк, протягом якого особа 
перебувала на посаді: з 18.07.2012 по 16.05.2013. 

Рішення про призначення прийнято виконавчим директором ПАТ «Червонський 
цукровик» 16.05.2013 р. Призначення посадової особи виконано на підставі Наказу  
№ 42 від 16.05.2013 р. 

Посадова особа Марусич Надія Володимирівна (Паспорт: серія ВМ № 289149 ви-
даний 27.01.1997 р. Андрушівським РВ УМВС України в Житомирській обл.) призна-
чена на посаду Головний бухгалтер. Володiє часткою в статутному капіталі емiтента 
0%. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини немає. Строк, на який 
призначено особу: безстроково. Інші посади, які обіймала особа протягом своєї ді-
яльності: з 08.06.2000 рахівник та з 10.09.2003 бухгалтер ВАТ «Червонський цукро-
вик». Розмір пакета акцій емітента, які належать цій особі: нуль акцій.

3. Підпис
Виконавчий директор Зінчук Сергій Олександрович підтверджує достовірність ін-

формації, що міститься у повідомленні, та визнає, що несе відповідальність згідно з 
законодавством.

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
“ОТП БАНК” 

Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента
1.Загальні Відомості

1.1. Повне найменування: Публічне акціонерне товариство 
"ОТП Банк" 

1.2. Організаційно-правова форма: Публічне акціонерне товариство
1.3. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ: 21685166 
1.4. Місцезнаходження: 01033, місто Київ, вул. Жилянська, 

буд. 43 
1.5. Міжміський код, телефон та факс: тел. 0444900564, факс. 0444956083
1.6. Електронна поштова адреса: Custody@otpbank.com.ua  
1.7. Адреса сторінки в мережі 
Інтернет: 

http://www.otpbank.com.ua/about/informations/
annual_reports/reports-ssmnk.php

1.8. Вид особливої інформації Відомості про зміну складу посадових осіб 
емітента 

2. Текст Повідомлення:
АТ «ОТП Банк» повідомляє, що відповідно до Наказу №1816/13-01К від 

30.04.2013 р. на посаду Головного бухгалтера АТ «ОТП Банк» з 15.05.2013 р. 
призначено Дюбу Наталю Федорівну (СН 816090, виданий Печерським РУ ГУ 
МВС України в м. Києві 23.05.1998 р.). 

Дюба Наталя Федорівна заступає на посаду після надання письмової згоди 
на це Національним банком України.

Наталя Федорівна отримала вищу освіту в Київському національному економіч-
ному університеті за спеціальністю «бухгалтерський облік». В 1994 році Дюба Н.Ф. 
почала свою кар’єру у ВАТ «Банк Надра». Останні два роки Наталя Федорівна 
обіймала посаду Головного бухгалтера та Члена Правління АТ «БМ Банк». Її за-
гальний трудовий стаж у банківській сфері налічує 19 років.

Дюба Н.Ф. непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має, 
часткою у статутному капіталі не володіє.

3. Підпис
Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що містяться 

у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодав-
ством.

Голова Правління                                              Тамаш ХакКовач
Начальник 
Депозитарного відділу                                      Супрун Андрій Володимирович

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
«БІЛОЦЕРКІВСЬКИй АВТОБУСНИй ПАРК» 

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про виникнення особливої інформації про емітента

1. Загальні відомості
1.1. Повне найменування емітента Публічне акціонерне товариство 

«Білоцерківський автобусний парк»
1.2. Організаційно-правова форма емітента Публічне акціонерне товариство
1.3. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ 
емітента

05538721

1.4. Місцезнаходження емітента 09109, Київська область, м. Біла Церква, 
вул. Сухоярська, б.18

1.5. Міжміський код, телефон та факс 
емітента

0456365412

1.6. Електронна поштова адреса емітента bcavtopark@emitents.com.ua
1.7. Адреса  сторінки  в  мережі  Інтернет,   яка   
додатково використовується емітентом для 
розкриття інформації

www.bc-avtopark.org.ua

1.8. Вид  особливої  інформації відповідного до 
вимог глави 2 розділу II або інформація про 
іпотечні цінні  папери  відповідного до вимог 
розділу III цього Положення.

Рішення про зміну складу посадових осіб 
емітента

2. Текст повідомлення
Наказом  ПАТ «Білоцерківський автобусний парк» № 15-к від 18.05.2013 р.
- звільнено з посади виконуючого обов’язків головного бухгалтера Вітер Світлану 

Володимирівну, паспорт серії СК №641562, виданий Міським відділом №2 Білоцерків-
ського МУГУ МВС України в Київській області 24.10.1997 року. за власним бажанням. 
Посадова особа перебувала на посаді з 02.04.2013 року. Непогашеної судимості за 
корисливі та посадові злочини не має, частки у статутному капіталі Товариства не 
має.

-  призначено на посаду головного бухгалтера  Недоступ Оксана Петрівна, паспорт 
серії НВ № 347986, виданий Нетішинським МВ УМВС України в Хмельницькій області 
21.06.2005 року. Посадова особа призначена безстроково, протягом своєї діяльності 
обіймала посади: заступника головного бухгалтера, бухгалтера, головного бухгалте-
ра. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає, частки у статутно-
му капіталі Товариства не має.

 Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у 
повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством.

Директор                                                       Акопджанян Роман Драстаматович
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Відомості Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку №92, 21 травня 2013 р. 

РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
«ВІЛЬХОВАТКА» 

Повне найменування емітента:  Приватне акціонерне товариство «ВІЛЬХОВАТКА». 
Організаційно-правова форма емітента: Акціонерне товариство. Ідентифікаційний код за 
ЄДРПОУ емітента: 19463346. Місцезнаходження емітента: 63212, Харківська обл., Новово-
долазьский р-н,  с.Вільхуватка, вул. Леніна, буд.1. Телефон керівника емітента:  (5740)68301. 
Електронна поштова адреса: olha@acceptor.com.ua. Адреса сторінки в мережі Інтернет:  
http://agros.in.ua/ua/corpinfo/osobl. Вид інформації: Відомості про зміну власників акцій, 
яким належить 10 і більше відсотків голосуючих акцій. Дата здійснення дії: 16.05.2013р.
Текст повідомлення: Згідно даних зведеного облікового реєстру власників іменних цінних 
паперів, який отримано від депозитарію 16.05.2013 року, пакет акцій, що належить  «Фізич-
ній особі» у кількості 28 250 штук, що дорівнює  94,17% статутного капіталу Товариства, 
зменшився та складає  на дату вчинення події менш 10% статутного капіталу Товариства. 
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НОРМА», 63231, Харківська обл., Но-
воводолазький район, с. Дерегівка, вул. Свердлова, буд.1, яке володіло менш 10% голосую-
чих акцій, придбало пакет акцій та володіє на дату вчинення події акціями у кількості 
28 249 шт., що дорівнює 94,16% статутного капіталу Товариства.  Особа, вказана нижче, 
підтверджує достовірність інформації, що вказана в повідомленні, та визнає, що вона несе 
відповідальність згідно законодавства:Голова Правління Бутенко Владислав Анатолійович.

ПРАТ ПМТЗ «ХЕРСОНРЕСУРСИ»
скликає загальні збори акціонерів 25.06.13 о 10.00 за адресою: м.Херсон, Ми

колаївське шосе, 4 км, оф.112 з таким порядком денним: 
1.Звіт про результати діяльності за 2012р. 
2.Звіт наглядової ради, звіт та висновки ревкомісії. 
3.Затвердження річного звіту, балансу і порядку покриття збитків за 2012р. 
4.Про попереднє схвалення значних правочинів.
Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у зборах – 

19.06.13. З матеріалами зборів можна ознайомитись у робочий час у приймаль-
ні. Реєстрація учасників зборів 25.06.13 з 09.00 до 09.50 за зазначеною адресою. 
При собі мати паспорт, довіреним особам – паспорт та довіреність.

Основні показники фінансово-господарської діяльності (тис. грн.) (період 
звітн./поперед.): Усього активів 2037/2466. Основні засоби 1346/1404. Запаси 
27/22. Сумарна дебіторська заборгованість 252/254. Грошові кошти та їх еквіва-
ленти 16/39. Нерозподілений прибуток -562/20. Власний капітал 1106/1688. Ста-
тутний капітал 294/294. Довгострокові зобов’язання 466/0. Поточні зобов'язання: 
465/778. Збиток -582/-430. Чисельність працівників 23/45.

Відомості 
про зміни в складі посадових осіб 

ПРАТ ПМТЗ «ХЕРСОНРЕСУРСИ»

Найменування: Приватне акціонерне товариство Підприємство 
матеріально-технічного забезпечення «Херсонресурси», ЄДРПОУ 
19221790, адреса 73034, м.Херсон, Миколаївське шосе, 4км, т/ф: 
0552372467, E-mail: 189_herres@atrep.com.ua, сайт: khresursi.ks.ua. На-
казом т.в.о. директора від 20.05.13 звільнена головбух Сердюк Наталя 
Олексіївна, перебувала на посаді з 03.07.12, акцiями АТ не володiє. Зго-
ди на оприлюднення паспортних даних не отримано. На посаду замість 
звільненої особи нікого не призначено Т.в.о. директора Лучко Дмитро 
Васильович підтверджує достовірність інформації, що міститься у по-
відомленні, та визнає, що несе відповідальність згідно з законодав-
ством.

ЗАКРИТИй НЕДИВЕРСИФІКОВАНИй ПАйОВИй ІНВЕСТИЦІйНИй 
ФОНД «ІНВЕСТИЦІйНИй КАПІТАЛ  ФОНД АКЦІй»

Інформація про діяльність станом на 31.12.2012 року
Інформація про пайовий інвестиційний фонд

Повне найменування інвестиційного фонду Закритий недиверсифікований пайовий 
інвестиційний фонд «ІНВЕСТИЦІЙНИЙ 
КАПІТАЛ - ФОНД АКЦІЙ»

Реєстраційний код за ЄДРІСІ 2321594
Повне найменування компанії з управління 
активами

Товариство з обмеженою відповідальніс-
тю «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ 
АКТИВАМИ «ІНВЕСТИЦІЙНИЙ КАПІТАЛ 
УКРАЇНА»

Серія та номер ліцензії на право провадження 
професійної діяльності на фондовому ринку – 
діяльності з управління активами інституційних 
інвесторів (діяльності з управління активами)

АГ 579781

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ компанії з 
управління активами

34486135

Код території за КОАТУУ компанії з управління 
активами

8039100000

Територія (область) компанії з управління 
активами

м.Київ

Місцезнаходження компанії з управління 
активами

м.Київ, вул. Б.Хмельницького, буд.19-21

Дата реєстрації випуску інвестиційних 
сертифікатів

10.05.2011

Номер свідоцтва про реєстрацію випуску 
інвестиційних сертифікатів

№ 2119

Найменування органу, що зареєстрував випуск ДКЦПФР
Форма існування бездокументарна
Форма випуску іменні
Спосіб розміщення випуску прилюдна
Номінальна вартість одного інвестиційного 
сертифікату

1 000,00

Загальна кількість інвестиційних сертифікатів 
(штук)

100 000

Інформація про юридичних осіб, які обслуговують пайовий інвестиційний фонд

Ідентифіка
ційний код 
за ЄДРПОУ 

Юридична 
особа 

відповідно 
до переліку

Найменування 

Назва, номер та 
серія документа, 
що підтверджує 
повноваження 

особи 

Місцезнаходження 

35917889 депозитарій ПрАТ «Всеукраїн-
ський депозитарій 

цінних паперів»

АВ № 498004 04107,м.Київ, 
вул.Тропініна, 7-Г

34486135 компанія з 
управління 
активами

ТОВ «КУА 
«Інвестиціний капітал 

Україна»

АГ № 579781 01030, м.Київ, 
вул. Богдана 

Хмельницького, 19-21
35649564 торговець 

цінними 
паперами

ТОВ «Інвестиційний 
капітал Україна»

АВ № 440398 01030, м.Київ, 
вул. Богдана 

Хмельницького, 
б.19-21

32237449 аудиторська 
компанія

ТОВ «АФ «Фінекс-
Аудит»

3095 61024, м.Харків, 
вул.Чайковського, 

буд.5/7/9, кв.2
31902816 незалежний 

оцінювач 
майна

ТОВ «Канзас» 13965/12 04210, м.Київ, 
пр-т Героїв Сталінграду, 

8, корп.3, офіс 71
09807750 зберігач АТ «УкрСиббанк» АВ № 507201 61050, м.Харків, 

пр.Московський, 60

Інформація про діяльність Пайового інтервального диверсифікованого інвестиційного 
фонду «ІНВЕСТИЦІЙНИЙ КАПІТАЛ - ФОНД АКЦІЙ» станом на  31.12.2012 року оприлюднена 
29.04.2013р., адреса http://stockmarket.gov.ua/db/kua/yearreports/817/show

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ДОНЕЦЬКИЙ ЗАВОДОБУДІВНИЙ КОМБІНАТ», 
місцезнаходження: юридична адреса – 83030, м. Донецьк, вул. Баумана, буд. 1 «г»

Повідомляємо Вам, що 21.06.2013р. о 07.30 годині відбудуться позачергові за-
гальні збори акціонерів за адресою: 83024, м. Донецьк, вул. Ревякіна, буд. 20 «в», 
перший поверх, актовий зал.

Реєстрація акціонерів буде тривати з 7.00 години до 7.30 години. При собі мати 
паспорт або інший документ, який засвідчує Вашу особу. Представникам акціонерів 
мати при собі доручення, оформлені у відповідності з діючим законодавством Укра-
їни.

Перелік акціонерів, яким направляється письмове повідомлення про проведення 
позачергових загальних зборів, складений станом на 24.04.2013р.

Перелік акціонерів, які мають право на участь у позачергових загальних зборах, 
складений станом на 24 годину 17.06.2013р.

Ознайомитись з документами, що стосуються порядку денного, можна за адре-
сою: м. Донецьк, вул. Баумана, 1 «Г», 3-тій поверх, приймальня, з 21.05.2013р. (з 

понеділка по п’ятницю з 9.00 години до 10 години). Посадова особа, відповідальна 
за порядок ознайомлення акціонерів з документами – економіст (Немкова Ольга Во-
лодимирівна).

Порядок денний:
1. Обрання членів лічильної комісії.
2. Відкликання членів ревізійної комісії (дострокове припинення їх повнова-

жень).
3. Обрання членів ревізійної комісії.
4. Відкликання членів Наглядової ради Товариства (дострокове припинення їх 

повноважень).
5. Обрання членів Наглядової ради Товариства.
6. Затвердження умов цивільно-правових договорів (контрактів), що укладати-

муться з членами Наглядової ради, обрання особи, яка уповноважується на підпи-
сання договорів (контрактів) з членами Наглядової ради.

Виконавчий орган ПУАТ «ДЗБК»

ШАНОВНІ АКЦІОНЕРИ 

ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ДОНЕЦЬКИй ЗАВОДОБУДІВНИй КОМБІНАТ»!
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До уваги акціонерів  
Повідомлення про скликання 17 червня 2013 року позачергових зборів акціонерів 

ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО  ТОВАРИСТВА 
«НАУКОВОВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО 

«ОСНАСТКА» 
вважати помилковим. Про дату і Порядок денний  позачергових зборів акціонерів буде 

надане додаткове повідомлення.
Наглядова рада ПАТ «НВП «ОСНАСТКА»

ПОВІДОМЛЕННЯ

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
«СІТРОНІКС ІНФОРМАЦІйНІ ТЕХНОЛОГІЇ УКРАЇНА»

(далі - Товариство), код в ЄДРПОУ 19494134, яке розташоване за адресою:  
м. Київ, вул. Північно-Сирецька, 1, повідомляє про проведення Товариством поза-
чергових Загальних зборів акціонерів, які відбудуться «05» червня 2013 року за 
адресою: м. Київ, вул. ПівнічноСирецька, буд. 1, кімната 204, початок об 11:00. 
Реєстрація акціонерів Товариства та їх повноважних представників для участі у 
Загальних зборах відбуватиметься з 10:00 до 10:50 за місцем проведення зборів. 
Право на участь у Загальних зборах Товариства будуть мати акціонери, зазначені в 
переліку акціонерів складеному станом на «31» травня 2013 р.

Порядок денний (питання, що виносяться на голосування):
Про обрання секретаря Загальних зборів акціонерів.1. 
Про дострокове припинення повноважень Наглядової ради Товариства та 2. 

обрання нового складу Наглядової ради Товариства.
Рішення про скликання позачергових Загальних зборів акціонерів Товариства 

прийнято на засіданні Наглядової ради Товариства (Протокол №64 від 17.05.2013 р.), 
відповідно до ст. 47 Закону України від 17 вересня 2008 року №514-VI «Про акціо-
нерні товариства».

Для реєстрації та участі в Загальних зборах акціонерів при собі необхідно 
мати:

а) акціонерам – документ, що посвідчує особу;
б) представникам акціонерів – документ, що засвідчує особу, та доручення, 

оформлене згідно чинного законодавства України.
Реєстрація акціонерів буде здійснюватися на підставі зазначених документів 

згідно з реєстром акціонерів у порядку відповідно чинному законодавству України. 
З документами та матеріалами, необхідними для прийняття рішень з питань 

порядку денного акціонери Товариства можуть ознайомитися за місцезнаходжен-
ням Товариства у робочі дні з понеділка по п’ятницю, окрім святкових днів, робо-
чий час з 9-00 до 18-00 в кімнаті №117, попередньо письмово повідомивши про 
таку необхідність Голову Наглядової ради Товариства, який відповідальний за по-
рядок ознайомлення акціонерів з документами. В день проведення загальних збо-
рів акціонери можуть також ознайомитися із документами у місці проведення 
зборів.  

Телефон для довідок: (044) 239-99-26
Генеральний директор
АТ «СІТРОНІКС ІНФОРМАЦІйНІ ТЕХНОЛОГІЇ УКРАЇНА»___________ Чала К.П.
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ЗАКРИТИй НЕДИВЕРСИФІКОВАНИй ПАйОВИй ІНВЕСТИЦІйНИй 
ФОНД «ІНВЕСТИЦІйНИй КАПІТАЛ–ФОНД СТРАТЕГІЧНИй» 

Інформація про діяльність станом на 31.12.2012 року
Інформація про пайовий інвестиційний фонд

Повне найменування інвестиційного фонду Закритий недиверсифікований 
пайовий інвестиційний фонд 
"ІНВЕСТИЦІЙНИЙ КАПІТАЛ–ФОНД 
СТРАТЕГІЧНИЙ"

Реєстраційний код за ЄДРІСІ 2321729
Повне найменування компанії з управління 
активами

Товариство з обмеженою відпові-
дальністю «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ 
АКТИВАМИ «ІНВЕСТИЦІЙНИЙ 
КАПІТАЛ УКРАЇНА»

Серія та номер ліцензії на право провадження 
професійної діяльності на фондовому ринку – ді-
яльності з управління активами інституційних 
інвесторів (діяльності з управління активами)

АГ 579781

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ компанії з 
управління активами

34486135

Код території за КОАТУУ компанії з управління 
активами

8039100000

Територія (область) компанії з управління активами м.Київ
Місцезнаходження компанії з управління активами м.Київ, вул. Б.Хмельницького, 

буд.19-21
Дата реєстрації випуску інвестиційних сертифікатів 12.04.2012
Номер свідоцтва про реєстрацію випуску 
інвестиційних сертифікатів

№ 00071

Найменування органу, що зареєстрував випуск НКЦПФР
Форма існування бездокументарна
Форма випуску іменні
Спосіб розміщення випуску прилюдна
Номінальна вартість одного інвестиційного сертифікату 1 000,00
Загальна кількість інвестиційних сертифікатів (штук) 200 000

Інформація про юридичних осіб, які обслуговують пайовий інвестиційний фонд

Ідентифіка
ційний код 
за ЄДРПОУ 

Юридична 
особа 

відповідно до 
переліку

Найменування 

Назва, номер та 
серія документа, 
що підтверджує 
повноваження 

особи 

Місцезнаходження 

30370711 депозитарій ПАТ "НДУ" АВ № 581322 01001, м.Київ, 
вул. Грінченка, б.3

34486135 компанія з 
управління 
активами

ТОВ «КУА 
«ІНВЕСТИЦІЙНИЙ 

КАПІТАЛ УКРАЇНА»

АГ № 579781 01030, м.Київ, 
вул. Богдана 

Хмельницького, 19-21
35649564 торговець 

цінними 
паперами

ТОВ «ІНВЕСТИЦІЙ-
НИЙ КАПІТАЛ 

УКРАЇНА»

АВ № 440398 01030, м.Київ, 
вул. Богдана 

Хмельницького, 
б.19-21

32237449 аудиторська 
компанія

ТОВ «АФ 
«Фінекс-Аудит»

3095 61024, м.Харків, 
вул.Чайковського, 

буд.5/7/9, кв.2
31902816 незалежний 

оцінювач 
майна

ТОВ «Канзас» 13965/12 04210, м.Київ, 
пр-т Героїв Сталінг-

раду, 8, корп.3, офіс 71
09807750 зберігач АТ «УкрСиббанк» АВ № 507201 61050, м.Харків, 

пр.Московський, 60
35245630 аудиторська 

компанія
ТОВ "Аудиторська 

компанія "Агентство 
фінансових 

консультантів"

№А 006276; 
№4034

61022, м.Харків, 
вул. Сумська, б.45, к.4

Інформація про діяльність Пайового інтервального диверсифікованого інвестиційного фонду 
«Інвестиційний капітал – ІНВЕСТИЦІйНИй КАПІТАЛ–ФОНД СТРАТЕГІЧНИй» станом на 31.12.2012 
року оприлюднена 29.04.2013р, адреса: http://stockmarket.gov.ua/db/kua/yearreports/818/show

ЗАКРИТИй НЕДИВЕРСИФІКОВАНИй ПАйОВИй ІНВЕСТИЦІйНИй 
ФОНД «ІНВЕСТИЦІйНИй КАПІТАЛ – ФОНД ОБЛІГАЦІй» 

Інформація про діяльність станом на 31.12.2012 року
Інформація про пайовий інвестиційний фонд

Повне найменування інвестиційного фонду Закритий недиверсифікований пайовий 
інвестиційний фонд «ІНВЕСТИЦІЙНИЙ 
КАПІТАЛ – ФОНД ОБЛІГАЦІЙ»

Реєстраційний код за ЄДРІСІ 2321594
Повне найменування компанії з управління 
активами

Товариство з обмеженою відповідальністю 
«Компанія з управління активами 
«ІНВЕСТИЦІЙНИЙ КАПІТАЛ УКРАЇНА»

Серія та номер ліцензії на право провадження 
професійної діяльності на фондовому ринку – 
діяльності з управління активами інституцій-
них інвесторів (діяльності з управління 
активами)

АГ 579781

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ компанії з 
управління активами

34486135

Код території за КОАТУУ компанії з управління 
активами

8039100000

Територія (область) компанії з управління 
активами

м.Київ

Місцезнаходження компанії з управління 
активами

м.Київ, вул. Б.Хмельницького, буд.19-21

Дата реєстрації випуску інвестиційних 
сертифікатів

10.05.2011

Номер свідоцтва про реєстрацію випуску 
інвестиційних сертифікатів

№ 2120

Найменування органу, що зареєстрував 
випуск

ДКЦПФР

Форма існування бездокументарна
Форма випуску іменні
Спосіб розміщення випуску прилюдна
Номінальна вартість одного інвестиційного 
сертифікату

1 000,00

Загальна кількість інвестиційних сертифікатів 
(штук)

300 000

Інформація про юридичних осіб, які обслуговують пайовий інвестиційний фонд

Ідентифіка
ційний код 
за ЄДРПОУ 

Юридична 
особа 

відповідно 
до переліку

Найменування 

Назва, номер та 
серія документа, 
що підтверджує 
повноваження 

особи 

Місцезнаходження 

35917889 депозитарій ПрАТ «Всеукраїн-
ський депозитарій 

цінних паперів»

АВ № 498004 04107,м.Київ, 
вул.Тропініна, 7-Г

34486135 компанія з 
управління 
активами

ТОВ «КУА 
«Інвестиціний 

капітал Україна»

АГ № 579781 01030, м.Київ, 
вул. Богдана 

Хмельницького, 19-21
35649564 торговець 

цінними 
паперами

ТОВ «Інвестицій-
ний капітал 

Україна»

АВ № 440398 01030, м.Київ, 
вул. Богдана 

Хмельницького, б.19-21
32237449 аудиторська 

компанія
ТОВ «АФ 

«Фінекс-Аудит»
3095 61024, м.Харків, вул.

Чайковського, буд.5/7/9, 
кв.2

31902816 незалежний 
оцінювач 

майна

ТОВ «Канзас» 13965/12 04210, м.Київ, 
пр-т Героїв Сталінграду, 

8, корп.3, офіс 71
09807750 зберігач АТ «УкрСиббанк» АВ № 507201 61050, м.Харків, 

пр.Московський, 60

Інформація про діяльність Пайового інтервального диверсифікованого інвестиційного 
фонду «ІНВЕСТИЦІйНИй КАПІТАЛ – ФОНД ОБЛІГАЦІй» станом на  31.12.2012 року оприлюд
нена 29.04.2013р, адреса: http://stockmarket.gov.ua/db/kua/yearreports/815/show

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
«ДНІПРОПЕТРОВСЬКИй М’ЯСОКОМБІНАТ» 

(код ЄДРПОУ 33109138, 
місцезнаходження: 49000, Дніпропетровська область, 

місто Дніпропетровськ, Самарський район, вул. Молодогвардійська, будинок 32)
Повідомляє, що позачергові загальні збори акціонерів ПрАТ «Дніпропетровський 

м’ясокомбінат» відбудуться 21 червня 2013 р. за адресою: 49022, м. Дніпропетровськ, 
вул. Молодогвардійська, буд. 32, 1 поверх, приміщення їдальні.

Початок зборів о 10.00.
Реєстрація акціонерів ПрАТ «Дніпропетровський м’ясокомбінат» та їх представни-

ків для участі у загальних зборах відбудеться 21 червня 2013 р. з 9.00 до 9.45 год. за 
адресою: 49022, м. Дніпропетровськ, вул. Молодогвардійська, буд. 32, 1 поверх, при-
міщення їдальні.

Реєстрація акціонерів та їх представників для участі у загальних зборах відбувати-
меться відповідно до переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних збо-
рах, складеному станом на 24-ту годину 17 червня 2013 р.

Для реєстрації акціонерам при собі необхідно мати документ, що посвідчує особу, 
а представникам акціонерів (уповноваженим особам), крім того, документи, які відпо-
відно до чинного законодавства, підтверджують їх повноваження.

Порядок денний:
1. Про обрання Лічильної комісії.
2. Про обрання головуючого та секретаря загальних зборів. 
3. Про порядок проведення зборів.
4. Про реорганізацію (перетворення) ПрАТ «Дніпропетровський м’ясокомбінат» у 

ТОВ «Дніпропетровський м’ясокомбінат».
5. Про порядок та умови здійснення реорганізації (перетворення) ПрАТ «Дніпропе-

тровський м’ясокомбінат».
6. Про встановлення порядку обміну акцій ПрАТ «Дніпропетровський м’ясокомбінат» 

на частки.
7. Про призначення комісії з реорганізації (перетворення) ПрАТ «Дніпропетров-

ський м’ясокомбінат».
8. Про проведення державної реєстрації припинення ПрАТ «Дніпропетровський 

м’ясокомбінат» в результаті перетворення.
Відповідно до ст. 36 Закону України «Про акціонерні товариства» акціонери 

ПрАТ  «Дніпропетровський м’ясокомбінат» можуть ознайомитись з документами, 
пов’язаними з порядком денним зборів, за адресою: 49022, м. Дніпропетровськ, 
вул.  Молодогвардійська, буд. 32, 4-ий поверх, кімната № 413 у робочі дні з 9.00 до 
17.00  год., а в день проведення загальних зборів також у місці їх проведення, відпові-
дальна особа — Магаленець Володимир Вікторович, тел. (0562) 33-45-90.
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 11. ВАТ ЕЛЕКТРОВИМІРЮВАЧ 22
 12. ЗНПІФ "ІНВЕСТИЦІЙНИЙ КАПІТАЛ – ФОНД АКЦІЙ" 

ТОВ "КУА "ІНВЕСТИЦІЙНИЙ КАПІТАЛ УКРАЇНА"
24

 13. ЗНПІФ "ІНВЕСТИЦІЙНИЙ КАПІТАЛ – ФОНД ОБЛІГАЦІЙ" 
ТОВ "КУА "ІНВЕСТИЦІЙНИЙ КАПІТАЛ УКРАЇНА"

27

 14. ЗНПІФ "ІНВЕСТИЦІЙНИЙ КАПІТАЛ – ФОНД СТРАТЕГІЧНИЙ" 
ТОВ "КУА "ІНВЕСТИЦІЙНИЙ КАПІТАЛ УКРАЇНА"

27

 15. ПрАТ КАБЕЛЬНА ТЕЛЕВІЗІЙНА СИСТЕМА 20
 16. ПАТ КИЇВСЬКЕ АВТОТРАНСПОРТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "УКРПРОДКОНТРАКТ" 23
 17. ПАТ КРИМХЛІБ 19
 18. ПрАТ МИРГОРОДСЬКИЙ ЗАВОД ПРОДТОВАРIВ "КАЛИНКА" 21
 19. ПАТ МІСТО БАНК 15
 20. ПрАТ МС БМУ № 87 "АНТИСЕПТИК" /МЕЛАщЕНКО ТЕТЯНА МИКОЛАЇВНА 26
 21. ПрАТ МС БМУ № 87 "АНТИСЕПТИК" /МЕЛАщЕНКО ЯРОСЛАВ ВІТАЛІЙОВИЧ 26
 22. ПрАТ МС БМУ № 87 "АНТИСЕПТИК" /СЕМЕНЮК ЛЕОНІД ЯКОВИЧ 26
 23. ПАТ НАУКОВО-ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО "ОСНАСТКА" 26
 24. ПАТ НАЦІОНАЛЬНА АКЦІОНЕРНА КОМПАНІЯ "УКРСВІТЛОЛІЗИНГ" 15
 25. ПАТ ОРЛАН 25
 26. АТ ОТП-БАНК 23
 27. ПАТ ПЕРШИЙ ДНІПРОВСЬКИЙ АВТОРЕМОНТНИЙ ЗАВОД 20
 28. ВАТ ПЛЕМЗАВОД ШЛЯХОВИЙ 20
 29. ПрАТ ПМТЗ "ХЕРСОНРЕСУРСИ" 24
 30. ПрАТ ПМТЗ "ХЕРСОНРЕСУРСИ" 24
 31. ПрАТ РЕСУРСИ КРИВБАСУ 16
 32. ПрАТ РИНОК "ОБОЛОНЬ" 21
 33. ПАТ СЕВАСТОПОЛЬСЬКИЙ ХОЛОДОКОМБІНАТ 20
 34. ПрАТ СИСТЕМ СОЛЮШНC 22
 35. ПрАТ СІТРОНІКС ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ УКРАЇНА 26
 36. ПрАТ СК "ФОРТЕ ЛАЙФ" 25
 37. ТОВ СТОЛИЦЯ-IНВЕСТ-СЕРВIС 21
 38. ПрАТ ТЕПЛИЧНИЙ КОМПЛЕКС "ЗОРЯ" 21
 39. ПАТ ТРЕСТ "КИЇВЕЛЕКТРОМОНТАЖ" 15
 40. ПрАТ УКРАЇНСЬКА КОМЕРЦІЙНО-ВИРОБНИЧА ФІРМА СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ 16
 41. ПрАТ ЦОМП (ЦЕНТР ОБСЛУГОВУВАННЯ МОБІЛЬНИХ ПЛАТЕЖІВ) 26
 42. ПАТ ЧЕРВОНСЬКИЙ ЦУКРОВИК 23

СЬОГОДНІ В НОМЕРІ ОПУБЛІКОВАНІ:

Ві до мос ті 
Національної ко мі сії  

з цін них па пе рів 
та фон до во го рин ку 
Пе ред плат ний ін декс: 96370

Офі цій не ви дан ня 
Національної ко мі сії 
з цін них па пе рів 
та фон до во го рин ку

Пе рі о дич ність ви хо ду:
що ден но

Ре єс тра цій не сві доц тво:
КВ №19205-9005 ПР 
від 08.08.2012 р., 
ви да не Мі ніс терс твом 
юс ти ції Ук ра ї ни

Зас нов ник:
Національна ко мі сія з цін них па пе рів та 
фон до во го рин ку    
(рі шен ня Ко мі сії від 
07.06.2012 ро ку №820)

Ви да вець:
Дер жав не під при ємс тво 
“Інформаційно-видавничий центр 
“Ві до мос ті Національної ко мі сії з цін них 
па пе рів та фон до во го рин ку”

Видається: 
з грудня 2006 р.

Генеральний директор 
Сер гій Гро мов

Го лов ний ре дак то р 
Людмила Коломієць
тел.: (044) 586-43-97,
e- ma il: Kolomiets@vi do mos ti-ssmsc.com.ua

При йом ого ло шень —
e- ma il: 
emi tent@vi do mos ti-ssmsc.com.ua
за тел./факс (ба га то ка наль ний): 
(044) 586-43-94

Ад ре са для лис ту ван ня: 
01133, м. Ки їв, а/с 185.

Ад ре са ре дак ції: 
02660, м. Ки їв, вул. По пуд рен ка, 52, 
7-й по верх, оф. 714
www.vidomosti.com.ua

Ти раж: 1 000 
За мов лен ня № 0125392
Ці на до го вір на.

Матеріали, відмічені символом    ,
публікуються на правах реклами

Над ру ко ва но в дру кар ні
ДВ «Преса України» ДУС
Ад ре са: м. Ки їв,
пр. Перемоги, 50

У ра зі пе ред ру ку по си лан ня 
на “Ві до мос ті Національної
ко мі сії з цін них па пе рів 
та фон до во го рин ку” обов’яз ко ве.
Від по ві даль ність за дос то вір ність 
ін фор ма ції та рек ла ми не суть 
від по ві даль ні осо би емі тен тів 
(про фу час ни ків), ав то ри та 
рек ла мо дав ці.

Ма те рі а ли дру ку ють ся мо вою 
ори гі на лу.
Ре дак ція мо же не по ді ля ти пог ля ди 
ав то рів ста тей.
Під пи са но до дру ку
20.05.2013 р. 


